HYDROMETEOROLOGICKY USTAV
TNIAPOMETEOPOJOTHYECKHMHA HHCTUTYT
INSTITUT HYDROMETEOROLOGIQUE
PRAHA-IIPATA

ROCENKA

" POVETERNOSTNYCH POZOROVANTI
OBSERVATORIA NA LOMNICKOM STITE

E)XEI'OJHUK 7
METEOPOJOTHUYECKHMX HABJIONEHHNA e P50
OFCEPBATOPHH JOMHHIKHA MHT '
163

"ANNUAIRE.

DES OBSERVATIONS METBOROLOGIQUES
DE L’OBSERVATOIRE DE LOMNICKY STIT

11963

=

, PUBLIKACIA RAD D, ROK 1983 (ZVAZOK 18)
NYBIHKAUMA CEPHSN N, I'OJl, 1963 (BLIIL 18) PUBLICATION SERIE D, ANNEE xasa(vox.. 18)

LIBRARY
'\ ]

NOAR é
US Napt of Commece

-~

REDAKTOR: PEXAKTOP: REDACTEUR:
' ONDREJ DOBROTA |

'BRATISLAVA 1967




National Oceanic and Atmospheric Administration

Climate Database Modernization Program

ERRATA NOTICE

One or more conditions of the original document may affect the quality of the image,
such as:

Discolored pages
Faded or light ink
Binding intrudes into the text

This document has been imaged through the NOAA Climate Database Modernization
Program. To view the original document, please contact the NOAA Central Library in
Silver Spring, MD at (301) 713-2607 x124 or www.reference@nodc.noaa.gov.

LASON

Imaging Subcontractor
12200 Kiln Court
Beltsville, MD 20704-1387
March 28, 2002



HYDROMETEOROLOGICKY USTAV
TUIPOMETEOPOJOrHYECKHN HHCTUTYT
INSTITUT HYDROMETEOROLOGIQUE
PRAHA-IIPATA

ROCENKA ‘

POVETERNOSTNYCH POZOROVANTI
OBSERVATORIA NA LOMNICKOM STITE

E)XEFOZIHUK

METEOPOJIOTHUYECKHX HABJIOJIEHHHA
OBCEPBATOPHH JIOMHHIKHA MHUT

ANNUAIRE

DES OBSERVATIONS METEOROLOGIQUES
DE L’OBSERVATOIRE DE LOMNICKY STIT

1963

)

PVUBLIKACIA RAD D, ROK 19863 (ZVAZOK 18)
NVEMMKALMSA CEPHS 1L TOJ 1963 (BbIIL 18) PUBLICATION SERIE D, ANNEE 1983{VOL.. 18)

REDAKTOR: PEJAKTOP: REDACTEUR:
ONDREJ DOBROTA

BRATISLAVA 1967




Blank page retained for pagination



Prgdsiov
~

Zostavenim rocenky poveternostnych pozorovan{ observatoria na Lﬁ:icm Stite za rok 1963

divame prirodovedeckej @& technickej verejnosti dalf rofnik z radu metsorologickjch pozorovan! z tohoto

reprezentativneho vrchole Vysokych Tatier . -

Ondrej Dobrota
riaditel PoboZky Hydrometeorologického dstawvu

Bratislava, 1967 E . : " v Bratislave
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 Par une $laboration o une annuaire des observations métédrologies de 1snaée 1963 & 1 “Observatoire -
do. Lmnlckj S4t S nous ut‘ml s dispositipn.m ﬁubl ic !n;erésé sux sciences naturelles et des '!,eclmicidu
une série’complete des thim whtéorologiques .d une annde courants qui ont été réalisées @ ce sommet re-
présentatif des Hautes Tatras . ' ' ‘ ‘

Owrej Dobrota
Le Directour de 1 institut détaché
- N . pour 1a Slovagquie % Bratislava
Bratislawa, 1967 . . ) _ ~ de 1 instiut Hydrombtéorologique & Prague .



Predkiadime verejnosti a odborngm zaujemcom vysledky meteorclogickych pozorovani na Lomnickom
Stite v roku 1963. Je to Gplny 21. roénik. _ '

RoZenka poveternosinjch pozorovanf za rok 1963 mé obsah, aky sa zaviedol v r. 1947 , odkedy publi- '
kujeme vietky pozorovania in extensoc a prinaSa tief vyhodnotenie samqﬁisn}ch pristrojov barografu , temograi:h,

hygrografu , heliografu a anemografu. Pozorovania si dopinené vysledkami mgranié némrazy.

Na doplnenie vysledkov pozorovani pripojujeme popis priebehu pofasia za rok 1963 v pozorovani s
20~rolnymi priemermi.

‘ Rok 1963 na Lomnickom Stfte oproti predchddzajicemu roku tol teplej3i. V_porovnan{ s dlhodobym prie-
merom viak bol teplotne normdlny. Priemernd rofnd teplota -S,TOC sa zhodovala s rodnym priemerom vypolitanym
20=-rocného pozorovania.

Zimné mesiace, s vynimkou mvenb;-a;, mali t;aplotu pod normilom. Najni23iu priemerni mesaZni teplo~
tu zzznamenall v mesiaci janudri -17.5°C s %0 je o 5,9°C menej ako dihodoby normil, a sifasme o l,l°C nizsia
teplota ne bola najniZiia priemernd mesalna teplota.. Dra 17. januér; bolo zaznamenané absoiﬁtne minimum =31,5°%,
Zo je najniiiia teplota od r. 1941 . Zaporns odchylky mali mesiace febf‘uér. marec, oktober a december.

Mesiace april a? september mali kladni odchylku , z rich jdV dosiahol najvy33iu priemerni teplotu
6,2°C s Co je *Z,SOC nad 20-roény Ml ao O,IOC viac ako bola doterajdia najvy3sia priemerni mesaini teplo-
ta. Mesiac november mal priem.smé mesaénﬁ teplotu o4,0°C s %o je teplota o 2,4°C vyiia nei je thodobj normal.
! ked v mesiaci jomi priemerni teplota tola iba o D,SOC nad normilom, zamMa!i sme dna 30. 6. teploiu 11.3%,
Zo je absolitne maximum celého roka a sifasne najvy3iia teplota namérend na Lownickom Stfte za poslednych 20
rokov v tomto mesiaci, prifom absolitna mesaind amplituda dosiahla 25.1°C -

Rok 1963 na Lomnickom Stite bol mierne suchy, kedie rodny hrn zréZfok dosiahol 1035 mm, Zo je 68 %
v porovnan{ s 20~rcinym nosmilom. Absolitne najbohat3i na zréiky bol jin, ktory mesaénym Uhrnom 163 mm dosiahol
viak iba 88 % normdlu dlhodobého . Relativne najbohatii bol november. Uhrnom 105 mm dosiahol 120 % zatial' &
zrétky vo vietkjch ostatnjch mesiacoch roka dosiahli 50 4~ 88 X. .Absoldtne i relativne najmenej zrddok zazna-
‘menali sme v decembri , kedyspadlo 33.mm zrédok t. j. 22 X podT normélu. ) ’

Roén} shrn dliky sineZného sviu{_dosiaho]_ |93'7 hod., %o je 95 % v porovnani s dlhodobym norméioms
Relativne najmenej sinefného svitu dostal Lomnicky Stit v mesiaci miji kedy dhrnom 126 hod. dosiahol iba 68 % °
rnormdlu t. jo 0 59 hodin sinefného svitu menej -a pribliiii‘ sa tjm v dlhodobom pozorovani k najkratiiemu svit;;_
_pozorovanéau v maji. Aﬁsohitne najmenej svietilo sinko v novembri, Najviac hodin svietilo slnko v 3618, Oproti
normdlu svietilo o 48 hod. dlhiie a mesalny Uhrn dosiahol 234 hod. Relativne najviac svietilo sinke v decembri,
kedy dhrmom 156 hod. dosiahlo 133 X t. j. o 39 hod. viac nef je 20-roény priemer. _.

Némraza sa v roku 1963 tvorila pomerne velwi slabé a svojim roZnjw vhrnom 414 kg/cm’ nedosiahla
ani 50 X rofného normilu. Najsilnejsia nimraza sa vyskytla v oktobri. MnoZstvom 100 kg/cnz prekrotila 'nomil
09 % ¥ jGli sa nevyskytlo meratelnd mnolstvo ndmrazy a v ostainjch mesiacoch okrem decembra, kedy dos iahla
75 X 20-roéného nommélu jej mnoistvo nedosahovalo SO X hodndt. ‘

ProhTad o priebehu vpnéash doplr"ujemé tabulkou zréikomernych idajov ziestenych 2réikomerom obylaj-

»



nym a zréikomerom s niferovim kizeTom.

Zrdiky za rok 1963

1 T 1 v | v vt viebvinl ] oo ox Xt X1 Rok
Zrazkomer obyiajng 91 72 | s2 | 67| 98 163 g2 M | 121w 80 | 3 1036
irdikomer s niferom 96 14 st | 70102 | ‘182 951 16 | 12 | 110 90 38 1082

Vo vybaven! pristrojmi a ich umiestneni sa v r. 1963 niZ nezmenilo.

Ilet'eorologické pozorovanie na Lomnickom Stite ‘previdiali zamestnanci Ustavu: Jan Jarsky, Jat fus Parik,
Matej Janek, Stefan Hor;vatovié, do_konca aprila a od-'mija Mariin Rajian. Ich obetavostou a priZinenim sa pozoro-
vanie previdzalo nepretriite'po cely rok, teda i pri mimoriadnych stavoch polasia, kedy premivka lanovkau bola pre-
rulovand . » ) .




BBenesnmne

Npenaaraen aauuamm OCMeCTBEHHOCTX M. MHTEPECYmuXCs cneuxanc-roa peay.u:ra'm MeTe o~
po.xorlmecxnx aaﬁab.uennﬁ Ba ofScepBaropnn Jlounumolﬁ Ier sa 1963 rox. ara noannik 2].i rox
-azamm. ' ) . ‘|

Coaepzasne exeroJHURA uereopoxornuecxux,Hadxnxaanﬁ aa 1963 ol Texoe xe, K&K N B
npempymxe r-o,m, HAYKHAS ¢ 1947 r., KOTJA MH OPHCTYIOMAK K nyo.mxamm scex saﬁamemli *in
extenso® = ., NpEYEM NPHBOAATCH TaKKe peay.lm‘a'ru o0patoTKy CaMonMmynMx npuﬁopos - Sapo~
rpada, mepuorpaéa, rqrporpa@a, reamorpada m amemorpada. HaOJnxeuns ACHOOXHEHH DesyabLTarTa-

MR mamepesns uauopoau. :

B monoXHEeHKe PesyarTaTOB HAabRDAeHMH npuaaraen onucanue X042 norol 88 1963 rozx no
CPABHEHXD C .nsa.u.uaru.ue'rnuux CpeHYMY .
2 : . ; ‘
1963 rop Ba Jomunoxoud Uwre Gua Goaee TenauM wes npexumymmii rox, OAHAKO OO CPABAGEMY
C MHOTOZETHMMM CPeOHNMM OHJX HODMAALHEM RO -renmepa-r&pe. Cpennsas roznosasn -iemepau-ypa -3,'r°c

coorpercrayer romosol cpexme#t, muumcxennol no pesyxsrarax 20-aeTHMX HaCapmeuul,

B SUMHENX neca:iax, sé .MCRADYeHKMeM Hoabps, memgpa'rypa OHxa HUEe HOpMM, CBMas HMESKas
cpenuaa necstmaﬁ Teuneparypa sadxnmaCb B SHBape, & mMMeHHO =17 5°C v;o na S 9°C HEXEe MHO~
roaerHefl cpe,:meﬁ n ommspeuem!o Ha 1, 1% HMXE, 4eM waa caMas HMBKE&Ss CPelHRS xecmmas TeM-
nepaTypa. 17 aasapa Cux ormeder aGcoxwT Nl xxmmya ~-31,5 C goropsft apasercs caumolh Emskol
pemneparypoii ¢ 1941 rozme. OrpHnETe ALHEE OTKJAOREHES OT HODMH raxie GHAM B MeCALAaX dmspa.u,'
iapr, orraﬁpb n nexaépi. o ' ‘

B mecanax anpe.us - cemadps OT KAOHe HHE OT napuu muo nemomexam, npmxeu camas BH—
cokas. cpenuss uecmman -rennepavrypa, Cua& B MDXE A HMEHHO +6,2 C 4TOo Ha 2, 59°C puwe 20-aer-
neft nopm n Ha O, 1°c GOoRBIE, UeM CaMas sucoxas CPeNHRAA MeCAYRAN reunepa*x-ypa, AOCTHIHyT 8k
Ro cux nop. B Bosabpe OHAS oTMeueHa cpexnad uec.vmaaa Teuneparypa -4,0 c gro e 2 4°C BHIIE
uHoroaerHell HopMu. Hecxarps H8 TO, YTO CPEeAHAd MeCSYHAS TeMueparypa IDBiI suge BCEro HA
p,5°c Bume cpeafelf, 30-ro WpEA OHAS OTMEHEHA TeMIepPATypa *17!3 °c, wro aBIAETCH &6CoANT HEY
naxcnuyuoi 28 BecCh roj ¥ ozuoBpeMeHpEo caMoll Bucoxolt -reuneba&-ypoﬁ, xacme_snoﬂ'a 3TOM MeCH-

ne sa ﬁocaeme 20 xer.
_ 1963 ron sa .ﬂouﬁuuxon Hure Cux ynepenso:cyxoﬁ,‘ rOOBAA 'CYMM8 OCAAKOB AOCTHIA& 1035ux,
aro coé@&sua& -’63 itab-aerrne‘ﬁ HOPMH o -B'acéomxou OTHOEEHNK cam’uornni oca.zgxm uecnue“
» Oma ADED, mcsvm CYMM8 KOTOpOro (163 uM) , OAHAXO ACCTHTIAS BCero 88 *® unoromxei cpes~
" xai. Orau:ne.tbno camoe Goxpmoe zomac-:-so oca.nxos wacxmaxoca B ansope. Bnaﬁpbctan cyuﬂﬂ
105 uu cocraniser 106 ¥ mopmu, B.TO BpeMs kax OCBNXA B OCTAALHEX: aecamax cmamm- 50 -

- - 88 %. Aﬁcomno = ornocm-e.mno HAaNME Hblie EQANYECTRO ocamms OH&Q m'neqema B mxaepe,

xorze mEnaxo 33 uM oCanxom, T.e. 22 % OT HOPMM.



FoxoBas cyMMa COXHeWHOroO CHAHMS nocruraa 1937 vyacop, Yro cocrassmer 95 % MEOroseT-
nel nopun. Ownoclmexsno neuhme BCOre COXNEYHONO CUAHES noxyumx Jommmixufl mzw B_Mae, cys-

Ma xoroporo 126 wacoB mocrEra8 Bcero 68 % Hoplu, T.e. MeRBNE HA 5§ YECOB M Ona8 oqenb

e
Ve

faxexe x caMol XOFOTXOR NPOROAXNTEABHOCTM COXHEWHOrO CHARMSA, Habapnfenuol B Mse., AGcoaor-

HO HONMERDLHAR RPDOJOXXMTEABHOCTDH coxseqkoro cuaHUA OHX8 OTMeueRrRa 8 HoabGpe. HamGoawmmee

YRCXO WACOB CPETHREO COXHNG B NDIe — ua 40 uscos Goabme HOPME, B Pe3yALTATE YEero MeCaAuHas

c;nnﬂ JoCcTHrae 234 wacos. OPHOCHTEXBLHO HAMGOALEAS NPOJOAXMTEALHOCTL COXHEUHOrO CHAHME Ol
.

A5 orMevena B fexatpe, KOrA8 CyMms gocTurad 156 vacos, T.e. 133 %, uro ma 39 wacos Goabise

207aewﬁékvcpenxeﬂ.

Ocaxzenne xsMoposx » 1683 rogy.dnxo OYeHEL CA800C¢ — rOAOBOC -KoANHecTBO 414 xr/cnt2 ne
aAocTurzo naxe 50 & ro.v.oaoﬁ'. gopmi, Cauas CuabHas usuo.poab paSzoaszacs» B oxratpe. Hoamuecrso
i00 xﬁ/u? npéanmaem nopuy Ha § %. B mose ne HASANZAZOCH WBMEDAEMOE KOAMUECTBO M3MOpOBM,
as ocﬁaxnnux MECAN&X, KpOMe xexadps, Xorja HaCAnAeHHASH MBMOpPO8k COcTABMAO 75 % 20-zernell

aopai, KOANYECTBO N8MOPOEN He LocTHrao 50 % CPenHMX BeANWMH.

0S80p_X048 NOroAl ACHOARAET TAGANNA -OCHJKOB, YCTAHOBAGHHMX QORKHOBEHHNM OCAZXOMEDOM

% ocanxoMmepoM o samwrolt Hudepa.

Ocanxx B 1963 romy B Mm

vl o b v v fun | e ox b oxt |30 | ran
OSuxnonenmuft ‘e 1 ] o
ocazxomep | -9 | ™| W€ 8|13 q 2| My TIWS | W B | Wws
Fo-ven S IR RR ‘ 1o s | 108
©_mwbepon | = u | S| e | 5| N6 R | w3 _

' Ko.uamc‘rno 'npaoobm‘a M MX_yorTanoBxe B 1963 rony OHAN. 508 NOMEHEeRMS.

m::po.lormaem naﬁmem sa Jlonnunxou Hyre npoxaaom cm'pynnlxx HHCTWTYTE 5.
fir npeui n.uyc napau, Mareft Sne:, Hredax r'npnaa'oan, A0 KOHU& anpe.u, a c sas llap:ma
Pmau. : ’

Blﬁrmpa -x cauocrncgmnaoﬁ peco-re HAGADACHNA NPOBOANANCD nenpepnsno B reyeune
RP.‘ﬂ‘xero rm, T.e. 3 npm - uc:mnenno HEGIArONPUAT HRX yc.loalsx nOoroBk, P KOTOPHX

mm uomcun! ma-!nol LOPOrR OHAO NEPBARO. '



Cet annuaire présente les résultats des observations météorologiques réalisées a 1 Observatoire de:
Lomnicky Stit pendant 1 année 1963. C’est déja la Zia"’Q année des observations completes.

En ce qui concerne le conteru de notre annuaire pour 1’année 1963, celui=ci est le meme, en princi~
pe, que celul qui a &té publié a partir de 1947, la premier année quand nous cowmenqgms la>publ ication de
toutes nos observations In extenso. Notre annuaire apporte les évaluations des appareils enregistreurs de
barographe, thermograghe, hygrographe, héliographe et anémographe. Les observations sont complétées des ré-

. sulﬁts des mésurss du givre. : ' L.

Pour compléter les résuliats des observations on y ajoute la description de 1 évolution de temps au
cours de 1 année 1963 en tenant compte des moyennes de vingt anndes.

L année 1963 sur te Lommicky Stit en comparaison avec 1’année précédente fut une année plus chaude.
Mals la température annuelle moyenne de 1 air comparée avec la moyenne de longue période était normale. Elle
a atteint =3,7°C et elle est la méne que la mbye;m de v-ingt années. Les mois d hiver, sauf celul de no-
vembre, avalent une température inférieure a la normale. Au cours de 1 année le wois le plus froid c ‘était
le mois de jenvier —17,5° C ), ce qui est une valeur Envfe'rieure de 5,9° C 2 la normale de longue période
et en wome temps de 1,!° C inférieure 3 1a moyenne mensuelle 1a plus basse. Le 17 janvier on a observé le mi-
nimun absplu de -31,5° C, ce qui est 1a température la plus basse depuis 1941, Des écarts négatifs ont été
observé aux mois de fevrier, mars, octobre et novembre. Las mois commencant par le mois d avril jusqu'au mois
de septembre avaient un écart positif, dont le mois de juillet a atteint la température moyenne 1a plus haute
6,2° ¢, qui dépasse de + 2.S° C 1a normale de vingt années et elle a éié de 0,1° € plus haute que la tompé-
rature mensuelle moyerne 1a plus haute observée jusqu’ici. La température moyenne,mensuelle du mois de no-
vembre a atteint -4,0° C, ce qui est supérieure de 2,4° c e 1a normale de longue période. Malgré qu'm
mois de juin 1a température moyenne ne dépassait qu avec 0.5° C la normale, on a observé le 30 juin une tem
pérature de 17,3° C ce qui est le maxismum de non seulement toute 1’amnée 1963 mais en meme temps 1a tempéra-
ture 1s plus élevée observée pendant ce mols dans les 20 dernieres années: 1 “amp) i tude mensuelle absolue a
atteint 25,1° c. , ’

En comparant les précipitations de 1‘amée 1963 avec la quantité moyenne de vingt années, on dolt
1a compter parmi les année un peu seches. L hauteur des précipitations a atteint 1035 mm ce qui fait seule~
ment 68 X de 12 moyennd de vingt anndes. ' Le moils de juin était absolument le plus riche de point de vue des
précipitations. Pendant ce mois 1 hauteur des précipitations a atteint 163 mm, c.a.d. B8 X de la quantité_nor
male. Le mois de novdre était relativement le plus fumide de tous les mois; on & observé 105 sm de préciple
tations, c. B de 120% » t;ndis que les adcipllatiom.d’autf-es mois ont atteint 50X -~ 88X, Le mois
sbsalument ot rélativesent le plus sec était Te mois de décombre ou 1 'heuteur des précipitations 3 atteint

33 mm , & savoir 22 % de 1a normale .



Pendant 1 année 1963 la durée d insolation a atteint 1937 heures, c. a. d. 95 X de 12 normale de
longue période. La durée d’insclation rélativement la plus basse a été observée au wois de mai, ou elle
a atteint seulement 126 heures, ce qui correspond 3 68 X de la moyenne et qui s approchait ainsi a celle
ta plus courte observée au mois de mai. Le minimm absolu d’insolation on a enregistré au mois de novembre.
La durée d insolation la plus Tongue était su mois de juillet. Elle a atteint 1a valeur de 234 heures,
dépassant ainsi 12 normale de 48 heures. La durée d’insolation rélativement 1a plus longue était chservée
au mols de décembre, quand le soleil luisait pendant 156 heures, ce qui correspond 2 133 % dépassant la
moyenne de vingt années de 39 heures.

Pendant 1 année 1963 la déposition du glvre était faible. Sa quantité atteignit 44 kg/nz. ce
qul était S50 X de la moyenne de vingt Ma. Une quantité dépassant la normale s ‘est rélevée seulement
au mois d octobre, quand elle a atteint 100 ky'nz, a savoir de 9 ¥ de plus que 1a moyenne de 1a longue pé-
riode. Au mois de juillet le givre nétait pas mésurable et dans des wtre§ mois, sauf décembre, quand i}
a atteint 75 X de 1a moyenne de vingt années, sa valeur a pein s‘mprochl-it ax 50 %. -

Un apercu de tenpé est complété d’un tableau des précipitations mésurées su moyen ‘de 1°appareil or-

dinaire et de celul au cone de Nipher .

Les précipitations au cours de 1 année 1963 en mm

1 ot v | vl ow v} x| x xt | xt1 | Total
Rluviomstrs normal gt 2 | s2 | 67 | 98 | 163 g2 {m | 12 {105 | 80 | 33 | wms
Pluviomitre a Nipher | 96 | 74 | 57 | 70 |102.| 162 o5 |16 | 12 | vo | 90 | 38 | 10m

En ce qui concerne les appnréﬂs ot lour installation des chengements au courant de 1 ‘année 1963 n'ont
pas $té offectués. .
Les observations méléorologicues ont été effectuées par WM. Jean Zérsky, - Jules Pardk, Mathieu Janek,

Etienne Horvatovid jusqu’a '1a fin du mels d’avril et & partlr du wois de mei par M. Mario RajZan, tous ew-
ployés de 1 Institut. Grice @ leur dévousment et leurs intervention les ebservations ont &té suivies sans in-
terruption pendant toute 1 snnés, meme pendant des situations , quand le té1éférique n’a pas fonctionné.




Blank page retained for pagination



LoMNICKY STIT

&
¥ =  g%2% : A = 213 : g = <0,lmm
L = +1n H, = 2.638m=na. T W, = 2.85mna.
h, =< 120cm " h, = 30cm ( 0,6 = nad vrcholom )
h, = 150 cm hy = 350 cm
¥ =  zemepisnd 3iFka, A = zemepisné diika podfa Greenwicha, g = gravitaind oprava, AGC = rozdiel

wedzi poulitym Zasom a Zasom greenwichskym ( + platf pre stanice vichodne od Greenwicha ), Hy = nadmorskd vyS-
ka stanice ( dno zrélkomera ), H, = nadmorské vySka nédobky ortuiového barometra, h, = vyika guliZiek

teplomerov nad povrchom zeme ( nad di4dikou ), h, = vyika anemometra nad povrchom zeme ( nad diétkou plodiny ),
hd = v§ika smerovky nad povrchom zeme ( nad dfgikou plodiny ) , h = vySka zéchytnej nédoby zcéikomers nad
pavrchom zeme ( nad dlakkou ) »

¥ = uympora, A= Hoaror& or 'punsBmue, g = rpaBUTALUOHHAS nonpanska, A0 = PABHMIA MexXy
noscoeum {cpesne—ebponefickuM) M TPUHBUICKUM ape;teneu, Hg = pucora crasmmu a;m yposHEM
mopx (zmmo ocazkomepe), Hy = sHcora uSmeuku PTYTHOTO G2pOoMeTpa HAX ypoéneu wops (0.6 m Han
Bepxymrok) , h, = BNCOTS MADUKOB TEDPMOMETDORB HAZL NOBEDXHOCTBO 3EMAK {(uan noaow), hy, = pu-
cora aHeuoMeTDa HaA noBepxHocTbR seMam (HAZ nmoxom naomesxk), Dg = BHcora Qavrepa HAA no-
PepxrOCTBR PeMau (Ham nozou nacmexnkm), h, = Bucora BepxXEero cpesa NOREEMEPHOro BeAp8 HAR

nosepxHocTbo zemam (man noxom).

¥ = iatitude, A= lg;gi-tuda suivant Gresmmich , g = correction de gravitation , A6 = différen-
co entre le tomps employé ot Jo temps de Grssnwich, W, = altitude de la station ( fond du pluvimbtre ), W, =
alti tude de. 18 cuvetts du baromstre & wercure, hy = hauteur des boules de thermometres aw-dessus du sol { plan-
cher ), h, = heuteir de 1 animonitrs su-dessus du 5! { plancher ), hy = heuteur de la girouette su-dessus

du-soY “{ plancher ), h, = hautsur du récipiant du pluviometre au dessus du sol ( plancher ) .



Jomudr B 1953
. Tisk vzdachu . 2) Teplota vzduchu oc ) Tiak pée ) mté v&h:ur Oblatnasf 00 9
i Pression Température 3 Tension de vap. *. Humidité relative e A Nébulosité
ﬁz, A TR Rl BECH IRV LN il N U R R o P} 7h fagh |24 P 7h &b 2t o
1544, 6{545 48] 546,21 545,3 -g.s - 8,2|~ 8,0|~ 8,4]- 7,2|~ 9,8 ‘0.8 2,41 2,5| 1,9} 371 99| 99| 78 8 1o 10 9.3
2, 46,2 46,3) 46,31 46,2)- 8,2]- 8,2|- 9,3~ 8,8~ 7,01- 9,3 2.4 2,41 2,2| 2,3] 99 991 98] 99 10 10 10 10,0
34 46,0 45,4) 44,9] 45,4f- 8,3|= 7,2~ 7,4|- 7,6]|- 6,3]-10,0] 2,4] 2,7{ 2,6] 2.6] 99| 99| 99| 99 10 o ;’10 10,0
w1 42,6] 82,5 43,2| 42,8} Tl 8;2 « 8,1}« 8,0)- 7,0]~ 9,6} 2.6 2,8| 2,5} 2,5] 99| 99| 99} 99 10 6 10 8,7
5| 42,1 41,6] &1,9] 41,9{- o,4|~10,2] - 9,6}= 9,7}~ 8,1]-12,C] 2,2| 2,1 2,14 2,1] 98| 98| 95| 97 1o >a 5 5,7
6 41,8] 40,9] s0,1| 40,9}~ 7,0[~ 6,4]~12,0{- 9,4|- 5.8]-12,0) 2,7] 2,8] 1,8} 2,4] 99/100{ 97! 99 6 10 10 8,7
7] 43.1] 443 ‘ 44,8] 44,0|- 8,2|~ 5,8|- 6,0]~ 6,5]~ 5,4{-12,2] 1,5] 3,¢| 2,9{ 2,5] 60 200 |2w00| 87 2 8 ‘10 6,7
8, 44,3 43,8] 44,1} 44,1]- 6,2~ 6,8]- 8,8|- 7,6]- 5.,2]~- &,8 2.,9 2,71 2,31 2,64100] 99| 98 99 10 10 0 10,0
44,21 #4,8] 44,4} 44,5)- B,6|= 8,4|-10,8|- 9,6]|- 8,0{-11,0 2,41 2,4} 2,0} 2,3] 98| 98 971 98 8 10 10 8,7
104 43,5]| 42,9] 42,4 42,9]-13,2{-12,8 -15.6 -14,0{-10,6 -15,é 1,6{ 1,7| 1,4 1,6} 96| 97] 96 98 10 | 10 1 7,0
My 41,2] 41,7) 41,9] 41,6]-17,2]-15,6]~17,8]-17,1]-14,8}-18,0| 1,1| 1,0} 0,5] 0,9) 96| 76} uu| 72 2 1 1 1,0
12{ 40,7 41,0 41,6} 41,1}-19,2{~20,8|-22,6|-21,3|~17,6{~23,1]| 0.2| 0s2| 0,3] 0,2} 24| 26} 39/ 30 7 8 8 747
3§ 40,1! 38,8| 38,2] 39,0{-24,2}{-23,9|-23,0 423,5 [-22,6|-24,8] 0,2]| 0,2 0,4) 0,3} 33 28] 62].41 g 10 10 9,7
_“t 36,2} 34,3| 32,3] 34,3{-23,1|-18,8|-27.2|-24,1]|-18,4{-27,2] 0,6]| 1,0]| 0,5} 0,7} BY| 96/100] 95 7 9 +10 8,7
15} 29,9| 31,4 33.3] 31.5]-31,0{-27,8{-28,0|=28,7 |-27.0|-31.4]| 0,3 O\4| C,4] 0,4} 89} 89| BI| B9 7 10 10 9,0
184 34,1} 33,7| 36,5] 34,8]-29,0{-29,8]~30,1|~29,8}-27,4{~30,6] 0,4 04| 0,3} O,#] 90| 90| 93| 91 1o 10 2 7.3
17| ao,2] 42,6| 43,8 l}-a.z -29,0|~26,6|-25,2]-26,5]-25,1}-31.5] 0.,4] 0,5] 0,5] 0,5] 90| 90| 88] 89 2 4 10 5,3
8% 45,21 46,6| 47,61 46,5|-24 .4 |-22,4|-24,7|-24,0]-21.8]~25.,6] 0.6] 0,7} 0,61 0,6} 89! 88| B9] 89 5 3 & 4,0
10! 47,9] 47,7] 46.8] 47.5 -22..!0_-18,7 ~16,7|~18,6]«16,0{~-25.2] 0,4 o,é 0,3§ 0.4] 63} 53| 25] 47 1 1 o 0,7
20] 44,1 42,8| 41,7} 42,9]-15,2 {-16,6]{-26,8|-21,4 }-14,7]|~26,8} 0,3 | 1,2| 0,5} 0,7] 24| 96 ‘.50 70 “1 10 b 4,0
21 39,7] 41,1} 43,1} 41,3}~27,2 |=27,2]~27.6 -27-.'» -21,8|-28,6] 0.4 | 0,4 0,4} 0,41 88| 88| 89} 88 10 0 ? 5,7
221 44,8/ 46,6 48.:; 86,6}-26,4 |=25,1|~z3,2 |-24,5-23,01-28,0] 0,5] 0,5] 0,7) 0,6} 89! 89| 97} 92 1 o 9 3,3
23] 49,01 44,6] 49,8] 49,5}-20,2 |-19,5}-18,5 |-19,2|-18,5|~23,2] 0,9 0,9} 1,0] 0,9] 96| 96| 96| 95 10 8 n 6.0
Izz., 48,21 47,8] 48,1{ 48,0]~16,6 {«15,0}=17,3 |~16,6 }~14,9{-28,5} 0,7] 0,6] 1,2{ 0,8 59| 46| 96| 67 1 6 10 547
lzs 48,6} 47,7} 47,0} 47,8|-15,2]~17,7|-20,4 |-18,4 }-14,6 20,41 1,4| 2,1} 0,9} 1,1] 96| 98| 96! 96 10 10 ) 6;7
l26- 45,5| 43,0] 42,1} 43,5)-18,8 —1?.7‘-18.2 18,2 }-19,61-20,7] ©,9| 0,4] 1,1} c,8] 84| 0] 96§ 75 0 s 5 4,7
27 44,21 86,2] 47,0} 45,8]-19,6 -ia,s.‘-lg.@,-ag.a im,z ~20,1] 0,8] 0,2] 0,6} 0,4 42] 28] 55] 42 2 1 6 3,0
28] 45,6 44,81 45,0] 45,1}-23,2}-21,8]-21,0}-21,8{-18,9]-23,8} 0,7] 0,8] 0,8} ©,8] 97| 96] 96} 96 9 ? 2 6,0
29 44,3 4#.3 44,6 w4, 4|-22,6 R20,6]-19,8|-20,7 |-19,8}-22,7} 0,7] 0,9] 0,9] 0,8 '97 96] 96 gs' 1 1 .6 2,7
30} 43,6| 43,2] 42,5] 43,1[-19,2 |~16,0]~15,8|-16,7}~-15,8|-20,0} 1,0/ 1.3 ,1.3‘ 1,2] 96] 96] 961 96 1 9 10 6,7
31] 43,11 37,6] 35.7] 37,8[-13,4 |-16,6(-16,8{-15,9]-13,2]-18,2| 1,6 1,2] 1,2 1,3 92 96] 96| 96 0] 1w ] 9,7,
Bisas 0 542,9]543,1]543,0|-17,5]-16,7 |-17,9|-17,5]-15,2]~19,9] 1,1} 1,3} 1,2 1.2] B1] &3] 87 84. 6,0 6,9 8,6 { 6.5
ﬁ:m#m;..!é.; e g (#)27.; :,:f":.‘:’ (RY.=.5 mw 2} &%mm,xmynm/*)gﬁm
BoTnimiy —~Remarges: . : '
— 1p ——

Lomnick§ SHt —ertenss —avé rivena

Vi 1083 Ja.
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Dohtadnost Vietor, smer & sila
visbittd  ® | Vent, direction ot force 7 Padmly =
o s w70 | wh | ¢ [T Remarques o
[T M
50 |0,06}0,06|RW 1 j— - o o, 3 - 0,1 0,1 0,2 343 WY 9, 11-n * 14,05-21,40 145
0,05 D.} 0,3 §- o |- Wsw 1 0,3 0,0 0,1 0,1 0,2 3,1 | p5,00-22,00% ,10-16,10¥0,00-1=22,00 148
0,05{0,04]0,01]WsW 2 |WSW 55w 3 2.3 0,0 0,5 1,5 2,0 27,1 Y pa-n ® 6,55-!'1‘ 149
0,02 10 jo,01}ssy 2 |ss¥ 2 {ssWw3 | 2,3] 1.7 - 0,1 1,8 6,6 |® n-nvn-na 17,40-n*n-7,2c 19,10-n 170
0,01] 40 60 8w 1 |sw s 2 1,3 Cy2 - - 042 0,0 =y 0,00-9,10 #* §,00-i-8,00 173
50 Jo,04]o,1 fmw 4 |- v 3 |a3] - - - - 10,4 'jm% 9,20-17,10820,10-n + 17,10-np 171
50 20 Dtﬂ‘i Nd 2 ;W W 1 1,7 - - - - 6,1 * 18,15~n & 15,20-n 178
0,04]0,1 0,1 }- o0 |u w1 | 0,7 - - - - - * neona & nefen 178
26 lo,1 10,1 - o}~ - o] o,0 - - - - 0,4 [®¥ n-na * 12,20-14,10 168
z0} 10|40 |- o |nw - o} 0,3 - - - - - |® n-na 12,25-13,00 164
so | so|solv 1i- w 1}o] - - - - - ’ - 156
6o | 80|30 | 1 |m wue 5 | 3.0 - - - - - - 152
30 20 8 INE 5 |NE NNE 4 4,7 - - - - - WY 22 ,30=24,00 - 11,70 s i48
so | 15 jo,1 v 1 |ww w2 ] 2,0 - - 0,2 0,2 2,4 |® a-na % 15,10-n ¥ 18,25-n s
15 {0,1 {0,1 |ww 6 |mv & Dows | el - 0,1 0,2 0.3 - |ve nena @ 7,25-n = 7,10-11,35 146
0,2 |o,1 20 NV & (NW NW 2 3,7 0,0 0,C - 0,0 1,0 *9,05-~14,10%Yn-16,00#"n-1-15,30 8
60 40 [0,02[NV 2 {NW B .3 243 - - 0,3 0.3 - =y -lS,ZO—n‘ i3¢
20 | 60 | 40 fmu 2 |- i 2 |a3) - - - - - |mv 1,00 128
4o 80 40 {SE 2 ||SE SE 2 2,0 - - - - - - . f125
%0 |o,07| 30 |ems 2 |¥ w5 |30 - 0,6 - 0,6 | 2,5 |m 11,00-n%12,20-19,05 20,50-1-n 122
0,06 40 | 3 fw & w4 4] 4,0l ou9 - - 0.9 - |® na-10,25 = 5,05-8,00 122
40 | 85 jo,1 I]x. s (¥ HEV 4 | 4,0 - - - - - |® 20,20-n v 21,15-n 120
0,02/0,08 30 fu 3 |mwa |mme 2 3.0] 6.9 0,5 - 144 2,6 (W 0-15,00 ® 4,20-1-3,00 125
50 50 40.02 NV 1 |NW ‘ )] 2 1,7 - - 0,3 Cs3 Y W 16,05-n #* 20,05-n i25
oporlo,05| 25 v 2 fwew s [mws | 2,7] 3,3 2.2 - 522 | 5.2 |mvo,d0-17,00% 0,00-16,50 '
80 30 20 RNV 3 (NNW - .0 l."?d - - - - 1,1 ™ 14,20~20,10¥1%, 20-17,15%1% ,50-4-20,00(138
80 100 | 25 fav 3 mw w2123 - - - - 0.4 - 138
15 jo,7 | 90 Imr 3 i E 2 )23 - - - - -~  |mwn-na = 11,00-15,20 136
80 {120 | 20 Im 1 |ssw3 [sswa2 |20 - - - - - - 135
50 1 80} 20 lzsz 2 {E ‘ ESE 4 | 243 - - - - 2,3 l 15,25-17,20 ¢ n 131
o020,02f 8l 4 lwm 4 [ue 2 |3.3] o 0,5 - 1,3 | 8,2 [®o0,10-19,30 # 3,10-13,50 132
Lormick} 5t~ exteans—pravk sirana Vi '1963&.».



Fobrudr 19.63
T N A e
2 . N Humidiré relative
-ér" seh | on [P fogh | g ah'f:mm‘vbﬁ*a#'f:'r"u“z#'f: A ar |
4535,4 1535,4 [536,3 |535,7]-18,4 -17,6 ~20,0 |-19,0 }~16,4 }-20,11 1,01 1,21 0,9} 1,01 961 96} 96} 96 | & 6 1 3,7
2| 37,0| 37,7] 38,7| 37,8|-18,2|-16,4 |-17,0|~17,2 |-16,4 [-20,2 | 1,1 2,2]| 1,2] 142§ 96| 96} 96] 96 2 1 ] 1,0
3 37,6) 34,6 29,9 34,0]=15,1 |-11,2|~11,2 |-12,2 10,6 |=27,6] 1,0 1,9| 1,9] 1,6} 69} 97| 97| 88 ] 10 '10 9,7
4] 31,7] 35.0| 38.0| 3.9]-18.0 |-17,61-26,2 -17,2 fe11,0 19,1 1,0] 1,0} 1,2] 1,0] 90| %0 sfo | -9 8 ¢ 547
L1 41,0 40,71 41,1 40,9}-11,6}- 9,8[- B,0]~ 9,4 }- 8,0[-26,7] 1,8] 2,1} 2,5] 2,2 ] 97| 98| 99| 98 | 10 10 10 10,0
8 uz,4| 44,6 45,2 | 44,1}~ 8,2 |-10,4 [-12,2}-10,7 |- 7,6(-12,2] 2,4 ) 1,5{ 0,9 16] 5| 73|55 ™ | o 2 1 4,3
71 45,51 46,9} 47,9 46,8 14,1 |-11,0[-11,B 12,2~ 9,8 |-14,2] 0,7} 0,71 0,5] 0,6 42! 39| 28] 36 1 1 (] 0,7
8| 49,31 50,5] 52,5 5048~ 9,0 |= 5,6~ 6,2}~ 6,8} 4,6]-12,6] 0,9 l,p 0,6} 0,8§39] 32} 20} 30 1 31 0 0.7
9 S5L,3§ 51,1} 50,2 v50,9 e Ggtt | Solt = 74T~ 648} 348~ 8,21 0,7] 0,7 0,6 0,7 23 2] 24 | 20 1 1 L] 0,7
10] 48,3} 49,5) 56,6 47,5} 7.7}- 4,2~ 7,0}~ 6,5~ 4,0|- 8,0} 0,6} 2,9 2,5| 2.0} 24| B4 | % | 67 1 1 8 3.3
14 45,2] a4.6| 43.3] 68,3~ 7,6} 72,0}~ B4 }= 7.8}~ 6,2|- B.6| 2.5] 2.5] 2.4 | 2.5 96| ] 98|96 | 10 9 10 9,7
52. 40,4 | 39,0 37,9 39,1 10,3 |~ 946 [~10,0 [<20,0 [~ 8,3 |-11,0} 2,11 2,2} 2,112,198 | 98] 38| 98 5 10 10 8,3
13 37,3 | 37.2| 372.7] 37.4 |-10.4 | 7,4 |-12,0 10,4 |- 7,2]-12,0] 2,0 2,6} 1,8} 2,1] 98] 99| 97|96 | 10 10 10 howo
4] 38,7| 39,7 39.6| 39,3 |-14.0]-22,6 12,8 |-13.0 11,8 |-14,6 | 1.5 ] 1.7} 27| 2,6} 96| 97| 97| 97 | 10 7 1 6,0
15 37,8 37,6 37,1 | 37,5 }i5,2 }-12,8 [-24,2 14,1 [-12,0 [=15,2 | 144 | X4 ] 0,91 1,2} 96183} 61 ] 80 0 o 1 0,3
16 36,5 36,5 36,8| 36,6 11,4 |- 944 |~ 9,6 |-10,0 |- 9,0/-15,0§ 0,6 | 1,91 1,61 1,3] 28|87 65| 60 3 8 1 Ja,0
17.§ 35,0 35,5] 35,3 | 35,6 }10,2 |- 7,8}~ 8,6} 8.8} 7.4 |-10,6}2,1|2,5| 2,025} 989|898 ] .20 10 10 -po,o
18] 36,0 | 36.5 | 378 | 36,6 12,8 F13.6713.6 f13.3 | 8.5 16,4 | 1,0 | 106 | 1,3 1,2 60| 8s |26l | 10 | 3 T R
19.] 373 | 35,7 36,5 36,5 }-13,2 }-10,8 }-10,0 }+11,0 |-10,0 }|-24,0 | 1,6 ] 2,0 2,1 1,9} 96| 97 96§ 7 1o 10 10 Bo0
20 36,1 34.9] 34,3 | 35,1 | 9.2 |- 7,8 [-12,7 |-10,6°} 6.8 (-12,71 2,212,517 2.1198| 96| 97| 97 9 10 10 9.7
21 35,5 | 36,9 | 37.9 | 36,8 14,2 [13.,4 [-16,8 15,2 }-12,7 [-16,8 | 1,5 | 1,6 1,2 1,46}196]96{9] 96 10 5 10 8,3
|22- 39,9} 42,4 | 44,3 | 42,2 17,9 |18,6 |-29,8 |-29,0 |-1€,8 20,3 | 1,2 | 0,4 | 0,9] 0,8 96 46 ] 56 | 79 9 1 ° 3,3
lz\.#s.o 46'.9 47,81 45,6 20,9 [-16,8 |-16,0 17,4 15,1 -20.9: 0,8]0,4]0,710,6]90(39(57]62 1 2 I3 1.3
'*zz.. 07,6 | 48,0 | 48,1 | 47,9 fi8,9 F12,0 14,0 F13,7 F 9.1 F16,5 0,6 |0y8 | 0,7 o,z f a0 e faslas | 1 3 e
Izi 4842 | 43,0 | 59,0 't_8,7 13,6 }-13,8 [-13,8 $13,8 |-12,4 |-15,0 6.7 9.# 0,710,6]188|25] 44" 39' 2 1 1 1,3‘
lza 47,4 | 88,9 [ 48,4 48,2 17,0 |20,2 |e1,9 beo,2 La3,5 |22, | 1,2 { 0,8 {05 0,8 |96 [ a3 |sa ]2 | 20 1 o |32
l& 48,5 | 49,5 | 49,8 49,2 |es.B Lon.5 23,6 [ou.s For,6 Ler,0 [ 0.3 | 0,3 (0.2 | 0,3 |56 | 38 sl | 2 9 o 133
26 49,6 | 50,2 | 50,7 | 50,2 22,9 [21,0 [-21,6 22,68 }29,9 fo,6 fous {0z {oin fonfealsaanfas | o A o 1o.3
.y T
30
Bloar,s fsa1,ofsaz1 ez, 03,8 faze fazs s s o, r s, 2] 1,2 1e x.;F.s vimiplel sa | so |38 a2
ﬁmlﬁ, :“w(l)n, ::.‘:’(‘K}“L. k mﬂ}m‘m, mﬁt mmmwn/m);‘
my—m: i ) :

oo s



) m&w 9 =

= p-3.45 ®7,10-17,50 ¥ 7,10-9,10 - }136

7565 30 lwswa |- 0i- ofo,7] - - - - - - 120

50 JO30310,01§SW 2 |SW 2 |WRW 2 {2,0 - 0,7 G,7 L4 26,1 ’0,00-::9,50—}‘10.0041 34'11.30—11 132

5] s{ssfmw 2{u 2lu 2]20 - - - - 3,7 |* n-n ®0,00-5,20 Vv u-3,55 ° 152

o,02{0,02|0,03s8 2z |- o {ssw1 1,0 0,1 0,0 0,5 0,6 6,2 I".Vna-u‘nabu—ﬂ.lo‘&.lo-!—n;; 153
0,02 100 |- o usw 2}~ olo,7 1,2 - - 1,2 0,0 =¥ 0,006-7,05 ’ - :15'9
50 ] s0 ] 60ofsw 215 1§{- ol1,0 - s - - - ’ - 155

&0 80 60 ¥ 1is 2 55" 2 [1,7 - - - - - - :152

80 300 1100 sswolsswa s 2 2,0 - - - - - . - 150

300 |300 {o,01)ssw 2 |sw 1 |sw 3 |2,0 - - L] 0,2 - = 16,40 ‘ 148
0,3 {03 [o,03l8 2 (s 3{s 3|2,7] o - | 2n 2,5 6,3 |® natin # B s
o3 o, 0,1 s- 218 .2 |sw 3}]2,3] 4.5 ‘1,1 - 5,6 0,6 |® n-n ®* 15,10-np : oo 145
0,1 {o,1 jo,oudw 11~ o0 |- o0 jo,3 - - - - b4 [@n-n ® 9,08-16,45 . 1&
o1 | 40| 60 Jow 1 w1 - olo,e ] - - - - - | na-8,s5 . - has
60 ) 60 | 30 Jw 1 |lw 1w 3 1,7 - - - - =~ |~ navan ' (§i43

4ol so jeodwsuir|m 1jme 2 1,3 - - - - 0,0 : - 140

0,1 jo,1 o,oufmE 2 |88 2lw 1jisv] oo - - 0,0 11,6 | nen ¥ n-12,50 ® na-16,40. 138
40} 60 | 6o fmv 3 1nW 5 i¥ & §4,3 - ° - " - 2,2 |* 1,20~z 14,25-16,50 - 148

0,1 10,11 20 IV 2 |Wwv 4 w 4 §3.3 ] 0.0 0,4 - 0,4 10,2 [® a-19,30 ¥ na-16,10 * n-18,10 \' 149
40 0,2 {0,05{wwi 2 |88 1 |wWw 5 2.7 - - 0,1 0,1 7.6 W% 9,50-24,00 ¥ 17,10-24,00 152

0.2 | 75°lo,0efww 2 |mw 1 fwe 3 20| 0w - 041 0,3 0,0 ;Vo.oo—e.xs 19,1050 * 0,00-7,40 fiss
5]6|sofn 5 |mwsim 30| o | - - ol | -~ = az,0517,05-19,50 - 152

80 1120 | 80 JwME 4 |BSE 1 fSE 1 {2,0 - ey - - - J*6,00-14,30 . e

106120 W - o= oj- 08,0 - - - - - - 145
100 1303 )- of- ofu ajos] - S - i,9 |* n-na . 43
0,03}100 | 80 moz2ix 2/8 220f 05 | - | - 0,5 6,0 |+ a-n@v n-7,20M0,10-12,00¥11,10-12,00 }143
100 j120 solu aime 4 in & a0 - - 4 - - = 1. : - . 140
10 e ] 70 [u‘w:ma mEe fao] -} - 1 - | - - - ; 133

’ -
-
=t =1 35117 Lo s 2 70 = 22 |® 3.7 % 2205 [Eous - — " —
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2 N Humidité ralative

-é N RV IPTU Lot BELT U P bl ID PR PN IR RN ELE b Rl T =21 Lol SEELTEE IR VLI IV (o
1}ss1,51552,21552,1]551,9]~19,8{-15,0|-126,6{-17,0|-14,4 |-21,8] 0,9} 0,8] 1,1} 0,9} 96| 60| 91} 82 5 9 10 8,0
2] 51,97 53,1} 52,7} 52,6]-2346|~13.3|~13,9]{~23,7{~11,9|~17,3] 1,0] 0,9] 1,2] 1,0} 631 57| 72| 64 1 1 2 1,3
3| so,5! 48,8 #6,3] #8,51-12,4|-13,3|-14,0]-13,4]-21,1|235,0] 0,5} 0,8] 0,6 0,6] 27| 38] 46| 37 7 ' 5 8,3
&| wa,7! 47,31 47.8] 86,6]-16,4 |-14,2|-14,8]-15,0{=13,7|=16,6] 1,2} 1,5| 1,4) 1,4] 96] 96] 96| 96 | 1o 10 10 0,0
5| 50,7) 51,9] 53,4 52,0§-14,2|-11,3|-11,2{-12,0[~10,4 [-26,9} 1,2 0,8| 0,7]-0,94 75| 43| 41} 53 1 2 8 3,7
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18} s4,0{ 55,2| 55.3{ 54,8] 0,9| 1,8{- 0,1} 0,6] 4,0[~ 0,8] 4,0] 4,3| 3.7] 4.0] 83| 82] B2] 82 9 10 8 9,0
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20| omjo,o3lm i 1[- ojor} - - - - 3.2 |am12,00-17,15 21,20-0882,30-17,30 -
0,03} 0,1) 20 v 1.lmw 2 [mew 2 |2, - - - - 0,0 |%9 6,30-10,058 6,10-18,10 ® 6,25 -
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3} 50,8 ‘51'4 51,31 51,41~ 3,81~ 1,0|~ &3] 3.4 0,0]= 6,6] 0,8} 3,7| 3,3] 2,6] 26} 87 90} 71 L] 10 5 6,3
&§ 51,9] 53,2] 53,7 S5249]- 441}~ 0.8}~ 1,9]- 2,1] 1,1]- 5,5] 3.0] 4,0} 3,9} 3.6} 87 90} 98| 92 { 7 10 10 2,0
5] 54.6] 55.9] 56,4 55.6] 1.4| 1.9] 0.8] 1,2] 2.8|--2.5] 2,8| 4,7] 3,8} 3,8] 57| 90} 81} 76 6 w0 | 7 7.7
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8] 57.3] 57.4] 56,7] 57,1 2.6] &,4] 2,2 2.8] 54| 2,2] 4,9] 5.6} 5,4} 73] 89 stl100] 93 | 10° 10 8 9.3
o 55.0 54,31 53,8 4,4 2,8 3a2 2,1 246 3.8 1,2} 5.6] 5,8] 5,1] 5,5]100]200] 94| 98 10 io 110 10,0
0] 52,1] 52,41 52,3] 52,3 0,1 4.4 1,9 2,1 Se4]~ 0,8] 4,6} 5,4 5,3} 5.,1]i00| 87{100 % 10 10 10 jl0,0
1] s51,6] s1,7| 51,84 51,7] 3,6| 3.6] 3,0| 3.3] 5.9 ©.,5] 5.4] 5.6 5.7} 5.6] %} 94j100{ 95 | 1O 10 10 {10,0
421 51,2| 51.,9] 53,41 52.2] 0.6|= 1,2~ 0,2]~ 0,2 3,0f- 1,6} &,8] 3,7} 4,51 #,3]r00} 59 1001 96 10 4 . -fo 8,0
133 54,4 55.,5| 55:3] 55,11~ 1,8 5.6 2,0 2,0 740}~ 2,2| 4,0] 5,2| 4,1} 44} 99| 7?7 76] 84 5 8 1 4,7
14] s%,0| 53,9 52,7] 53,5] 2.8| 3.,8] 2.0] 2,6f 6.4 o0,6]4,7| 6,0 5,3] 5.3] 63{100]200] 9% 2 20 10 73]
15§ 49,3| 47,6} 47,4 48,11 2,0{ 2,0{- 0,4] 0,8} 3,0]= 04| 5,3| 5.3| 4.5} 5.,0§100 1‘60 100i100 | 10 10 3 747
10| 45,4] 47.4| 49,7 #7,5]= 1,6« 0.8]~= 1,2[|~ 1,2 0.2—3,6 Bodr | By #,2] 4,0 B4] 99] 99 4 b1+ ‘ 10 8,0
7.1 51,7 52,9} 53.3 52,61- 3,0|- 1,B]« 2,6]= 2,5§= 1,0~ 3,2} 3,7| &,0} 3,8] 3,8{100}1001100}100 10 30 10 ta,C
18] 52,1 54,3] 53,4| 53,9}~ 5,0] 1,0 o,a{-0,6] 2.0|-5.0] 2,8 8.9] u.6] 42} &3f200| 9793 | 6 | 20 3 |63
1] s1,5] 51,51 50,9 51,31 1.8] 6€,7{~ 044{ 1,9{ 6,7]~ 048] 5.:2] 6,1] 3,9] 5.,1]100] 83} B87[ 90 | 10 9 8 9,0
[20.] '49,0 49401 49,41 43,1]~ 443 -1.#;2,3 -72.3-0.4—5.1 3.3] &,1| 3,6] 3,7] 99| 99| 98] 99 10 10 10 10,0
240 49,3] 51,7| 52,61 5%,2] 1,2] 1,3 1,0] 1,1] 1,4}« 2,8] 5,0{ 5,0} 4,9] 5,0]100{100{100}{100 10 10 1w 10,0
22| 54,51 57,5 57,7] 56.60 0,01 34| 5.4] 3,6 s, 0.0 4,6| 5,71 5.2| 5.2{w0] 98] 78| 92 | 10 10 8 93
23] 57,1] 57,8] S3.7| 57:4] 5.8] 5,1| 4,81 5,1 6,1 #.3 S| 6,6] 5,7] 5.,9] 70l100]{ 89| 89 4 10 9 | N7
4] ?6.2 56,7] 55.1 56,31 4,2 78] 5,2 S.-S 8,2] 3,7 6,2 6,4 6,6] 6,4 1001 8Y|100| 94 10 10 ‘ 10 10,0
25| 55.1| su.5{ 53.6] s0.6] 53| 7.8 s3] s5.7] 7.8] 1] 67| 6.9] 6.5] 6.7]r00} B2j200| 96 | 10 10 10 o0
20] 53,5] 56.2] 58.1] 55,91 S.&| 9.4 &4{ 5.9 11,3] 3,7] 6,6 7,6] 5.4{ 6.5] 99} 86| B} 1 {2 9 5 543
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laa 60,6| 61,4 61,2 61,1} 11,5 34,.8] 94 11,3) 35,3] 9,1 3,6] 7.9 8.4] 6,61 35 3| 961 65 | . X » 2. 12,3
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0,04 0,03t0,03[%W 2 [ 4 {mw 4 |3.3] 1.4 1,6 6.8 9.8 6,5 |84 8,35-12,208n-n-8,00¥12,50~-0 -
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0] 8 |o,034- OfE 1|s 1 o.v'r - - - - 0,0 |®13,05-13,5087,35-22,00~9,30-n -
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o0do,0fo0fmew 2|v 1fw alas| - - 1,3 1,3 7.3 |4 4,21-1-15,56ma228,00v18, 250 -
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0,040,030 15N & (Mww 3iw  313,3 - - - - 4,7 §{®3,10-5,10 $v An~1~21,10 € 22,05 -
30 ‘q.o wlaw afx 2| z2]2,7 - - - - 46 | ®an 11,20-15,00 v.g;ao-xg.}oia -
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20 58,6{ 59.7| 60,9 59.7| 6.2| 7.6] 4.8 5.8] 9.1] &.4]3.2| 6.7] 5.6] 5.2 44| 66 9] B 5 9 2 5,3
2] 61,4} 62,7] 62,8] 62,3] s5.2| 72| %4 5.3] 7.2] 3.8] 5.9] 7.0} 5.9] 6.3] 91| | M| %= 2 8 3 5,3
2l o0] e8] o3| 34| 48] s sl w2] 7.4] 3] 5| 65| a0l sees| sl e | o | 2 &3
lz“ &l 6,2] 62.2] 62.8] 38| 5.6 3.0] 3.8] 64| 2.0] 49 63] 5.2 5.6] 8| 02)a00] 52 | 1 ° & |4
o] g0.3] 59.3] 57.3] 59.0] 50| 5.6 #.0] wa] 70| 2.1]2.3] 3.8 0] 22|39 7| 1 3 1 1,2
les] 53.7] s2.6] 51.7] s2.7] 2.6 3.8] ©.8] 2.0| 4.0]- 0.8] 0ut| 5,2] 4,8] 5,5] 7] #sjro0] &} & ] 20 10- |80
204 51,5] 51,8 51.; 51,7}~ 1,0}~ 3,2}~ €,01- &,01 1,6}~ 2.7} #.2| 3,6] 1,9] 5,2] 99| 99{ 66} 88 | 10 8 1 6,31
274 51.81.52,0| 50.3 s14l- 0,2 o,6]- 2,5]- 1.2{ 1,0]- 6,9] #,5] 4,8] 3,8] 6,4 [100|100{100}100 | ‘10, 10 10 Jio,0
Fﬁ 49,9) 50,11 50,3 50,1§~ 9,6 [~ Bya|~ 8,5{~ B,8]- 2,5 :10.3 2,2 2,3} 244] 2,3{ 99| 96| 99] 98 16 ‘7 in. ] 90
!aﬂ. _50,7] 52,2] 50,8] 51,2)-10,0]- 5,0]~ 6.4}~ 7,01~ 4,2]-10.2] 2,0} 3.1] 2,5] 2,4] 98] 98 afse | 10 10 5 7.7
ol 40.9! 89,2] 29,4} 49,5}~ 1,0}~ 3,2}~ 8,0}- 3,0 0,72]- 6.4} 4s2} 3,5} 344} 3.7} 99] 97| 90) 98 | 10 10 10 - Jw,0
4] ‘ ;
Blsss,6[557.11556.8]556.8] 3.2] 2.8] 2.9] 34] 6] 1,2] a.0] 5.6] 4,3] a.6] 72| 85| 7] | 5.0 73 | s |sn
ﬁmh R :.:':;‘m [ T :m.('&): ..... 2. m{ﬂv&, ’g:ﬁ“% n.c'rmf‘)“/'é):';:""""
Pozabimiy —Fomarqus ’ ’ -
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Dohfadnos? Vietor, smer & sila tnelitve nbmrazy v

Viewitth % | Veoh, direction of force 7 | Quantié de gvee dur o0 /™ ¥ Punbmky E
o | an | 2b |7 l “:. liah Im - - g ” :;';f: Remanques on
0;05 0,03] 25 |ESE 2 |ESE 2 [SSW 4 J2,7 - - - - - $ 5,255,408 0,00=21,00 -
go | 60 | 30 Jwmw 2 {s 1 lsw 21,7 - - - - - 1 - -
25 310 |O450L}WSW 2 Isw 1 -- o i{l,0 - - - - 0,1 ® 20,10-21,05® 14 ,05-1-24 .00 -
201 2 |o,ot|mmi 2 |sswi1is 2|17 - - - - 0,2 |%¢ 6,35-1=12,50m 7,05-3,13¢, Rp -
0,02{0,03[/0,01]8sW 2 |8 2 {sW 3 (2,3 - - - - 8,0 -8 16,45-21,1080-21,30R 20,15-21,22 -
80 |o,03]0,00fsw 2 {W 1 |nw 1]1,3 - - - - 0,0 |¢ 18,05-1¢,10 ® 11,00-n -
15 [0,03] 15 |sw 2 |- o fme 3 1,7} -~ - - -] 35 @ su33-1-19,40m,00-1-3,00 9,05-17.05 | -
0,02/0,4 {0,01{- o0 |sS¥ 1 |sW 1 fo,? - - - - 2,5 [®=13,50-18,05 22,50-n W §,10-§-22,50 | -
0,0110,04|0,01|SE 2 ;E 1 |8sW 21,7 - - - - 445 ®5,10-8,00 15.56-17.005‘ n=-i-n -
o,01f{0,03/0,01fs 1l- ofmEa2|1.0} - - - - 4,2 |®4,05-5-14,40 22,05-n% n-i-n -
0,02|0,03f 85 |MNE 2 {§ 1 - [ K] - - - - - ® 3,254 ,20 ® 0,00-1-15,05 -
120 {100 60 |- O (8% 2 |- .0 0,7 - - - - - - ) * -
60 0,6 | 60 fw 2 |n Tl. e 1 {1,0 - - - - - = 10,55-19,15 -
solso| 6o fse 1ymw 1 |mmw3 (1,0 - - - - - L -
Bo |60 |eotfm 2] 1|8 2|17 - - - - - - -
100 ao gof- ol- of- ol}o0 - - - - - - _
100 f220 | 60 |- e {- o]~ o jo.0 - - - - - - . -
solwo|sols 1ls 1- -0fo - - - - - - -
o {3sj40]- of- of- oo - - - - = lew 21,15-n S ' -
80 i 50 | 30 |- 0 854 1 !B ‘ 1 10,7 - - - - - < ll ~ NE n-oa ®12,50-13,15 -
s0{ 20 |40 [ssE1 B 18 11,0 - - - - . 042 ‘.15.16-15.55'15.16-17,.50 |-
6020|220 ofm 1is 1foz| - - - - - -{®5,08-10,308w 12,30~13,00RN 15,25-1605| -
& listaofs 1lsw 1fsw 1fa0] - { - - - | * - lmis,e5-1730 -
606 |6fmw 1ls 1isw 4fa0] - - - - e . -
100 | 40 lo0ifw 3 se 1w 2 2,0 | - - - T 0,1, 0,1 16,2 |8817,45-nM13,35-n¥ 18,00-21,15 o -
0,0610,2 | 40 - ofw v s3] - - - - g4 -‘o.oo-xs.m-b.oo-ls.xs : s
0,02{0,03}0.02bamw 5 Jwwe. 3 [ 6 Ja.z | 4.0 - - bt 8,6 |Jaseng,00-122,10%M ,20-0v0a n = nn |15
0,02} ioj 0,01iR% 3 |aw -#' o 4 §13,7 342 - : 6‘4 3.6 11,2 % 9,55<1«AM peien ¥ 16,00-0# n.n ’ 3
6,03[0,02] 40 Jw & |- o |mw 633 ] 4.2 - - 8.2 | o0 2 0,00-RaMV0, 009,108 42-14,30 % n 16
40 j0,03/0,8 Jume g [mv & w4 Jan ] 2.0 4,0 1,5 7.9 4,3 % 5,50-6,55 15,00-17,00 e n-i-n 12
—1 =t etae |12 : 2,0 i,s 2 14,2 (®a,0 |[E 2,0 [E20,2 3?2.3 R - - . -

" Srer. vetrn—Direction du veat: T. NE € SE s SW. . W Nw- Berwirie—Caim '
Castosf —Friguence: . 2 5 3,0 LS. .. S L 2,
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ORUBVOr 1963

Tlsk vzsduchy Teplota vaduchu Tiak pbe Pomernd vihkaef Ohistnoel

g. Pressien ™™ 2) Tempirators  C D) m-,.,") m—;;—'ﬂ—-’:ﬂ"‘) Nébulogtd 010 %)
-ér" O L Rl IECHE LR P el RPN KN 7"1"‘21*’7:7*_96*21"'?: 7b | st 21"":':
1s47,9]549,1550,1}569,0]~ 4,3]- 4,4| - 6,6)= 5,5} 3.2]- 6.6] 3.2] 3.2} 2.6] 5,0} 96| 96| 92] w5 | 20 10 s {83
2} s50,7] 50,9} 50.9] 50.8]- ‘;,8 - 1,71= 0,9~ 2,1{~ 0,9]{- 7.4 3.2} &,0{ 4,3} 3,8} 98] 99§ 93] 59 1 1o 10 7.0
k¥ 51.9 53.3 54,6 53,0f+~ 0,4 1,2 044 o4 1,3|- 1,1] &4,3| 5,0] %,5] #,6} 97{100} 93} 97 9 10 'IB 9,0
4 S4,1] 53,0{ S1,4) 52.8 2,0 2:7] 248 2,5 249 0.4] 5,3} 5.6} 5,6] 5,5§100]100|100{100 10 10 10 10,0
5; 48,7 4746 46.6 42,6] 1,7]- 1,4~ 3,6]= 1,7] 3.0~ 4,6] 5,3] &,1| 3,5] 4,3]100]{ 99 9 10 10 0 - §i0,0
6] 45,7l 48,1} 49,0 #7.9*—‘6;2 - 24| = Sub] - #,8]- 2,4/~ 6,3] 1,9] 3.8] 3,3 2, 1 69{100{100] 90 .3 6| w |63
7| 48,8] 58,7 49,7] 49,1|- 4.7|~ 4.2| = 3,4| - 3,9{~ 3.8/~ 6.5) 3.2| 3.3].3.8] 3.3] 98] 99f 95| v | 10 10 | 10 |10,0
8, 52,8] 55,4 56,B] 55,0{= 1,8 0,6/~ 2,8}~ 1,7 0,8{ « 3,41 4,0 &.81 3,7] #.2] 99 1@ 1‘-00 100 1o ' 10 10 - {20,0
9{ s7,2] 58,1 58,3 57,94~ 3.0 -.1.6~3,@-2.83-1,5-3.5 1,9 o,sl 0,6} 1,0 st tif 13] =5 1 1 ] 1,0
1of 58.1| 57.6| 56.2| 57.:3]= 13|~ 0,8~ 1,20~ 1Y 0,0/-3.6] 4,2 3.2 o.a'.z,')' 95| 72| 20| & 7 A 5 |53
11] sa.s| s4.3] 56.8] 55,2~ 4,5~ 8,0] = 5,2| - 5,6 - 0.6] - 8,2 3.0] 2.3] 3.0] 2,8 | 93| 95 #| 1w ] 1w | W i,
12] 55,1} 56,7 56,7] 56,2{- 2.8]~- 1,0]~ 0,“-- 1,0 ‘9-‘ - 5.2 3‘.5 2,8} 4,3] 3,68 95 3 98} 86. 5 1 5 3,7
13} s6,4| 57.0| 52.9] 55,4~ 0,4f 2,0] 1,2{ 1,0] 3.6|-0.6f 1,7| 2.8] 1,9] 2.1 36 52| 37| 62 6 1 I P
14} 48,7| 46,8| 48,11 47,9~ 2,3|- 7,0|~ 7,7]- 6,2] 2,2!- 9.0] 3,8] 1,7/ 2.4 2.6 .s’é e|mies) w0 | 6| 10 jear
48§ 50,2| 52,2] 53,5] 52,0{~ 8,6]~ 7.4|-21,0]- 9,5]- 7,0{-11,0] 2,2| 2,5 1,8 2,2] 9| 9| o} se 10 10 2 |73
18. 55,0f 56,6] 57,3] 56,3]- 7.0] 0.,8] 0,0]- 1,6] L.4]-11,0} 1,3] 2,7] 2,4] 2,1} 38 62 szZ] 51 3 1 3 1,7
17} 56,1 55,7] 58.5| 55.8]- 0.2] 3.0f - 1,8] 1.6] 3.4|= 0.3] 15| 1.9 1.7] 1.7] 32| 34] 33] 33 1 7 1 3,0
18] 53,01 53,9| 55,0 5%.0|- 3,2|- 3,8]- 4,6]- 4.0 2,0[- 5.2] 26| 3.3| 3.3] 3.0 B[ 97/ s6j 82| 20 | 10 | 10 Ji00
10 56,7| 58,0 59,0 57.91— 5.0|- #,2|- 3,8]- 5,0]- 3.4]- 5,1] 3.0] 3.2 2.2] 2.8 95| 96] 60| &4 | 10 1 o |37
59.6] 59,9| 59,8} se.ei- 1,0 2.8 10| 1.0 2,8/~ 3.4} 2,7] 3.2] 1.4] 2.] 63| 60| 29] 52 » ] g |0
24§ 59,3 59,7| 59,6 sa.sl 1.2 1,6- 0,8 0.3 3,6]- 0.8] 1,8} 2,5 4.3 2.9] 3l oo 2] -1 2] 10 a3
22} 59.2) se.s 59,9 53,5!- ol 2,0 Fof 0.9 *2.2- l.ol 3.3 3.3] 1.4 2.6!‘ 75| 59] 29| sa X 2 1 {13
A NN e EEE e
P EEERE sa.l{—' o~ 2,2 - 5,9 - 8,2~ :.ai,- 7.3' 3.2 mi z.s’ 3.3! s 9| oof o 1 1} o |on
lzs 59.2f 59.2| s8.3| 589~ 5.5~ 1.8~ 4.l 42~ 1,3!‘- 6,31 2.6 2.1 1.’9! z,zl 88| 53| 97 s6 1 5 s |47
ko] s5.q o5 seu said- 64{- 2.7 - Baf- 76l - 5.~ 8] 28] 25| 2] 2o o] W @ ] 10 o | 1 |3
lﬂ- 53,9] s4.5| 55.1] sa.5)- 64{- 2.9~ 5.2 = 3,9]= 2,7~ 8,4] 2,0 146} 1,1 -g,sl 73] 4] 36] 51 b i 2 ]13
Im 55,2 53] 55.3] 55.3]- 49|~ 2.2} 4.8]- 400 1,2]- 5.8} 1.7] 2.5] 3.0f 20 54| 66] &3] 1 b} 1. 10
= 53,7] 53.4{ 53.1] 53.8)~ 5.0[= 34w 4,2]~ &,2)- 2,8~ 5,4] 1,6] 1,5| 1.6] 1,6] 52 ta] 46] &7 "1 1 .0 0,7
0] 52,0] 52.4] 52.9] 52,4}~ 4:8[= 3.8 4,60~ 88|~ 3.2]- 5,00 1,2] 1.8) 1,7] 1.6 38} bs’ so| 45 1 H o 1o,
] 52.9] s2.9] 52,1] s2.6]- 5,21~ 3,80~ 47|~ 4.6]- 3.8]~ 5.8] 2.8] 3.8] 3.2] 30 sel 99[ o6le] o s | & a3
Blsss .ol 534 a|r 5fs50 3] - 3= 2,)- 3,2)- 3,0 0.3]- 5.2] i8] 2.9 28] 28] 8] | W] ] sa] s3] 52 s
e (RYTy e A) T e e T D a2
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1963 ggtobre o

Dehtadnest Vislor,omer & sila . Mnedsive nbmrasy v T = - "
voums -9 | vent, areston ot forve ) | comat de ghre e o "/ 0 4% iy’ 0
74 #. 20 7h “:_ 2 "::‘ 7 % 2% :: ‘ll-v- o=
0,06{0,03) 257y 2 lw. 3 juMw 2 {2,3 0,6 1,1 1,2 2.9 5,8 [® 4,15-19,208W0-21,00# 6,13-8,26 17
8 [o,02{00tw 1w alw 3la - - 0,2 0,2 - -9,30-11\’15.10—:\-5.06-4.5{ll.lo-i.k.yc» 15
3 (0,02 ‘3° WY 4 t¥w 2 (W 3 §3,0 - - - - 7.9 |®0,05-15,05 el.:s—Zl.éo-h-Iv,oom-e.aq 12
0,01{0,02{0,01}¥W 3 |W 2|sSW 22,3 - - Fad - 18,2 |® 4,00-11,10 18,00-n -
0,01| 0,02|0,01)ssw 2 [sw 1 w4 2,3 - b - 0,9 0,9 11,7 w;.zo-au.oo-u.nvm.oo—z#.éq -
100 | 0.9 jo,02fumd & |SSW 1 fusw 2 f2,3 - - - - 2.6 |wter 53,15 w0 17,55-22,05 10
0,01| 0,02| 0,01} wsw 3 |wmw & {mNd 2 |3,0 | 0,0 - 0,3 €3 9,6 _l#1,30-7,45%20,00-08am 1 29,37410,67 11
o,01l0,02/0,02}~ o~ o]~ oj]o.o] 1.3 - - 1.3 5.3 |%® n-f-nv 0,00-7,10 11
100 {100 | 80 jwmi 2 lmv 2 jmw 3 f2,3 - - - - - lwn 1s
201 201 10 jEwW 3 jWsSw 2 Wy 4 83,0 - - - - 1,7 ’3.'0’5%!8.55-13.20 B
0.01 0,1 {0,021Ky 5 Ry 8 | ¥NW 6 §6,3 4,1 1-8.6 21,4 48,1 3,1 Ou-n,som.m.a'm-nalo.os-xs.so 8
60 92< 0,2 jMd 8 |NW &4 {NN¥ 6.16,0 - - - - - = 16,45-20,05%5,45~0 = 7,00-n 10
75 i50 80 {umv 6 (W QW 643 - - - - 00 §= n-8,05 19,26~1-0 4 20,05-i-n -8
0,11 20 j0,0Lju 6 W0V 5 [¥E 5 [5,3 - - 2,5 2,5 6,5. |am5,350-11,10817,20-21 10815, 10-nV1E,35=4 &
0,01o,1 | 40 [Nw 3 {uw 2 |mni2]2,3 6s3 53 - 11,6 2,6 {8 3,20~11,50 #¥n-14,30 = 0,00-3,30 10
10010095m§u1m21,7 - - - - - - ’ 1
951 B0 | 60 fu- 3 |sswaim 2]2,3 - - - - 0.0 * - 5
10 ] 0,05/ 0,02|uw 1 jNE¥ & [mww 5 |3,3 - 3.2 740 10,2 2,1 J8 6,30-5-11,108 23,05-086,50-0Y a~c |} B
©,01 100' 60 |BRW 2 ¥ 3 ¥ 3 32,7 S 7 - - S - ® n 8 0,00-9,05 8
Mﬁmrzmzm;za - - - - - - 6
110 1150 soin 318 1|wwal2,7 - - - - - - 4
80 | 150 éoml w2l 3 12,0 - - - - 4,0 }mnena 2
5 {o,01|0,01fm 6 [mwv 2 e 7 |5,0] 2,8 240 3,9 | 15,7 | 23.3 |8 n-na 88,300 e noten 3
g | g0 80 slesg2(x 22,7 - - - - - [mv 0,00-1,00 + 0,00-8,00 ®18,50-19,20 |20
wlso|2ls 2l 3jm als0] - - - - 0,9 |*na S 15
o201 | Bofn 3 w3 immsise] ot 0,1 - 0u2 0,0 -aéw.zn w 5,30-16,30 12
W20 sojue-3ig 2jmmalse] - - - - - - 1
150 1100 100 s o fex 3 iz 3is.3] - - - - - R ’ 2
wolwolsofew alevs|owalew] - [ - | - | - | - ; .
B % | ol 1iesmeim 3fzo0 - - - - - - é
100 50| sofeswy fasws|s alsa] -. - 0,2 0.2 ~ | 10,40-24,00 ¥v14,00-n 5
e Sl ea :.6,, 2,5 {34 3.0 o [Ban3 [E37.6 -

Swer velra—Dirostion @¢ vout: . N -NE E
= Linstest—Priguses: » i3 > .5 S B
. Priussead slntiopoms frcs: Je6_ 305 248 2.8 23 1,6 2,7 38 -
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November . . 1983

Tiak vzduchu Teplota vzduchu Tiak pér Pemernd vibkosf " Obladnosf

2] Pression mm  z) Température  © 3) Tension de vap. 4 :'zud‘:g:;‘é ":ﬁ“ “ Nébulosité 010 5)

o

-é AN R ELE ol BEC RGN E L Rl 0N WSS LR EELR ol ELI PRI P bl IS LI IR VLI IPYUR Lo
1551,4(551,0(551,7|551 4§~ 5,01~ 4,81~ 2,0~ 3,4|- 2,0}~ 4,8] 3,0{ 3,1{ 3,5 3,2] 954 96| a8} 93 1 9 8 6,0
2] 49,50 47,81 48,7] 48,71~ 2,4 |~ 1,6]= 3,44= 2,72}= 1,2{~ 3,8] 3,6| &4,0! 3,51 3,7] 95} 99| o7} 97 10 10 10 10,¢
3 50,31 49,1 49,41 49,6« 3,6 0,6 1,8 0,2 1,81~ 6,58f 2,3} 4,8 4,0f 3,7] 67100} 76| 8L 3 . 10 ! _‘8 7,0
41 49,31 51,11 51,7} s0,7] ©0,6] i,6f 0,1} 0,61 2,01 o,0| 4,4] 5,2] 4,6] 4,7] 92{100/100] o7 5 9 10 8,0
5{ 51,7| s1,7{ 51,7] 51,7 o,i| 1,40 o,5{ o.,8] 1,4]- 0,2} 3,91 3,5] 3,8 3,7].84| 69{ 79} 77 9 4 7 6,7
61 49,8| 48,6 #6,9] 48,4|~ 0,2 C,8|= 0,2 .0 1,0{= 053] 4,5} 48] 4,5} 4,6({100[100410C |100 10 i0 10 12,0
7] 64,5( 45,01 42,8] 44,11~ 2,9(~ 2,2~ 4,8~ 3,7] 0,1}~ 4,8| 3,1] 3,8 3,1] 3,3] 85| 98] 96{ = 1 10 1 4,0
8f 46,11 47,8] 48,9] 47.6]= 5,8]- 5,7 |~ 4,5/- 5,1|~ 4,1+ ¢,9| 2,8} 2,1] 3,0| 2,6} 95! 72| 92| 86 8 - 2 5 5,0
Of 50,41 50,9 5146} 51,0~ 3,5 = 392|= 442|= 3,8~ 2,6~ 4,8] 2,5] 2,51 3,2]| 2,7{ 72| 70! 98] 79 9 8 5 7.3
10} 51,4 51,31 50,8 52,2}~ 3.4{- G,8 Gy i~ 1,0 v 1,01~ 4,6 2:1 1,‘3' 2,3] 2,3] 58! 44 60} 54 2 5 1 5,7
11| 50,1 49,4 50,3] 42,9] 0.5 0,0! ©,2] 0,2} 2,1y~ 0,5} 4,7] 2,3 2,1| 3,0] 98] 51 a5} 65 9 3 1 4,3
12] 48,8 47,71 47,4 47,9 C,0 248~ 2,2~ C,& GaBj= 2,5] 1,8 3.3 2,9] 2,7} 40| 62| 73| 5B 7 9 10 8,7
13) 4k,51 45,81 45,81 45,4]~ 5,61~ 7,81~ 8,4 |- 7,6~ 0,1]~ 9,0} 2,9] 2,5} 1,7] 2,4] 95| 96| 71| 87 | 1o 10 2 7s3
14| 43,8] 44,7] 45,3 44,61= 6,0~ 9,2/-12,6]-10,1 |~ 5,6{-12,6{ 2,8] 1,4 1.6 1,9} 95| 62 8982 | 10 A 10 8,0
15) 47,91 44,81 45,01 45,94~ 6,4~ 6,4} 0,8}~ 2,8] 1,04-15,0{ 0,61 2,7} 3,9l 2,4] 19} o5| 321 &5 3 16 2 Ise
16 45,8| 45,6 s4,9] 45,4 3,2] c,2f ©,6| 1,2{ 6,2f 0,0]2,8|4,7]4,8]4,1] 51 100]100| B4 8 10 10 993
17.0 45,01 47,7 48,8| 47,24~ 5,8 8,0~ 8,2}~ 7,6 1,2{- 8,4 2,81 2,5t 2,412,601 95991 95| 96 10 5 10 8e3
18] 48,6 48,7 | 49,1 48,81~ 5,6 1~ 4,0!= 3,2}~ 4,0]~ 3,2{- 9,4 0,8 2,9] 1,5} 1,7 27 84 42| 51 1 9 1 3,7
190 49,1] 51,2 49,3 50,1~ 1,1 |~ O,4 (- 1,2}= 1,0 0,21= 3,2} 1,31 2,6 2,71 2,2 28{ 571 671 51 8 ? & ‘7.0_
20| 46,6| 44,1 | 42,4 | 44,4 0,00~ 1,01~ 5,3~ 2,9 1.2}~ 5,3]| 4,6 4,2| 3,0} 3,0h00] 99| 95] 98 9 i0 10 9.7
21| 40,5| 45,8 49,6| 45,3 }~15,6 |-15,9 ~14 6 15,2 |- 5,3 |-16,7] 1,2 1,3] 1.4} 1,3} 87| 96{ 96| o3 e 10 1 fo,c]
[22] 45,9 46,97 46.7| #6,5{- 9,01~ 7,5/= 7,8} 8,0}~ 6,2|-15,6] 2,3 ] 2.4 | 2.5| 28] 98| 9] 96|96 | 10 | o 10 10,0
23] 46,8] 48,41 50,1 48,4 }-12,7 |-13,2|-10,4 11,7 - 7,8 |-13,4 ) 1,61 1,5] 0,7] 1.3 93| e8] 28] 0 10 1 1 4,0
241 50,5 52,11 52,4 51,7f- 747 4= 5+5|= 3b = 5,01~ 3,01-13,0) 2,4 | 2,2] 2,8| 2,1} 93| 75} 49} 72 10 4 o 407
25] 52,51 se,1| 50,8 51481~ 3,0 = 1,4 |~ 2,2 |~ 2,2 |- 0,8~ 3,5}1,9{ 1,2¢{ 3,2] 2,1} 51| 28] 83 54 i 8 9 6,0
261 50,1 | 50,1 49,91 50,0 1,3}~ 0,6 |- 3,1} 2,0}~ 0,5|=4,1}2,012,7]13,6]2,8}49} 6300 Mn 8 9 10 9.0
271 50,4 | 52,0 53,3 | 51,9} 2,4 |~ 3,0 |~ 4,4 |- 3,6 = 2,1 |- 4,4 3,81 3,7| 2,3 | 3,6 t00 100 99106 | 10 ¢ 16 joo
28] 53,5 | 53,2 | 53,54 53¢4 f- 4,0~ 4,3 |~ 5,4 f~ 4,8~ 3,6 |~ 5.4 ] 3.4 ] 3.3 3.0 3,2] 99| 99| 98] 99 9 6 3 640
291 53,5 | 54,0 | 54,8 54,1}~ 5,9 |- 5,1 |~ 5.3} S.4 b 3,4 |~ 6,0] 2,9 3,1] 3,1| 3.0] 97} 98 {100 | 9® z 10 | 4 5.3
30 54,9 | 54,9 55,2 | 55,0} 6,9}~ 8,1 |- 7,7 |~ 7,6 }- 5,2 1-10,0) 2,4 | 1,2]| 0,7] L,4)85] 51| 27} 54 [ L 6 5.3
34, ’
Bb48,8 549,11 49,3 549,12 |- 40 f= 3,81~ 4,0 |- 4,0~ 1,1 |- 6,4 2,7 2,9[ 2,8 28| 78 a2 | 8180 | 7.0 - ‘7.5 1 6.3 |62

Polet yrdbkovych dn{ . so snehom ... 1h . s birkou . . ami TR, nolat dnf -u-zm trom, .25 .
Jours avec ﬁmmm ' avec neige @2 avec orage (Ry-2; :vm&cw H jours mc':m B.:: Pius(’” wfeac). 52

Poznamky — Remargues :

———e 32 e
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. ; 1953

) T =
ot 0 | vaniresen wwee 7 | oo o e 0" 0 |82 iy -
Priem. . o rEg5S Rem ’ om
7h i j2m | 7" “’:_JL 20 el o wh ath | Deond skl :zggig sraes
120 40 j150 [N 2 {NNW 3 {s¥W 6 |35,7] o,1 0,1 042 054 - ® 0,00-1-12,00¥na=7,158% 53,0024 ,00 5
0,01/0,01{0,0L}SW 6 {SW 6 |sW 6 'e,o Oyt 0,6 0,8 1,8 13,2 |%a 15,00-19,30%vme non 6
200{0,05{100 |SW S5 |SW 8 [SW 6§ |6,3 043 - - 0,3 - =v 0,00-7,00 ## n-n 15
100} 50 10,01|8W 7 |sWw 3 jsw 3 [4,3 - - - - 0.1 [®=E5,55-20,00% 0,00~10,48 18,15-n 10
35/ 80 | 20 §Ww 4 lw & [WSW 6 {4,7 - - .- - To- = 1,10-5,5020,00-14,28 18,39-23,53 =
0,01{0,01{ 0,01} N¥W 3 [W 3 [wsWw 4 |3,3 - - - - 0,4 |48 na 15,10-17,304810,50~i-nS5,10-n" | &
40 [0,1 § 60 J¥w 3 iw 5 ¥ 5 ]4,3 - - - - 5,2 ! #n-1,20814,30-19,508nnap-v¥ na +K ‘| ®
151 Bo| 60 {W 5 [WNW 3 [WNW 6 |4,7 - - - - - - Qy00=1=24 ,00 2
85 | 60 | 20 Jwww.a (W 6 |W s 5,0 - - - - - = 0,00-24,00 B 21,10-23,30 b
g0l 90| s0fw s-lwsw1iwvmws3 3.0 - - - - 0,0 | n-8,00 .
5| 8 | 70 JWSd 1 {NW 5 |WNW S |3,7 - - - - 0,6 |4 s,os-io.mq.oo-x:,;osrno,os-zk.oo -
80 | 20| 15 W 1 iw 3 [wNw 3 |2,3 - - ‘- - 748 |*21,20-nmn-~v#6,00-0V16,40-21,45 =
0,04{0,1 | 40 fii 6 | 4 (w5 |5,0 0,8 2,5 - 3,3 0,4 % 0,00-5,50M,00~16,50%,10-16,50%na-n { 10
0,1 | 60 |0,02]W 7 |W 35 [V & [5,3 - - 0,0 0,0 7.0 }#,50-11,30"16,05-21, 1044 -nEna-np Yna®| 9
100 '0,1 | 40 |WW 4 W 6 [W 6 15,3 - 0,0 - 0,0 - ®2,15-17,30V13,20-17,30 =+ 11 ,05-n 16
80 {o,1 jo,01jw 2w 3 lw 53,3 - - - - 10,2 017,2o-nm-s,oo-12,15_1-51,00-1;,10-11 12
0,1 | 10 jo,06fwRW L (W 4 |5 1 j2,0 1,3 - - 1,3 - * nenaWh-ien¥n-9,15# 0,00~1,30 8
60 | 40 | 60 |SW 3 (W S5 (W 6 {4,7 - - - - - = 0,00-1,—00 e 13, 28-4-n 7
B0 | 60 § 60 {WNW B |W S |W S5 [6,0 - - - - - " nofen 4
15 10,08]0,00}W 7 |WNW B [WW 4 6,3 - - 0.6 0.6 4,7 |*9,55-10,15 13,05-20,5080,00-1-nV¥p-nas | 2 '
0,01]0,02{0,00L§NW 7 [WNW & [NW & |5,0 342 346 301 9e9 12,3 |* na-n®w0,00-3,008n8~n = nep 3
o,1 {0,05{0,01]¥ 8 [NW 5 |R¥W & [S,7 0,0 0,2 1,0 - 1,2 10,1 {* 9,15-n ®¥ §,10-n =& 4,15-4-n 10
0,01] 60 § 80 fnv 4 |ww 6 [WW 7 }5,? 2,4 | 1,2 - 3.6 5,0 [* n-12,10 & 0,00-12,30 n# n-i-n 15
0,3 | 60 | 60 JNW 6 (W .5 |WNW 3 4@.? 3,8 - .- 3.8 - * 1,20~5,30 W n-7,20#,09-1~6,39 19
80 1160 | 50 Jwsw 2 |wsw & |wsw 4 3.3 - - - - S - & 21,25-21,50 18
S0 | 60 {0,004 4 [SW 3 [wnwW 3 [3,3 - - 0,1 0,1 2,2 |* 15,15~4~nElE,70-n V17,00-n #15,53-n |15
0,02{0,02{0,00fs 3 [s 4 |ssw3 3.3 1,2 3.5 2,4 7,1 i 1,7 |*8 a-12,00 18,00-19,30 #n-n ' 16
30 1 15 | 60 s 1 s;a 3 (s 11,7 1,1 - . 1,1 - ® 0,00-13,00 18,05-n¥n-12,20 16
75 [0,04] 50 JESE 1 |SSW 2 |SSE 26 1,7 - - - - - ® 10,10~1=19,20 ¥ 14,30~19,20 16
__?_0_ 85 1 80 I8 2 |8s¥ & [ssW S §3,7 - - -, - - WY 0,003,420 15
=)= 14, 4,3 4,3 [4,2 - -

- Smar veire—Direction du veat:
Laitost —Fréquance:
Priemarsd sila-—Moyenna force:

Lomelck Sth — extensa—pravé strans vl 1963~Jn.
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5| =D Toplrotors D R e e
i » | rrim. friom. Py I S B P _ rviem
y 1A RN Rl BE T IRTN I et I O ol Bl il 1 Bl i Y IRl el Bl
af55448]556,0{556,3]555,7} - 6.8]- 4,0}- 4,8}~ Ms|- 3.9~ 2,7] 0,7 0.2| 0.2} 0,4 27| 5| sjiae | 2 1 1 |
2] 56,5] 56.4| 55.9] 56.3]- 5.9|~ 6,2]- 7.0] - 6,5 - ,3]- 7.0} 03] 1,3] 0.8} 0,8] 10} 42 30] 27| 1 1 o |o.m
3 54,8] 53,6 52,2 53.J- Seé -"'0-.7-5.5-5.3 - &,6{= 7,1] 0,6} 0,6] 0,9} 0,7] 12| 20f 31] 21 ) 1 1 1,0
41 48,5 #6,7] 5.5 #6.9]-5."? - 53 -G.ﬂ- 6.2} = 4,8]= 7,0] 2,97 2.8} 2,3] 2,7] 98] 91| 68] == 10 1 7 6,0
S 42,7 42,5] 43,3 kz.al-m.s ~12,7] -43.2‘—12.#-6.# ~13,8]-1,9] 1,6] 0,6} 1,4] 91 g3} 26| T3 4 & 1 3,0
6] 44,3 QS,? 46,31 45,4] «12,0 d}.é «w12,0f «12,31~ 9,7 ~13,9] 0,4] 0.6] O.4] 0,5] 21 36 .24} 27 0 . 0 ) © 040
7} 46,5| 46.0{ 44,4 45,6 -104s1~ B8] 25,4 12,5] - 8,7 as.4) 0,6 1.2| 1,3] 1,0} 26] 35| 96{ 59 1 3 w0 4,7
8 54,2} #5,7] 46,9] ~s.§l:w.s -17,2 16,1} -17,0} -1, 7] -18,8} 1.0 1,0| 1,1} 1.0 %0 o5| e6} 87 | 10 2 we |73
9] 87.2( 49,8 51,3 bg;sJ-xs.s- -18,0] <11,3} «13;2] «12,1 -;7.9! 1,1] 18] 0.8} 1.2] 51| s8] 42| m{ 2 ° o |3
104 51,4| s50.8| 49,3 50.51- 6,7 -:o-v.o - 6,7|= 4,8|-11,3} 1,1{ 1,0] 1,1} 151 40| 34 35‘ 7] o 1 1 {on
111 46,3] 46,0 hs.o{bs,el-m.s - 6,2| - 7,0}~ 7,6| - 5,3| -11.2] 0.8] 0,6 0.8f 0.7 42 20l 1| 3 1 5 o |20
12] a1,4] 38.8] 37.2] 39, - 69| 5,0 43.6]-10.8!—6.51-13.4 0.8] 0.9 0.9 0,9] 31| M| s m} 5 4 O
13 36,0] 37:2| 39, sv.atff;.o -14,6 ‘-1),5]-44,6 -13.2‘-17.5! 1,0 1.3 1.4 1.ﬂ gs| sy} 28] 87| 2 10 w |73
44 43 .4 44,5 M.Si My l-lil.B ~10,6] - 9.8! ~11 2] = 94 -15,?' 1,1} 0,7 0.6 O.EI 80 33| 27} A7 o] 1 1 0,7
154 23.3] %1,6 #1'61 42,1} 11,8} -13,3] ~15,9] <4, 2} - 9,6] 27,0} 0,9 1,5 1,2} 1,8 =5} 89 9] = 9 8 5 6,7
10 40,6 39,6 | 36,8 | 39,0 14,2 [-10,8 11,6 22,0 10,2 26,9 ] 0,6 {2,2] 1.8]1,2f45] 68 97- 69 1 8 10 £,3
17 32,1 33,2 | 36,0 | 33,8 }-19.6 [-19,0 [e0,4 }-19,8 b11,6 Fer,4 [ 0,9 1,0| 0,81 0,9 96| 96| 83 ] 52 | 10 10 |70
181 36,91 35,5 | 55,0 | 35,7 }18,6 17,6 [as,2 has,6 fao.e beo6f0un {0, 007} 0u8 ) Bs i 77 {65 es | e.l 1 Ise
49.] 35,1 | 35,6 | 36,2 ] 35.6 5,4 [#11,5 (12,4 L1.2.9';4»‘1.2 |=19,2 § 0,7 | 0,7} 3,7§ 240} 52 §0>9§ 62 1 5 10 5.3
204 3648 | 37.7 [ 39,7 ] 37,9 12,4 13,6 [= 9,8 }-10,9 |- 9,2 12,8} 2,7 2,3] 203 ] 2,7] o7{ 67 98] 87 5'. 9 10 3,0
|21. FERY PP FTRY FYRY EPr) SPWE REIrS KLy BPAry BONey SWS R & R B E2E - FY) BN 8 1 &0
fa; 47,7] 49,8 51,9} 49,8 12,0 [12,2 16,2 faaez 0,0 Lisa fon 0,5  os2 fomf 2ol 26| ol | 5 . & s
[zi 53,9) 56,7 | 59,5 | 56,7 }-18,4 }-18,6 14,6 }-16,6 14,6 {19,0] 0,1 | 0,6 0.3 ] 0,3 { 11| 36 28] =5 1 o ° 0,0
IZ"- 62,0 [ 63,11 62,1 62,51044 |- 8,6 I~ 9,2} 9,4 |- 8,2 -14,8] 0,5 0,6] 0,6] 0,6} 28 5 26 {26 ‘ 0 - [} 0 0,0
'as. 58,6 56,8 [ 56,2 | st s sl sabaslanl si23a3.7i 29| 3.2 hoopool 93 f 98 | 20 10 4 |80
[ze. 58,0159,1 /59,8 59.0f 4,6 3.0} 1.8} 2,81 15t s 23005 |2r|sejez|e]2 | 1 % B jas
P. 56,8) 56,0 [ 55,0553 F a2 b2 e lan,2 ks biso 3,3 (19 2e2,2) 99 97[ 96197 | 10 w0 | 7 oo
el 5.2 sz e8| serfsio b s b 7a b onb 22 fisiefrafreleas|relalojnln | o g |10 |50
foolsralseo[sa0snol sl sl aatsotratsofeslsslic]aclmloninln e | 2+ | 5 Jer
o) 56,1152,6152,9]53.9% 1,0} 54 12,61 7,9] 4.5 12,6 §1.5] 1,8 l'1.6 1,6]136]s0}t89 62 & 3 2 3.7
] .2 s w7 sl ra b sefaob sl s lzsfonfae]ao]nr]n]es]ses P2l 2| o Jor
Bhar.s bar.s prs.z passo biour | 9,3 faosz faous b 76 biss 1 fiw Jas asf s se el § aie f a5 ] a0 Jaue
Pt il e ) NIRRT (R et (o el TR o n )t
A gy - - . - . A . i S :
—_— —
Lok 800 etk ehreme . 190>




Dohtednsef Vister. smer a sila

venimé ) | veat, sirection ot forcs 7 Prentmty 0
S ERENEN  Remargues -
g | 150 inombssusrlnas.o - - - - - - 14
150 ; 160} 150{S58 2 {5 -3 s;il; 2,7 - - - - - - 13
150 | 160] 13olaew s lssw s [w 1 12,7 - - - - 0,7 | - e
0,03 50| sofusw 2 Jusw 2 jwsv 2 j2,0) 0.1 | - - 6,1 0,0 |* n-9,20 ia-:;,so ¥ 3,55-9,20 13
30 | 80| e8|n 2 lwww s jwwwa 3,3 - - - - - ]® 6,55-8,20 11,20-13,15 1z
82 | 150| 3simmw 4 w4 |WNz 4 [a,0 - - - - - - * e
% | 100/0,05|mNw & |mwi 3 {wwv 4 13,7 ]| - - - - 3.4 |#0,004,55%v20,45-26 ,00m0,25-n 10
0,08 10/0,1 |MWW 6 InDW 5 [N & {5,0 4,1 0,2 0,1 Rt - WY 0,00-13,55 19,45-n.,05-0 % 6,50-n 13
0,08 8] 90o{i & ;w3 www 4 Ju3 | 3,8 - - 3,8 - =¥ 0,06-10,15= 2-8,00 *+ 0,00-10,20 15
140 | 180 eolww 4w 4 [sw 3 3.2 - - - - J "
80 | 100] GOD{NNW & |WNW 3 [NNW 4 }3.7 - - - - - - ] 12
90 100 60w P iS¥ 3 tusw 2 j2,7 - - - - - - N 11
€0 10,3 10,06{8W 1 |SSE 3 ISE 3 {2,3 - - o;o 0,0 1,3 % 10,30-24,00 W 8,15.aW p-i-n 10
80 100 | Bo Jusw 1 |® 2 |w 2 {1,7 - - - - - ]# 0,00-1,05 W 0,00-1,05 18
80 | 8 10 jwmw ) jusw 1 |- 0 0,7 - - - - 0,5 |* 8,40~14,40 18,10-20,50 ® 10,20-1%,40 416
50 | 60 ;0,1 jwsw 3 [sv 1w &4 j2,7 ]| - - - - 2,2 |* 22,10-n v® n-aa 20,20-n 17
0,04/0,1 | 60 |8 &6 |NEW 6 [Wow & 5,3 2,6 0,8 - Sve 2,7 "'n-i7.)0-4.35-6.30 17
80 [ 60 | 60 fsw 1 |wew & jusw 3 2,9 - - - - - |+ nm-13,5 18-
6 | 80 o1 juswa fv 3 |v 23,0 - - - - 5.0 |*m 17,30-n # 3,30 ) 15
20 | 60 {o,02}w 2 |sw 2 |sw 2 2,0 - - - - 1,2 }™W p.na ® 18,00-n 18
#or 40 | 20 I¥w 1 ’lsia wsv 1 jL,3 - - - - ©,0 }* 9,20-10,0%5 18
%mw‘w 2wl 21,7 - R - - - - 15
6.01_001;5 six 3|m &le0] - - - - - - 15 |
100 [100] eolse 4| 28 3]3.0 - - - - - - 1%
0,0410,1 [ 40 j¥ 4 |¥ & iR 4la0]. - 0,0 - 0,0 0,0 |86,55-7,50%8-1-17,20# ,00-6,00¥12,18 {13
80 | 100 50 {E 4 [E8E & uﬁ; 37 - - - - 0,9 |® 21,00-n 11
0,02 6.93 25Juv 6w 7 W 6]6,3] 4,0 10,8 26,2 41,0 8,5 {* na-20,10%V1,00-n ~13,30-15,20 12
80| 30 looalx 7lm efm efes] - - 1,7 | 11,7 | 68 |#17,50-am 15,05-av17,40-24,00 . 17
0,01 50| @0 {mnrs iz 3 fxwx 3 f3,3] 35,2 - - 15,2 o;o -0.oo-o.uo-vo;oo4q,oo‘ 23
% | 80 5 IEEX 2 100 7 I 3 fa0 - - -] - - =™ 15,35-19,00 11,00-17,05 23
% (200 | 7sfm 3| 2[- ofis| - -l - - -1 - a1
—{=]—=1su |53 |30 3.2 {® 29,8 {Zn,8 [E38.0 [Ev9.6 [®3s5.2 —_ —

T Smer vefva—Directon dewest: N NE E SE S SW W NW Berwire—Cam
< Primmerné dia—~Moyenne force: 450 400 85 . 3.2 248 2,3 | 245 AT B



1953 . Rok

° Pomernd vihkost
- presdion® ™™ 2) Topatus . °C D) Teion e vap, O |izdoce % <
©

IR R N R D B e e
§ 543,06 542,9 54%,1 543,00 |- 17,5 |- 15,7 |- 17,9 |~ 17,5 -~ 15,? - 19,9 1,1 1,31 1,21 :1,2§01 183 |87 1584
It | 541,5 | s541,9 | 542,1 ‘ 541,03 |~ 13,8 |~ 12,4 |- 13,5 |~ .13.} = 10,7 |- 15,7 § 1,2] 1,4§ 1,3} 1,376 .7 |73 |
. § 546,11 545,5 | 545,46 | 46,4 |~ 10,6 |- 8,9 |- 1¢,& |~ 10,3 |~ 7,2 |- 12,9 | 1,4| 1,7} 1,51 1,5867 |68 |71 {49
. 549,6 550,42 550,2 55040 |~ 443 (= 2,0 = 445 |= 348 1~ 0,7 |~ 6,3 27| 381 249] 3,0175 8; 83 180
V.l s55,4 | 553,8 | 553,8 | 553,7 |- 0,4 1y [~ 0,5 €,0 2,5 |= 2,2 § 441 4,6] 4,1] 4,3193 |91 [92 |9z
VL1 553,9 | 554.6 | 554,6 | 554,3 1,9 4,1 2,0 2.5 Sel 0,0 | 44| 5.5 5,0] 5,084 (89 |92 |88
VL] 557,8 | 558,3 | 558,2 | 558,1 548 Byt 5,2 542 10,2 3:5 | Se1| 6,6f 5,5 5,7]7% |80 |83 {79
ViLl 555,0 55544 © 55544 | 55542 4,9 8yt 4,6 5,1 729 2,3 | s5.2{ 6] 5.3| s.6]e0 |89 I8z [en
M| 556,6 | 557,1 | 556,86 | 558,8 | 3,2 | 88| 29| 54| 61 1,2 | 4,0 5,8| 4,3] 4,672 |86 |75 |78
X.| 554,0 | s538,4 | 554,5 | 554,3 §= 3,4 |~ 2,1 |- 3,2}{- 3,0 |- ‘0,3 |- 5,2 | 2,8] 2,9 2,5] 2,8]78 |75 {73 |75
X. | 548,8 | 549,1 549,3 549,11 J- 4,0 [= 3,8 {~ 4,0 |~ 4,0 |- 1,1 {- 5,4} 2,7 2,8 2,8] 2,8]78 |82 i81 |80
X 5479 | 547,9 ] 48,2 | 548,0 |- 10,7 |~ 9,9 |- 10,7 |- 10,5 |- 7,6 |- 13,8 | 1,21 1,4{ 1,3} 1,3]57 162 |52 |co
B s50,6 i 551,0 1 551,0 | 550,9 j #,1 |- 2,6 |~ 4,2 [= 3,7 {= 0,9 t= 5,3 | 3,0/ 3,8f 3,2} 3,3}76 [80 {80 |79

Vysvetlivky

1)  Vietky terminové pozorovania si konané v Zase 7T, 14 a 2} hodin miestneho fasu, tj. 6.39, 13.39 a 20.39 %C . Ostatné Easové udaje
sa uviddzaji v SEC . ’ .

2} Ortufovy tiak Fuess s konitantnou korekciou ( gravitainé a pristrojové korekcia } +0,3 mm, tlak vzduchu redukovany na o°c.

3) Teplota vaduchu. Zaluziové bidka umiestsni na terase observatoria.

4)  Viek pér. Vihkos{ vzduchu. Psychrometer Augusiov .

5)  Oblainosi.

€) DohVadnosi v k» .

17 Sila vetra podYa * stupnice Beaufortovej .

8) Némrazovd tyZ 100 cm dlhé, s obvodom 10 cw .

9} Ddidomer &sl. typu so zéchytnou plochou 500 ot .

10} Mikrobarograf zn. Tycos . i

11)  Tharmograf zn. Richard { denny ) .

12)  Hygrograf zn. Fuess ( deony ) . )

13)  Slnkamer Campbell -~ Stokes a Stade - Becker .

14)  Anewografy zn. Dines a zn. Metra pre zdinas okamiite) rychlosti veira.

NogcHEMTEAbDERE BAaMETKEH

1) . Bce cpouHNe HAGADKEHMA MCOCJAHSOTCE B 7, 14 m 21 wac MEeCTHOro ﬁpeueun, T.es B & u, 38 MmH., 13 4.
39 Mun. ¥ 20 u. 3% smun. CEB (cpenue-enponeiickoro spewmensn). OcrTazbHie JAaKHEG BpeMeHM TIpuEomsavcs-B CEB.

2) Pryesull 6apomerp ®ycce ¢ nocrossroli nonpasxok (nonpasxs ua CEOY TRXECTH ¥ nnc'x'pynem‘aaxbimn) +C,3 uM,
A8BACHEE BOBAYXS HPMBELEHO K o%. )

3) Teuneparypa BoBlyXxa. Eaxpsuiinas CyIKS yCTAHOBJEHA RA& Teppace oGCEPBATOPKE.

t) Yapyrocrs moiAsSmOro naps. Bzazgoc'r» Bogayxa. I{lexxposerp Asryecrea.
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Année : 1003 )

b )

e LRI it ot o oo n W/ ity o

sh | agh | p Pnn:: 7h l 44h olﬁzqﬁ Priem. h b b :;:luym.::: Précipitations en mm
340 549 8.6 6.5 2,2 2,1 2,3 2,2 8,0 4,6 2,8 15,4 90,9
= 20 1 3,8 | A7 1 5,9 | L7 | 20 | 1,8 7,0 2,2 3,7 12,9 71,8
5.2 | 6,7 | 5.2 | 507 | 207 2,2 | 246 | 205 21,4 9,3 7.9 38,6 s1.5
5.0 | T3 | 5.8 | 84 | 1,7 | 1.7 | 1.9 ‘1-8 25,1 17,4 4,0 46,5 5743
2r | oz | 83 |83 | e |1 | e |0 340 - ' . o7
543 8,4 7ol 7ol 2,2 1,5 2,2 2,0 16,7 6,7 26,1 49,5 163,2
542 840 642 645 1,1 0,5 1,2 0,9 0,0 - - 6,0 91,72
5e2 8,6 3547 5,8 1 2,4 1,8 244 2,2 8,1 - e 5,1 1‘3,2 110,6
509 | 7.5 | 5.1 | 61 | 1,6 | 2 | 2.0 | 1,6 1,2 4,0 2,0 20,2 .3
50 | 503 | 502 | 503 300 | 25 | 34 | 3.0 24,9 37,3 37,6 99,8 105,3
7,0 1 7,5 | 5.3 | 6.9 &1 ] &3 ] 4,3 | 4,2 14,6 1,7 8,2 34,5 79,9
L2 445 5,07 %2 3k 33 340 3.2 29,8 11,8 33;0 7946 23,2
5.9 | 7.0 5.8 62 | 203 {20 ! 24 | 2.2 T8 Elos,0 | 2136,5 T414,3 X 1035,4

5) OGaEYHOCTSH.

8) TlopPxooRTaALHAS JSZLHCCTH BXINMOCTE B KM.

7) Cmaxa Berps nmo mEaxe Bofopra.

8) Xepas AXS TBEPIEX orzomemmii, 100 cu mamno#t, ¢ oxpymumocTs® 10 oM.

9) Roxaeit_ep NeXOoCAOBAOKOTO TMne ¢ nprewmsok naomassop 500 cua.

10) MmxpoGaporpad Tmns Twnoc (Tuxoc)

11} Tepumorpadp Pumap (cyroummit),

12) rI'srporpad @ycca (cyroummft).

13) reamorpad HexnGexn-Croxca x Crajsie - Benxepa.

14) Aneworpad JHaltuce x anemorpad Merpe nza peruc‘rpanuu uoNenTaxbEol cxopoerm Berpa

Notes:

1} Toutes les cbsarvations régulisrss sont faites & 7, 14 et 21 heure locale; cest & dire & 639, 1333 et 20.39 1 heure de 1 ‘Europe
Contrale. Les autres indications du tesps sont a | heure de 1 “Europe Centrale.

2}  Baromatrs & wercure de Fuess avec 1a correction d‘sppereil et de gravitation + 0.3 mm, prnswn de V'air reduite 2 0°C .,

3)  Tempbrature de !’sir. Abri installe sur la terrasse d observatoirs.

4) Pression des vepours . Hmidith de 1 air . Psychrometre d‘Augusts .

S)  Nébulosité .-

6)  Wisibilité en b .

T} Force du vent d’sprés  1échelle de Besufort.

8}  Une barre & givre 100 cu de Tong ot 10 cm de disedtre .

9)  Le pluviomitre de type tchicoslovaque @ récepteur d‘sau de 500 ca® o

10)  sicrobsrographe Tycos .

M) Thermographe Richerd { pour 24 heures ) .

12)  tygrographs Fuess { pour 24 heures ) .

13)  Wétlagraphe Cempbel) — Stokes ot Stade — Backer . _

W) Animographes Dines st Metra pour enregistrement de Is vitesse Tnstantanbe du vent.

Lomeicki Stit — iolnf extenve — pravé strane . vii. 1963~ Js
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TLAK VZOUCHU
AABRAEHHNE BO3LYXaA

PRESSION ATMOSPHERIQUE

TEPLOTA YZIpucCcHy

TEMIOEPATY PaA BO2LVXA

TEMPERATURE

.

viikosTt vzoucwu

BAIAXEOCTSE BOIAVYXA

WUMIDITE DE L AIR

Ve

stNECKY SviY
COXHEVYHOE CHMAHMNME

QURZE D INSOLATION

v'.

sMER A RfcHLOST vETRA

HANPABAEHAE M CHKOPOCTSH BETFA

BPIRECTION ET YITESSE ©OU VENT



II.

»

: 10, N ', 10)
Tlak vzduchu v mm (500 +) ) 19:s .. Pression atmosphérique en mm (500+)
Mesiac
v
Mol - L i il v, Vi,
Détum iPriemer . . |Priemer Priemer Priemer, jPriemer ~ [Priemer
Date | Dies Max. | Min. Dies Max. ; Min. Dies Max. | Min Dies Max. Min. Dies Max. | Min. Dies Max. | Min
T | 55,3 15,2 |84, 5 | 35,7 | 56,6 135,58 | 51,8 ]52,3 (51,0 1 45,6 146,0 (54,5 P 49,1 150,1 147,5 1 5C,8B 152,0 SCao
z | 56,3 158,5 46,1 | 57,7 138,7 | 3646 | 52,4 53,2 (51,5 | 47,6 148,1 156,66 J 48,0 (49,0 146,35 T 50,6 151,2 | 50,0
3. 155,86 1566,5 1,2 1 34,6 138,7 120,58 1 55,1 1505 1556 1 48,1 48,0 147,53 | 48,7 149,7 47,0 | 51,3 {52,5 |50,4
4 ) 42,0 Jhh,2 141,5 | 34,2 39,3 |258,9 | &C,6 j4B,h |54,3 | 47,7 148:2 [57,4 § 48,4 (49,5 147,6 1 52,9 [54,3 [51,8
5. | 42,0 (43,0 141,53 | 40,9 141,68 139,3 | 51,5 [53,6 1a8.4 | 49,7 150,6 147,8 | 48,0 [49,5 46,6 ] 55,4 50,8 53,9
6 1 41,0 142,20 |30, | 63,8 [545,3 J41,3 | 65,1 15640 | 55e5 | 5046 | 51,0 149,09 § 5C.b 1 52,6 (48,5 T 57,1 157,9 [58,3
7. B3,7 [44,8 80,6 | 45,0 14B,4 145,8 153,56 155,6 [51,2 [ 48,0 [43,0 146,2 54,2 155,6 152,2 S524% 137,77 |57,3
8 | 54,2 (44,7 43,8 | 50,4 (52,6 48,54 | 49,6 151,2 | 48,8 | 45,7 46,2 (45,2 Y 55,7 156,68 [54,9 | 57,1 157,8 56,2
9 | 44,5 45,0 [44,0 | 51,0 152,3 159,4 | 55,8 {%#5,8 145,1 | 46,5 |47, 146,0 § 55,3 155,09 153,31 1'54,5 [56,5 | 53,4
10, 43,2 144,06 142,2 47,7 (49,4 Th&,3 3.3 (45,1 |4i.0 56,0 1458 j45,1 53,0 1 54,8 | 52,7 52,4 153,68 [ 52,0
1 Tl 7 12,2 | 61,2 1 Bl 66,3 52,3 1 82,5 V43,0 1561,3 | 46,3 147,1 (45,7 § 55.6 15,3 | 2%,2 § 51,7 [52,2 [51,0
| 2§ 51,2 [51,6 [40,7 | 39,4 42,3 137,9 | 39,0 [&a,b 35,8 | 45,7 [46,5 (45,2 F 58,2 [ 59,2 56,2 | 52,2 153,8 (50,9
131 39,3 141, (37,6 1 37,5 137,9 [37,2 132,90 141,54 136,4% | 48,4 151,8 145,2 | 58,3 59,7 156,1 § 54,9 55,7 153,0
14 55,6 137,686 | 31,8 | 39,1 39,7 1 37,9 | 52,81 4h, L 150,9 | 51,9 [52,5 150,9 § 55,0 56,7 153,9 | 5347 {5542 [ 51,8
15 31,6 133.6 | 29,4 | 37,7 |39,2 36,9 | &6 € {#8,0 t4bk,1 | 49,7 15C,9 148,6 ¥ 52,k 15,1 51,4 L AR5 152,0 [45,7
16, | 34,8 137,2 132,00 | 36,6 13649 1 36,3 | 65,0 1 50,5 147.8 | 49,2 149,09 1 48,0 § 56,6 55,7 52,9 | 47,3 |50,7 [44,8
1. | 41,7 [44,2 37,2 ] 3548 136,9 | 35,2 | 51,2 [S51.6 150,5 | 49,5 [50,1 [48,7 § 54,5 155,1 155,5 | 52,4 153,8 150,7
18 46,3 [47,7 44,0 136,7 138,1 135,3 1 48,6 151,3 (47,0 | 49,2 150,9 (48,7 § 52,7 153,93 151,6 53,8 (54,7 (52,7
19, | 5755 145,3  46,1 | 3640 13642 135550 | &y 7 (46,2 [Wry2 | 52,5 (53,8 [ 50,8 f 51,2 1 52,3 | 50,5 | 51,% | 52,8 49,5
20 8§ 53,2 1546,1 140,06 § 35,4 136,08 | 34,2 | &h,d 45,6 163,6 1 53,48 153.9 180,20 b ec,s |51,1 145,61 49,3 50,5 48,6
2v. | 41,3 [542,5 (36,4 1 36,1 38,9 (354 P45, 144,06 153,60 | 52,5 [ 53,3 151, 51,7 [ 52,8 [ 50,5 § 51,0 | 55,6 (48,8
22. | 46,3 [ 48,9 43,5 | 41,6 14h,5 38,7 42,5 143,9 143,6 | 53,4 153,09 152,8 1 52,9 155,9 151,7 | 56,0 {57, ;53,0
23§ 49,5 143,9 (48,9 | 45,3 V47,9 [Ah,3 | 44,7 145,4 (63,0 | 52,8 155,1 152,48 | 53,6 54,9 (52,6 | 57.4 157,8 [56.4
24 | 48,4 |89,5 [ 47,8 1 47,9 48,1 (47,4 | 46,4 [48,4 (44,2 | 52,6 (52,8 (52,1 | 55,2 156,7 53,9 § 56,5 | 5742 | 55,5
25 | 47,0 48,8 146,7 |1 49,1 145,32 48,1 P'47.8 (A1 147,85 | 50,0 1534 5 1 57,5 158,5 /56, Sh,6 155,09 155,3
26, | 44,1 1 66,7 (42,1 | 48,2 [49,0 147, | 4ok 158,L [42,5 | Sh,2 | 59,0 { 53,5 § 58,1 59,0 15%,2 | 55,6 159,0 [ 53,7
27 45,4 1h7,0 142,5 | 49,0 150,0 [47,7 1 42,2 j43,6 140,9 | 54,5 29 153,7 1 57,6 58,2 56,9 | 60,8 162,2 158,93
28 554 | 46,7 [ 44,8 | 50,0.:51,0 149,53 | 44,2 | 84,5 |43,6 | 52,7 | 53,7 1 52,0 | 55,9 [56,9 55,2 | 61,2 62,2 58,8
2% 44,5 145,0 ' 44,3 44,7 T45,9 1 44,0 51,3 . 52,0 30'6“_5,,612 5723 15551 60,9 161,5 59,7
30. | 43,2 Ak AL,5 uh, T 1B5,6 B2 | 51,1 T51,7 149,97 § 56,4 | 59,1 | 55,6 159,09 160,6 | 56,5
311 38,3 41,5 35,5 42,9 14,5 41,5 a2 105,92 15149
@ | #3.0 4,5 (41,5 3 41,8 |43,53 140,2 | 46,4 147,58 (44,8 | 50,0 50,8 [45,0 | 53,6 54,8 {52,4 | 54,3 55,6 | 52,8
Vil. Vil 4 X, Xxi. Xil.
t ——
1 1 56,8158,5 55,5 60,5 | 61,4 159,8 | 56,7 1358,2 54,4 | 45,0 | 50,0 [ 47,4 | 31,4 [51.,8 50,2 J 55,7 [ 56,3 | 56,5
Z . 5646 157,1 155,0 | 60,9 16132 [60,4 ! S8,6 59,2 57,7 | 50,8 [ 51,3 150,2 | 49,0 [ 51,4 [ 45,6 § 5643 [ 55,8 | 55,3
3. 5?13 1 57,7 55,6 80, 81,1 "50,1 V57,8 159,1 tsc,h t 52,7 154,86 145,0 ¥ 49,7 150,5 [ 47,8 1 53,7 155,9 (51,1
{8 1 57,3 :57,7 156,7 | 59,6 160,3 59,1 | 56,2 56,9 1 95,% | 55,0 1 5%,% 150,77 T 50,5 | 58,1 46,6 § 47,4 57,2 | 44,5
i 5 57,7 58,7 156, 60,3 151,1 59,3 5522 55,5 15y | 475 150,77 145,58 F 51,8 152,84 151,5 § 43,2 145,32 42,2 |
i 8 59,2 152,5 158,35 Bl T 181,56 60,7 | 55,0 56,2 153,5 | Ggyh 146,35 [45,0 T 85,7 155,5T45,1 § 45,3 146,48 (43,5
s 7 59,0 [59,% | 58,3 58,0 160,58 | 56,% | 5927 5340 | 552 | H9,1 | 5047 46,6 | Wry6 | 46,1 (41,7 | 45,7 [%5,5 | 43,6
. 8 55,4 158,3 52,2 | 54,5 156,90 152,88 | 56,1 156,9 155,1 | 54,6 157,3150,6 1 47,2 (40,4 143,72 1 45,4 147,35 42,8
[ 59,6 164,5 51,8 | 53,0 155,6 53,0 | 52,7 1552 1513 | 578 | 58 | 57.0 | 50,9 [ 51,7 [ 49,3 | 49,0 [51,5 44,9
19, Sh,7 155,53 153,9 52|5 53,1 151,5 5242 | 5344 151, STt 158,84 155,53 5143 151,99 150,85 S0,6 {51,9 | 48,0
kL 55,0 155,8 53,8 § 53,5 152,8 52,2 | 54,5 {56,080 V52,7 1 55,0 [56,7 {51,5 50,0 150,8 49,2 § 46,0 [48,3 | 45,5 |
Ve, | 54,8 [ 55,3 | %6 | 5,1 (54,7 153,06 F 57,3 15845 |55,7 | 56,% | 57,0 54,7 1 48,3 150,6 [46,8 1 39,7 144,5 (35,2
13 55,7 | 56,4 155,0 ' Sh,h 156,1 152,1 1 58,3 (59,5 157,9 1 55,5 [ 57,4 (51,2 | 45,5 [h6,8 144,23 { 37,5 40,8 (35,2
% 56,4 1 58,1 |55, 5549 ;56,7 [ 54,8 | 60,5 1 61,1 159,6 | 48,2 | 53,7 145,0 | 46,8 (46,4 [42,6 | 43,7 44,8 (40,7
35 ] 59,0 60,4 [ 58,1 1 54,9 56,6 | 52,7 | 61,4 162,35 16047 | 51,6 | 54,2 59,0 | #6,0 | 40,1 | 42,2 | 42,3 [ 4l,1 [ 41,0
6. ! 59,2 60,0 58,6 | Sh,0 155,23 152,08 | 62,6 1 63,1 V61,8 | 66,0 [ 57,5 | 54,0 § 45,4 TAE.0 1437 139,20 41,5 (35,0
7. 5712 58,6.15G,9 S5%32 (55,3 51,3 61,9 1 62,9 '3016 5556 1 57,2 153,9 46,8 | 48,8 143,9 33,8 5Goq 32 1
18. 59,3 1 58,4 156,5 § Sk, [ 52,4 148,88 | 59,3 160,7 15845 | 53,9 | 55,3 153,0 | 48,8 150,6 147,7 | 36,0 |37,2 | 34,7 |
79, Y 59,4 160,3 | 58,4 | 50,2 151,09 168,3 158,32 158,6 [87,9 | 57,6 159,27 155,0 § 50,0 [ 51,5 |47, 35,6 | 36,5 | 34,9
20| 51,2 1 62,2 | 60,2 | 53,6 15,6 51,0 1 59,6 151,3.156,5 | 59,7 1 60,2 ]159,1 | 44,0 14,4 142, 37,7 | 40,1 [ 36,1
i ] 61,9 (62,2 161,5 § 52,0 (58,9 151,6 | 52,2 162,8 |61,2 | 59,6 160,0159,2 | £4,9050,1 139,01 | 43,72 (45,4 140,31
22. 1 60,9 |6L,5 | 60,2 1 49,3 [ 53eb {4747 | 032% 1 63,8 | 62,7 | 58,6 59,7 157:0 | 87,37 50,35 | #r,3 [ 49,8 152,1 145,27 |
23 0,0 1 60,6 59,6 4 514 153,10 149,7 | 62,9.163,5 [ 61,7 | 4 [52,0152,6 1 43,1 150,3 144.,0 | 36,2 23 1 52,1
2¢. 1 60,2 W9 13596 1 55,0 156,2 153,1 1 59,2 161,7 156,4 { 58,7 159,8 155,0 J 51,6 152,6 149,6 § 62,4 63,7 | 50,3 |
%5 | 61,3 161,58 160,39 1 53,6 156,0155,1 | 53,1 {56,4 151,5 | 59.0.159,7 157,5 § 52,0 52,9 [ 50,5 [ 57,6 61,0 | 5%
%6. § 80,5 1 61,1 [ 60,3 § 57,2 159,0 155,10 1 51,72 152,0 [ 51,5 | 55,0 ! 57,6 | 53,9 1 50,1 | 50,7 [ 48,9 1 58,8 [59,0 | 56,8
f 2T 53+8 160,3 59,5 57:6 159,1 55,1 Sl {52,0 [ 49,4 S4yh 1 55,3 15348 5146 1.53,3 | 48,8 5545 ] 593 :2_!?_1
‘ . § 59,4 [59,6 | 58,8 5329 | 5641 | 53,4 1 50,1 150,7 1A8,9° 1 55,4 156,0155,0 § 53,4 | 53,8 53,2 56,2 | 59,5 | k.2
g9, 1 58,1 [58,B157,7 { 54,3 159,8 (53,7 | S5l,2¢! 52, 149,09 | 53,5 55,0 ;52,7 1'54,1 [ 54,8 (55,5 [ 57,8 | 58,% 5651
30. 1 57.7-158,0 1 57,4 | 5246.] 3528 15148 | 49,7 | 5140 12847 | 52yl 52,9, 58,0 § 55,0 [ 5595 | 5448 § 433 ) 5742 1 3025 |
31, 1 58 6 159,8 157, 7 | 53,6 16k.7 I'52.0 22271530 1 51,8 : S3ah 150, 2
k ¢ 5841 15859 | 57,3 | 5543 | 3644 {5348 { 5648 {579 {35,5 | 5443 5547%52,’* 43,1 1 50,7 1 47,0 § 48,0 | 50,1 | 45,7
PO l"ﬂ -
. »
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Tlak wvzduchu v mm (500+)

Pression atmosphérigue en mm (500+)

1963
Mesiac -~ Mols Px.'iem. Max. Min.
. Dies
Janudr - Janvier 43,0 © 44,5 41;5
. Februér -~ Février 41,8 43,3 40,2
Marec = Mars 46,4 47,8 44,8
April - Avril 50,0 50,8 49,0
M&j - Mal 53,6 54,8 52,4
Jén - Juin 54,3 55,6 52,9
561 - Juillet 58,1 58,9 5743
August =~ Aclut 55,3 56,4 53,8
S;eptemb_e::; - Sep&embre 56,8 57+9 5546
E.)k'l;.éber - Octobre 54,3 55,7 5244
November -~ Novembre 49,1 | 50,7 47,0
pecember =~ Décembre 48,0 50,1 45,7
Priemer — Die; 50,9 5242 49,4

41 -




Jaaudr R
Defl ' h h A » h » b A A a »
Date 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 nh =" 13|

h A - 9,9 - 9,1 = 5,9 = 8,9 - 5.8 - 8,8 - 59,5 = 5,2 - 8,2 - 5,5 - 8,0 - P24 = 745 - d,2
2 —- 8,0 = 749 = 718 - 8,2 ~ 8,2 - 842 ~ 8,2 ~- 842 ~ 83,2 ~ 543 - 8,5 - 2,2 - 342 - 842
3 - B,7 ~ 8,0 ~ 8,7 - 8,9 .2 ~ B,6 - 8,3 - 8,5 - 3,2 = 7.8 - 7.8 = 2,7 = Tah =~ 7.2
LY - 704 - 742 =7 = 748 = 128 = 7a2 =744 -~ 8,9 - 9.6 = 9% =92 =-9,1 = 8,5 - 8,2
- 8.3 — 8-5 - 81 = 9,4 = Gt = Dk — D% = 95 = 9,7 ol 918 =N -7 - 9:6 =10,2
3 = B2 -7 = P43 = T2 = 741 nd L}- - 7.0 - 741 - 710 - 6!4 - b, - 6,5 - b5 - s‘lf
7. -10, - ’59 = 9,5 - 992 hat 8:"’ - 8:3. “-8|2 - 8-’ = 727 - 722 = 720 - 637 - 5;0 - 5.3
B ~ 5.6 - 5,7 - 5,8 - 5,8 - 5,8 [-6,0 - 6,2 - 6,1 - 645 - 56,5 =5, ~ 6,2 = 6,1 = 6,8
D = 9,95 L2 ') =~ 94 ~ 9% = 9,6 |- 8,9 = 8.6 - 843 ~ Beb =23 - 9,3 =~ 8,3 - 8% = 8,4
18. -12,0 —12,4 =i2,3 ~12 4% mi2,6 1=33.1. | -13.2 -13,2 =13,2 ~13,31 =130 =13,0 ~12,8 |-12.58
11 =15,5 | -15,8 } ~16,1 |=~16,3 {-16,6 [~16,8 [-17,2 [~=17,1 [~16,9 }-16,7 J~16,5 |-16,2 ]-15,0 |-15,5
1§: -18,3 {-18,2 [-18,3 1-18,7 |=18,9 [-18,7 |-19,2 | =19, |=20,0 ]| =~20,5 [=20.6 ]=20.,6 |=21,1 |-20,8
1 ~24,2 ~24,1 24,3 24,2 24,2 ~24,1 T 24,2 -24,0 =24,1 -24,2 ~24,2 24,1 =2249 ~23.9
14, —22,2 22,0 -22 .4 -22 34 -22, 2340 -23,1 ~22,1 ~20,6 -20,6 =204 =197 =19,5 -18,38
as. ~28, —29,2 =293 —20,0 ~30,3 =305 =31,0 -30,5 ~2549 =29,1 =283,7 1-28,6 =275 =27, 8
16. ~22,7 1 =27.7 -28,0 ~28,4 =23, -28,9 =29,0 ~29,0 =28,8 -28,5 =28,2 -28,7 =29,0 =29,
17. =306 ~20,5 =30,5 ~3042 =297 =23 4% |-29,0 ~28,45 -2843 =275 -27 & =2743 =273 =26,5
18 -25,.7 -24,5 =24 54 ~24 5 124 =24 4 =24 4 ~24,3 ~2/40 ~23,8 | -23,4 =~2323 22,9 [ =22.4
19. -24,0 1-23,9 [=-23,9 |~23,9 |-22,5 }-22,5 V-0o2,4 [-21,9 |-21,5 l-=21,0 |-20,2 }-ig9,5 J-19,3 {-318,7
20. ~15,1 —34,7 ~16,1 ~16,1 -16.3 -16,2 ~15,.2 ~15,5 ~14,8 -15,9 -17,8 =173 ~=16,8 =16,6
21. -26,8 =270 =22.0 =26,7 =26,5 ~2741 -27,2 =27:8 27,2 =27,0 —27,1 =270 =273 =27,2
22 27, -27,0 =26,8 =27,0 =26, 9 -26,6 ~26,4 ~25,6 ~2648 =25, 9 =25,7 ~2547 1=25,6 |=25,1
23. =21,31 ~21,0 -20,8 ~20,7 =20.5 =20,3 =20,2 =20,1 -20,0 ~19,8 =19,1 =19,3 -19,8 |-~19,5
24, =17, -17,8 =175 ~17,5 ~17,5 ~-17,3 ~-16, 16,5 ~16,3 =15,7 ~15,8 ~15,8" } 15,5 =15,0
25, -15,8 |-15,1 -15,0 {-15,0 |[-15,1 -15,6 {-=15,2 -3%,8 T-15,1 1-15,3 16,5 | =16,8 [=372,0 1-17.7
28 =20,0 {=20,1 [-19,8 [-19,8 [~19,8 [-19,7 F-i8,8 1-19,4 [|-18,0 1-18,8 1-18,7 1-18,6 |-18,2 J<17,7
27 ~18,4 ~18,5 -18,5 =18,7 =194 ~19,5 -19,6 ~19,5 =19,5 ~19,7 =19,3 =1942 ~39,1 =18,6
28 -21,6 ~21,7 | -22,7 -23:7 —=22,8 =235 ~2342 |=24,2 ~23,8 1-22,1 -21,9 =22,2 2846 =21,
29, ~21,3 -21,6 ~-21,9 ~2240 -22, =22,4 ~22,6 =22, -22,0 -22,3 =-21,2 =20,9 -21,0 ~20,6
30. -19,7 -19,7 ~19,7 -19,7 =19,7 -16,7 -19,2 =19,1 -18,8 =18,4 ~17,9 ~16.9 =-16,4 ~16,0
31 =15.9 =14,5 =1547 =13,6 =134 =13,12 =135 -15,8 =15,4 =15,8 ~15,9 16,6 -16,6 -16,6
¢ -17,6 | «17,4 }-17,5 |-17.6 }|-17,6 |~17,6 [-17,5 |-17,6 j-17,4 [-17,3 |-17,2 {-17,0 |-16,9 [-16,7
Februar
1 =16,5 =16,5 =172, }=17,6 -18,0 -18,2 =18,4 =19,¢ =19,5 =19,3 =13,2 ~18,0 =17,6
ke, -19,6 =19, ~18,9 =18,7 ~19:2 =13,2 =18,2 =17:%3 =174 =17,0 =16, =-1£,9 ~16,4
3 -17,0 ~17,y ~16,6 "]L5'5 . 13 =15 45 —~15,1 ~15,1 =16,0° ~14,9 =11,9 =124 =11,
LS =14,4 =16, ~17.2 =1727 ~18,1 ~18,0 =18, ~i8,0 ~18,1 ~17,9 =177 ~1746 | =1746
- ~15,8 ~15, ~14,7 =14,6 ~12,86 =11,9 ~11, =11, =11,2 =10, = 9,8 =9 - 9
¥ - 8,1 = 8,1 =8, - 8,1 = 84 = 8,5 = 8,2 = 8.2 = 8.4 - B = D5 =10,7 =104
o =13,3 -13, ~13,6 ~13,8 =139 -14,0 =14, ~13,9 =13,% =12, ~i2y& =114 ~11,0
. =11,9 1-11, =11,¢ —10,4 |-10,0 |- 9,5 [~ 9,0 [~ 8,0 = 7,0 |= &,3 = Gq = 6,0 f-5.,8 {~5,6
- “ 5.8 = 6,3 - Za = 23 6,9 j= 6,6 |- 6.4 = 5.3 - 6,2 - 6,1 =~ 5.9 [~5.7 §-5, - 5.4
10. = 7.5 Y4 hed z;' = a7 hd 217 = 7:3 =1 b _:no = 349 44 =~ 54,4 = By 3 = by -~ 442
. =6,8 -6, |- 7, - % - 73 = 2.6 = = 236 ] = 7.5 = 7,0 =~ 649 = 645 = 2 ~_ 710
12 =943 1=9,5 = 999 |-10,1 ~10,2 =10,3 ~10, =10,2 ~10,0  {=~ 9,5 = 9.3 Oy = 9.6 1«"9,6
13 ~10,1 =10, ~10, ~10,2 ~10,3 =10,3 =104 ~10,7 {-10, =10,0 - 8,9 - 8. = 8.5 - 224
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= 5,0 [ = 3,b | 23,0 13,0 5.5 |- Sh,9 [ 3,6 12700 =51 - 2,6 SN,
TS} = 259 0,7 ~.9;9 1,5 243 1.6 1,2 - 237 5:5 - ?,1
1,2 | 0.6 1=0.2 1 =0.5 1= 0,5 = —5,0 =Ll [-1,2 1,5 3.7 1,2
=5 (=22 =27 T =3:2 [ = sy - S =4, [<h,6 =20 0.k ~ k.6
=55 [ S 7.0 = 7.2 L= 743 = “Hee < 7.0 = 7.0 = 741 = 6,3 4,5 — Tk
= 32 - 237 ~ fy1 ~ byl - - 6,2 - = 232 - 741 =733 - 545 -3 sl - '17!3
S PO S 1 B e - — Tl =7 =51 = 5,5 2.5 —9.h
[ 0e2 | = 0,5 | = 1.6 | ~2,7 [ = =33 1= 3.0 | =35 = 34k | -3 Thk 05 =5,
23,9 1= 2,0 [= 2.3 [ =2.6 = o NS 7 I R RN P 3 S ~ 1,9 21 e
bt élg - é-g - 1-? = 1,4 - -~ 1,2 = 1,2 - 1,3 - 1,8 [-1,6 = 2,0 1,2 - 4:0
. 2 O 0,0 | = ~ 039 | ~0,8 [ =0,8 | -0 - 0,0 BTN oy
3,k % 13 T ~ ol 106 [ =i = 1:2 — L8 O 2:2 = i'g
0,6 Oyl Deh | = 042 - 039 1= 1,0 | ~1,2 | =1,2 | =20 - 0,6 2,0 - 2.0
07 1,5 1,5 1,k = 0,3 [=0,6 [ =1,2 [=1,5 [=1,5 =0,5 1,7 BN
- 0,1 " 0g2 | = 0,3 | = 0,6 = 1,0 [ 1,2 [ =1,3 | =184 |«1,2 0,5 1,5 =3.0
2,7 3,1 3T T D3l [ =028 | = 0,8 | = Ce? | = 047 5,6 T ER Y
L T= 03 =05 =10 0 P R P AR P YL 1 7,0 i = 7.3
T, . .6 2 =T, =0, 1,0 [ = 1,2 [~ 2,2 Oy 3 3"
[3,8 [ 38 i I I P R YU R YU 0,2 ‘Efg = 22
ol 2.] ol 4-'1 = 94 - 5,9 - 6:‘ - 722 - 710 - 6!‘}‘ = T3 4'2 hnd 6:8 - 7:‘
=0 =2 Toh 2 = 5,0 ZoaB | = a2 | =77 | = 7sB 1= 6,0 8,1 3,8 S48
Gt 10,1 T =0,5 [~ 1,3 ~ 1,5 [ -1,6 [=1,7 [=2,2 |=2,3 1,6 13 = 6,3
~ 243 - 244 - 2,67 = 3,1 4,2 4,5 - 4,6 - 4,6 - 4,8 348 - 0,9 642
—— bS5
Kt - . 4, »
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Deh
Date " 2t 3 & s* s* 7™ sk ot | w0t | omh | * ) 1t | W
1 =244 ~ 3.4 ] = 442 = %1l = 5.0 = 3.5 = hy2 ~ 2291 - 3,71 = 2,2 =~ 147 ] = 229 = 1,6 1 = Ouf
2 -2, — 2,6] - 2,21 ~2,31 —2,21 «1,9}) ~1,0} - 0,9 0,1 Optt | ~ 0,21 = 0,2 0,0 0.8
3 = 1,2 - 1,2 ~1,0] =2,01 =~ 1,0} = 0,9 0.0 Q.8 1,6 29 ] [i 1,0 20
& - 0,9 =_0,7 - 115 = l')s - 1|6 = 1,5 hod 114 = 114 = 1,6 -1, -1.1 = Oa - 12 = 1,2
A ~ 2,8 - = 248 - 248 = 2,8 =2, = 242 = 1.4 = 150 = 1,0 = 14 =1y = 1,7 =1,8
. = 4,9 - 449 - 50 - 543 - 54% =543 - gD N - 257 = 225 = 2,1 - 292 e 1Y - 292
A = 4,7] - 4,8 - D2 = 5231 =5,3] =4,7} —4,2 = Go Tl - 342 = 2,1 -1, = 1,00 « 1,3 = 3a%
-8 - 4,0 = 442 = bl = 4,1 - 317 = 351 = 2,8 - 2,6 - 2,5 = 2,44 - 2,3 = 31,7 = 1,2 - 146
9 - 1,2 = 1.3 ~ 1,7} - 1,8} - 1,3 -~ 1,3 ~1,0] -0,61 ~1,4 - 1,0} =0, -0,5} =041 ~ 0,4
1 = 1,6 -1, - 1,8 = 2,2 - 1,9 = 1,5 - 1,2 ~ Gyl 05 0,7 22 2 L P
1 ) =041 ~ 0,3 0,1 Oyl 0,5 0,6 0,7 x 291 =3, F 28 2
12. 0,9 0,3 0,8 1,0 1,1 1,5 2,3 248 3, 2,8 3,0 340 12 244
13 0,0 0,0] =0,7] - 0,5 0,0 0,yé 1,2 2,0 293 E1Y: 3,8 3a ty G
ho B = 0:9 - ojg el 1'1 d ;o -0, 6 0, 015 113 ll + 2 l1 4'14 S22 2, 3 2
15, - 1,01 = 1.4 ~ 1,0 - 1,0 1, = 0,¢ = 1,0 = O44 2 2 d -] 249 25
18. ~ 0,5 = 0,2 = 045 = 033 0,0 Oh 049 29 246 3 2 225 227 2
9. -0,6] —0,6] -0C,3] ~0,2 0.3 20 1,8 343 3.9 ) 3,8 34 1,3 [H
Y - 0,8 - 0,6 - 1,0 - 1,0 - 1,3 - 1, - 1,6 - 0,9 ~ 035 - 0,4 044 Cy6 Gyl [P
19 =~ 3.0 = 3,1 ~ 28] -~ 2,81 -2,91 -2, - 1,81 = 1,0 =~ 0,91 ~ 0,3 0,2 0,01 -0, - 0y3
29. =2.7 = 2,91 =3,0] - 3,01 «3,01 ~ 2, 2,61 -1,91 ~2,0¢y -1, - 1,8 = 1,8}F =1, =~ 2,0
P - 2,0 - 240 =249 =251 - 2 - 1,9 = 1,8 - 1,7 -~ 137 = Lg% -0, - 025 = 0,4 - 0,2
2. -0,6] -0,6! -0 = 0,6§ = 0,7 = 0,5 -0, | = 042 0,0- 0, 2,7 228 327 Gy2
3. 0,5 042 042 052 1,8 1,4 2,0 2493 2y 3 2 s 245 2,47 249
4. 0,2 Oy Oy2 0,2 Oy 1,2 1,6 2, 26 22 My 4.7 5.6 - 5,8
g7 0,6 0,6 0,7 0,7 2,3 3,2 3,2 4,0, 450 5,8 5, Go7 8o 4,8 5.0
28, 2.6 3. 340 2. 1,8 2, 346 " 5,7 22 5 €y 1% 5,5
27 3.4 ] 3. 3.3 S 4yh 5,9 5,0 6,3 7el 5.6 4, &y Sed Y]
23 3,0 24 2,7 2y 1,9 1,8 N 2y 2,2 2y 2, 1,8 1.8 145
23, - 1,8 - 241 =252 — 259 ~ 2,8 -3 - 4,0 - 3,2 -1 - 1,5 -1, 0,0 z 0,2
30 - 1,9 - 1,8 = 1,6 -~ 1.8 - 1,7 - 1,7 - 1,6 =15 = Gl = 0,7 -0, = 045 - 0, =03
31 - 0,1 - 033 - Qi1 -0,2] -0,81 -0, - 081 - 0.4 Ol 1,5 1.t 1,6 2 3,0
7,] -1,0] -1,1] -1,2} -1,3] -1,2] -0,7] 0,8 0,2 0,6 1,0 1,2 1,3 1,3 1,4
N - 1,7 - 2,3 - 241 - 2,01 =1, = 1,6] - 31,61 =1,6] =~ 1,2 - 1,2 =~ 1,0] = 0,71 =14} ~2,2
o = 7. = Tal —~ 722 - .225 = a0 -1 - a7 - 6,1 s 54;3 =. 526 = 542 - ‘h? ~ 4,2 i 316
3 =5 = 5,6] =~5,6] 4,21 -1, -~ L8] = 3,8 =-5,8] =5,8] ~ 5, =3.41 -0 =031 = 1,0
4. - Ay ~4.6) 4,01 = 4,7] — 8,5 = 4.3 =4e3 ~ 3251 - 1,9 = 1,5] ~1, O, 0,8 = Oy
3 = 1,7 =1,7 - 1,7 = 1,5 0,7 2T 1.4 2.7 2 2,4 2 4 2,6 2,6 1
O = Oy - Qag 9 e 3,5 440 22 I 3a2 4] 4,6 4 2
2. 1y 1,8 2 28 349 x Lg% 21 Sai 2,0 3: 2ot L 22
[ 3 B Js - 24 2,5 245 P T 23 b2 246 325 2
9. N Py N 27 27 2,2 :] 352 212 2a7 :& 234 24 222
R s 10 [<N [+ 001 =~ 0,3 . [ M 2.k €. 2 %, [ ¥
1. ie3 22 1y 1y 145 242 29 207 295 2 1 29 - 220
12z EXY 28 1y I3 1,7 1, (] Oy = OyJ =0,9] - 0,61 -0, = 1y = 1,2
3. o o =~ 14,1] =1, ~ 1o - =141 =1, =~ doft ) = 150 0, 1.9 32l 4,01 5.6
. 0,7 047 036 Os 2 2 350 29 493 D¢d &, 4,0 338
15 : 2,61 2y 1, 240 20 01 2, 201 2, 5 i, 1.8l 2,0
1% - w13 - 148 ~ 1, = 159 w 2oh ] o 1,6) =061 ~ 0,21 - Oy = 0y -0, -0y - 0u8
17. - 240 - Pac - 2ol - 2y - 3,0 ~ 3,0 - 3.0 -2 - 2D - 14G - 1.7 e - -~ 1,8
W - = 3,6 - 33 -3 -2 ~ 3 - 54,0 "’5‘-:3 -2y = 0,6 0y [ iyC
”. gn al 2: 292 244 243 1 .% é- 4 s b, S .g g-z
28 hontie. 4 -~ 4.2 il 71 - 4.5 = L= et .4 il ? i bl 3 1 - ol 3 3 - L - -
3R U § S V) N1 M S SR v : 3 B Y3 B 1% : 5. p
F 9, 0,7 2 [N 045 O,k 0,01 - 0,3 0, 0,7 2k 2,1 248 21t
23 S S46 5 439 2 202 ] 5yF 5 23 5, 2 21k
Y b, 1 3, 3. 3, 3.6 ) % § ST 3 ) . 5, 78
____j'-_ Ay 5,7 4,7 4,6 s e S lqi 20 1 1S £ %.E' ZJ.E_
; %, 3. kT 3.8 " 3.7 L) 20 Py [ s T 2 g
27. & 25 26 4,9 T 720 T 729 8,2 By 27 LO 11,0 11
28. 10,7 10,0 M:] 10, i1, 11, 0,9 0.1 10,2 10, 10,4 1, 11,8 1,
FTY 9.4 9,21 10,21 T0,5] 1i,6 1,5 2,0 ol . %.1 341 13,81 1%
‘!- 3‘.! » 55 TaZ > :0 1,2 L2540 1 Py 12,0 2% ) Ly S
- 3t
B 1,2 3,00 3o} val  ast a8 a9l 20l 23] 27l 30f 3] os0) s
— G . o o *



2 .
Temperature de lair °C Mal
Prismer
s | et | | e | et 20" | o2t | 2 | 23* | Dies Hax. Mo
- 244 - 233 -2 - 24 =~ 34k e T 4 e -1y = 243 = 245 - 2,9 - Oy - Ggh
T 0,8 ] = 042 | =043 1 =0,51 =0,6] =1,01] =0, = 0,3 | = 0,8 | = 0,5 =0, Oy — 2,9
1,0 Oy )y Oy =0, - 0,1 =0, = 1,8 - 1.3 =147 ~ 0,1 1, =.1,3
- 1,2 - 1,1 bl X3 bl 31 -2, =242 -2, = 2,] -2, = 2,6 - 135 =0, = 2,6
~ e =151 =38 T =381 =3, =3.,8 1 =&, = 5,0 | = 5,0 | =%, = 247 = 0, =5,
= 2 - 2y =~ 2 =22 ~ 2% - 2312 -2 oot 1 # 58,1 1 < 4.0 = 223 = 1,7 = 549
-2, -3,2 1 =3 -3 =54, =381 -3, - 3e6 1 =3, - 3,4 = 340 = Dyl = oaT
- 0, =046 1 = Q4 - = 0, -0,7 1 -1, ~-1,8] -1, -~ 1,4 -2y = 045 = %445
- Uy = 0.4 - O, -0y - O, -0, - O - 0,9 - 1,3 -1, -0 0,0 hd 1.
2 £ ;g 2 g: i, 0,6 Og = 0,1 = 093 = 0,5 Dyl b P - 24
3a 29 [+ 23 0,6 237 D, 28 O, ]n R, '15 = 0,5
M 244 290 23 0,0 0,2 0,0 0,2 0, 0,C I 3.4 0,0
3.6 28 - 257 3.0 2 1,: 0,0 | = 0,72 =0y - Oy Y 28 ~ 0,8
3 4,0 33 22 2 0,5 [ % [N 0,3 | -0, 1,z 4.1 - 1,2
a5 1, al 53 30 1 ~ D4 = 0.6 | =04 [ « 0y = 0,6 [* 2,9 - 1,5
N [+ T [ Og7 26 043 - O, 0,2 = Dy - 0,8 1y 5,0 - 0,6
g, - 0,3 = 0,3 3o & ,0 1 -0, ~ 0,2 | =0,2 1" =0,5 - 0,7 0,8 4,1 = 0,8
~ 1,2 [ =1,2 V-39 3,31 2,86 | ~2,8 1 =2,81 ~2,61 =3,0=3,1 = 1,3 0,7 = 3.k
-0, [ = 08 | « 0,¢ =0 =0,7 | = 1,6 F 1,91 - 2,01 = 2,4 - 1,3 1,5 - 321
~ 1,9 ] = 1.¢ -2 -1, = 31,8 1 —1,¢ - 2,0 | =~ 2,] - 2,2 1 -~ 2,0 - 24 -1, = 3.0
. 0,0 | ~ 0,1 | 50,1 [ 0,7} 0,81 -0B1] 0,8 -0,87¢-0,6 - 1,0 0,0 = 2,5
1 4,0 25 i 4,6 3, 22 251 T% 0,6 1, 5, = 0y6
342 393 s 242 1,5 L4 ¥4 1,1 0,2 | - 0,2 1,7 343 - 0,2
3.8 o7 329 by 3.5 2,5 2.4 - 2,2 2,3 1,¢ 2,7 [N = 0,2
4.5 B 7Y &y [ Y b 327 325 2,8 Y S 20
& o4 &5 [ &8 b b 342 34t 328 23 225 [ 1,6
'Y ¥ Sa 4,0 3.7 3,1 2,5 2y 2 'Y LYY 8,3 R
23 aly 0,7 [ = Oy = 147 & 1.6 = 1% - la# -1, 1, 322 = 146
[ - 0,2 - 1,] -1, = 2,8 § = 1,E -1, -1 | = 1,3 ] ~ 1,5 -1y 1.0 C Y-
-0, [" 7% ¥ 0,2 Oy - 049 ~ 0gS (%) Oyl | = 0,3 - 0Oy 0,8 = 240
242 1,7 1.0 O O, 0,2 R Y- - 1,2 {1 ~0,6 1 =0, 0.k 3.8 = 1,%
1,1 1,0 0,7 [+1%.3 0,0 | = 0,2 ~ 0,5 | =~ 0,5 - 0,6 | =~ 0,8 0,0 243 ~ 2,0
Juin
= 24 = 2,61 ~2,91 3,51 -4,0] -~4,8] ~5421] -3, = 558 | = 68 =2 =~ Qo = 720
=2 = 3.0.] = 4%,7 - 3 = 535 = 2.4 -~ 5,7 = 5.8 - Da - 6,0 = 5 ~ 29 = 7.8
- (;.’ - -nl - 2.2 = 2o ~ Za = ‘;; - ‘]l:n's bt :- - ‘{1% - ‘{J1 - il‘; - ?- - 6,1
2 x O, = O = 0.4 L. Y | -ty = 240 = *p hoeli1 | halit 1} » it
1, 3 2,0 2 "] [N 0, 0, 0,1 0, 1, T - 1,%“—
23 3o :T 2 30 a5 2y F- 1y . 220 5 - 0,2
&, 3. 3af 326 3.7 3.6 32 D9 2,9 2y 2 [-P% iy
| %,C 39 7% 27 3,3 p) 2y iy 155 o7 I 4,9 142
3y b ¥ 222 2290 392 2,7 LX) 19 > 1,5 1, 29"‘ 4,0 1,5
LT} 2 2e 25 3.0 R N T 0,9 [ 202 5.4 = 0,0
2 Z3 2% ' PYd %3 210 226 20 1y 2,7 457 Os7
- 0,8 - 0.5 - .7 - Oy o2 M3 - Oy - O, ~ 0,9 - 1y -~ G, 1,9 - 1,7
25 by 1 b 9 39 24C 1,8 143 Qg N ) - 2,6
® 23 b 1% 3 2 248 2,0 2,0 248 2, 2,9 21 O, %
- L 23 Pl [ = 0, = 0,4 1 -0, = 0,7 = 0y .? 2E =0
L = O, bod = 0,8 =0, = dg2 | = 1,3 ~ 12 | ~ i, =i bl -ty Q2 = 244
r;i. owd .8 - =1, = 2,0 - 2y - 2'2 -2, -3, -3, - 2yl - .z - Y
» 1, 23 1.9 2 51 Oy 0,53 0y2 [7% -0, 2y - 54,5
———-1 2 i S99 13 40 - 0.4 =2 -4, by 1, Y4 -Gy
o3 - aa he é - - -2 =248 ol 4 3 =339 F = 1,2 = Dak ~ U7 - 4.9
Ly, 4 049 N 1,1 2¢ 20 2 2 ‘N Oy P - 13
2 ly, 4.5 &, 27 2 24 3 2 2% 225 23 =0
T ) 2 22 g' 3y 5,0 4y LYY 449 27 392 [ FaS
7y 226 " o Se 5,4 Sa :- :-ﬁ :v 22© #8 2s®
| 3 N S, 2 22 2 1 2 ba o
b I'I': ﬂl f: 43 ) By &y by 29 .g Sed
12,4 22 ] 12t pER 2, 11,b 11,z 10, 16,2 { 1D, 9,3 3 B " 3
) R ; ) iy %g b 10,4 16,3 -1y 2 11,0 3 222
| T Iy o 11,6 E,;}o " 0,1 % 40 1 - B 11,3 é‘g p 3
. 15,% " 2,1 . 951 B 2 'z 22 B,0 10,8 . ol
4,0 3,8 3.5 33 2,8 2,3 2,0 1,7 1,5 1,5 2,4 52 - 0,2
pr—
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Jar Tepiota vzduchu °C
Def
Date 1h 2h -} 3h & 5h 6" 7™ gt g* | 10" | 28 | 13t | wh
1 728 747 727 729 8,9 8.3 .2 2.7 8.1 8,6 9,1 9.2 10,7 10,7
2 4q2 4,6 4,6 4,6 4,3 5.8 5.6 5.6 5.7 6.1 6.4 748 9,1 8.7
EY 291 2,7 2,7 249 4'3 495 2 ,6 31"‘ 4-3 5,2 5.0 %25 4,5 343
4 1,5 1,5 2,1 2,0 2320 212 3,2 320 322 %5 4,0 4.8 S.3 6,1
3 2,3 2,3 1,9 1,9 FI 252 2,1 1,9 2,1 2,2 3,2 346 s o
. 4,2 4.4 4 b 347 4,9 [5) 5. 5.6 6,2 6,8 2.1 6,6 347 +y 7
7. 43 Lyl 3.9 3.7 545 6,7 6,7 646 3 8,3 Fedr 9,5 10,1 11,3
[y 7% 5,7 5.9 6,0 725 8,0 12 842 8.8 2,0 9,2 7.2 5,0 5.6
[y 0,0 0,6 Y ~0,5 0,3 2,1 W2 Y 0.8 ~C.5 Qal- 0.5 1,% 2,8
30, 0,0 0,35 0,4 0,4 C,6 0,9 %] 2,6 345 327 Sl 5,5 126 6,2
11 2,0 2,8 2.2 - o2k 242 3.1 ) " S,h 527 [ 5.9 7ol 7.7
12 2,8 2,9 2,9 0 3,1 2,9 3.6 Gt | 5,8 5,3 6,6 7,3 8,2 8,6
13 2,7 259 2.6 1 2,4 345 329 4yh 4,8 544 647 - 229 3R 8,8 5,8
1w 4,0 2.7 S 4,2 442 4,0 327 3.4 4,3 4,7 5,0 642 146 [
1S, 3.0 3,0 N 1,9 1,6 1,4 244 2,9 5,5 4,8 5,2 Sk 6,2 6,8
18, 4,5 3.9 3, 4 b 5.8 520 6,0 6,5 7.5 T 7.3 7.0 748 9,0
17. 7.0 6,6 548 6,1 6,9 8,4 8,8 8,9 942 9.7 9,8 10,1 11,8 11,9
18, [ 6 6,3 6,0 7.6 2% 739 227 7,8 8,1 8,8 9, 10,0 9,8
19, 6,6 645 6,3 6,3 6,6 6,8 N 8.4 9,0 9.8 9,0 |- 9,8 29 842
28. &0 Ga 6,0 6,6 219 ER 8, 8,2 16 9,0 10,3 10, 11,1 11,8
21. 7.1 Zal 6,9 6.7 648 222 8, 29 23 10, 10,4 10,4 11,8 12,4
2z 6,2 6,3 6,1 5,9 5,7 5.8 647 29 8,1 Ba 8,3 8,2 8,6 9,8
23. 742 738 42 7sl 8,0 8y3 : 9,k 9.9 10, 10,3 10,4 11,2 342
24, N N [N 6.6 645 Dalt 7.8 9.0 9,9 9,9 10,0 10,1 Ca? Ca
25. 29 729 729 ey 8,0 9,9 10,0 10,7 11,2 11,2 11,2 11,3 2,0 2,8
25 W1 6,0 7 7 T 8,9 e 16,1 10,5 10,7 1,5 1,3 2.3 12,5
27. 8,0 222 6,5 5,8 5y 6,1 742 45 8,6 9,6 8.6 By6 8,8 £,8
28 4,2 3.9 3,9 3,7 247 529 723 6,¢ 726 719 R 9,9 10,0 11,0
29, 2.7 1,8 1,8 3.0 227 2.6 3 2] 241 2,0 24k 245 346 4,2
30. 225 2% 2,0 1,2 0,7 1,8 1,8 L, 240 a? 4y3 544 6,5 6,0
31 2.3 225 2,5 2,6 244 2.3 4,2 5,2 S, 5,8 542 5,1 5,8 6,2
@ | s6 | v | 65 | w3 | 47 | 54 | 58 | 59 | 66 | 59 | 7.3 | 7.6 8,1 | e,
August
S5 595 527 5,8 6,0 740 T2 7:0. 7.0 Byl 8,6 8,4 9,3 10,6
2 £,7 25 [ 6,4 5.9 B4 By7 9,0 3, 10,6 10,7 11,2 1,7 11
3 725 726 Zalr 722 844 841 9,0 9,1 9,5 22 8, 9, 9,1 10
r 7,6 745 Ay 7 Wi 10,7 10,4 10,3 10,3 10,5 i1, 12,0 11,6 11,0
s, T2 T2l 6,9 720 Py | N ERY 9,7 $,9 1 30,3 11,1 9,0 8,6 9.6
3 6.7 27 6,3 6.2 b 45 6,8 2.6 Ta 8,7 27 Oelt 9.4 10,4 11,0
7. Sy 8,72 B3 28 7.4 Ba3 8,7 9,1 9,1 9,8 10,0 10,2 10,6 10,8
3 8,2 8.2 8,1 8,2 344 Baly 740 720 245 20 €45 222 N 6,8 |
. I*l‘!o "';0 }r -3: 3 no j-l 1‘10 4 -6 ';16 ‘09 =-( 5-4 5-8 - (JL
3. 443 9% 3, 3.3 3,0 2,8 246 2,0 1.4 2,6 2,5 1 2.0 2,01 3,2
1% 4 4 4.6 3. 3.5 3,2 1. 3,8 3,1 3.4 2.7 240 4,0 6 6,8
12 3.8 b4 4 4 iy [ 521 4,9 Se 5,0 6.8 T3 8s 22 T2 |
REN 29 5.3 S Ss 4yd by 4,7 4,7 25 6,y 22 720 0 Bef |
e 325 29 23 346 4,3 [ gD 4,9 5.2 S5, 5,0 Se .5 0,0 ¢
15 5,0 5,0 5,0 S, 54" 74C 727 71k [ €45 6,9 [CE [
| 15 .1 C) 5.0 %y 4 g2 223 2; 2, 2,6 s S 2,8 4,0 6
17. .0 0,5 0.2 1,0 1a '.§ - 3.5 by 5S4l P 4,¢ 27 741 Fal
18 o g3 [y G ot € 5. G4 5 5,9° 5, 6, 6,5 [ (¥
1. 27 1,6 22 1,1 0,¢ 22 0,0 Oy 1,2 27 g.' 20 2 | Lgr_
28 -1, o), C ~1,0 0.3 s ) 1,6 1,4 3,0 3y ‘22 [’ 5.0 | 3
Fil . 4, 3. %40 3, o 3.6 T .k, 3, 3. 3. i 3.6 ] 3,6
22 23 2a 2a 28 28 2 1, A 143 . 1,5 -1, =2,2 =240 |
23 =2,8 =28 =N =3, =3.6 =346 =340 -3 —2.7 =1.5 ~1.4 -1, ~0,0 1 . =1,0
26 =045 0,1 N i, 5 2 24 2,0 2,2 g 245 3,3 3,3 3,9 |
25. 2 2320 3a 3 M g 25 29 Sy i by 2 4,0 225
Z8. =1yS —ly ~2a —1.4 N 2 . . ) 22 o B0 29 4
27. [ N " 5§ 6,7 20 3,0 25 2 9y 9, 9.2 £ 8,4
8. 506 25 Sa% Sa7 S» 26 £ Oy b N 5'5 'is 5.7 N 5
29. 5.3 B 5.7 &y 4,2 4,0 [y bk 4, 5 S8 S 6, ol 1 Gkt
30. 6.2 5.9 N S5 4.8 Sal 2& fy b4y € 4,7 o 44" &, ey _ﬁ_._?,_
3% 403 Lok N d 4,7 A7 2 542 Sa 5 5,2 Sa Sa 5k Sat
@ 42 | 83 | 0 | 82 | a2 | 46 | 49 | 5.0 | 52 | 5.6 | 5.8 1 5.9 6,2 6
—— A8
i 963~
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Temperature de {air °C ROy T e
Priemer
st | ot | ot | et | et | 20" | 2h | 22" | 23t | 24 ot Max. Mo
e 4401 =B = 4,71 =L,00 = 2,7 ~ 43 ~ 1.7 = 543 - 4,3 - 1.4 - 6,0
242 ] - 2,51 ~ 2,0 = 3,01 = 3,1{ ~2,5 = 4,2 [ = 4,9 = 2,8 -1,k — 4,9
G,6 0,8 1,6 N 1e7 b 1,3 T,1 1,2 P — 6,7
1,8 0.9 Ok 0,3 0.4 Oy 6,0t — 0,1 Ty8 21 — Oyl
1,0 0,8 0,3 0,2 0,3 B G, 1 Gl 0,4 1.5 — 0,1
0,6 0.4 0.2 o, 1 Gal [¢s] - -2 - 02 0,1 1,31 - 0.8
- 2,0] =~ 2,01 -2, ~ 2aS i = 348 m Ze5 1 = a8 ~ 5.1 = €,0 = 35C - 0,2 - 6,2
= 5.7 = 5,8 = 545 = 426 ~ 4,6 - 4,5 - 2 - 4,0 = 4.4 - 593 = 346 — 644
~ 32| =3,31 =3,61 ~3,51 =3,91 = f,1] - 4,2 - 446 ] - 45 — 247 - 3,0 = 5,6
- 0,7 =~ Coft - 0s7 sl 2,3 = 0g2 5,0 1a2 1,5 = 1.6 1.4 = 4,5
0,1 CeO | = 0,31 =~ Cyz | = 0,2 [ Tyl - U, | ~ O,4 Cat 1,3 = 04k
0,5 Cp51 - 1,51 11"~ 1,91 ~1,9 [ - 2,2 ~ 2,4t~ 2,3 [ - 3,8 = 2,7
— 7,7 =Bk | -85 T 6,51 - 8,5 - 8,51 =~ &,k A = 8,7 = 2,2 = 9,0
~ 9.4 = _Jak =1G,1 = 88 -12,0 clia2 o =12,6 =14,9 —14,5 = 8,0 = 5,8 ~15,¢
T 6t ~g,7l-~A.0f — Gyl — 2,91 - 0,8 C,8 1,1 i.o =55 1,2 =145
- Q.1 0.0 Q.7 C,7 [ 0,5 1 _C,6 [ 0,3 1 = 0,3 1,8 £5,43 = 0,3
— 8,2 =B84 | = 8e3] =8,4 ) =B8,21 — 8,21 ~8,2] ~8,6] - B,?71 ~S,3 - 6,6 = 0,3 - 5,3
~%,5] =5,11 - &,81 ~ 6,81 =&,01 =3,8 ] =321 2,6 =2,97 =2,8 - 4,9 — 2.4 = 9.4
0,01 =051 -—0,81 =0,61 =04} =0,8' —-3,21 -31,31 ~1,31 =~ 1,2 - 1,0 0,2 =2,9
141 1,91 =261 2,81 3,61 ~b,3 | ~ 5,31 = okl = 5,7 5 =227 ~— 148 ;6 =538
=15,8 | =152 | =15,21 -15,0 1 -15,8 7 -15, 14,6 [ =,6 b -15,0 | -i4,9 —-L,5 ~ 547 ~1%,5
bl ?18 - 222 = 810 = 515 - 81 = S.C i 7}8 = ?-8 - 81”‘“ = 8|6 - 991 = 6:0 "14:9
-1z,8 ~12,6 | ~12,3 -12,0 | =11,6 | =-10,9 ~10,4 -~ 3,81 =92,0] « 7,5 ~11,9 ~ 6,8 -13,3
~ 4.4 - 4 "‘"{‘lq‘ ‘L"x} "“*:O "318 bt 311" - 3,0 =243 -l 211 ~- 5.0 by 211 - 7127
~1,8] e Topl o a3t a3l gt w22l <337 =331 =1,5 = 2.3 = 0.8 ~ 3.4
— 0.6 | = 144 | = 2,11 = 2,31 =2,60 2,81 =3,11 23481 ~3.4] =3,7 - 1.8 - G4 - 3.7
= 3,01 = 3,01 ~ 2,91 = 2,91 ~2,9] ~3,3) =4k ~4h ] ~3,5} 3,5 = 2,3 ~ 2,2 = 4,k
S 4,3 Lk | = 5,21 = 5,3 ~G,h1 =541 = 5,41 S, =541 ~5,4 - Gy - 342 = Sab
=233 - 543 = 53 3 P - Sk - Satv ] = 5.2 - 5;2 ~ 5l = 50 —- 53k - b4 - 5,2
.- 8,1 - 5,2 - 7453 = a3 - 6,5 - €,% =GPl = 5,7 8 = 6,3 - 6,2 - 721 = 5,0 = 845
-3,80 —4,00 -4,1| -4,1} ~4,0} ~#,0] -4,0| =4,0} 4,0 ~-4,0 - 4,0 - 1,5 - €,b
Décenbre
-2, 61 =4, 01 =l | =b,P ) =4, Of w831 =l bl 4,61 ~ 5,11 ~53 - 5.4 - 346 __ = 7,0 |
- 547 - 5,C - 6.6 = 6,91 = 6,9} - 7,0 - 740 - 536 ~ 548 F — 544 - 5,2 = S5 = a2
-~ 4,7 - 4,8 ~ 51 ~ 5,1 = 53 - 5,5 - 546 = 55 - S = 513 ~ 543 = 4,7 =~ 6,0
- 5.4 - 5,6 - 841 = 643 - 6,2 et Gy - 549 ) - Tal - 741 - 5,8 = 5,0 ~ 79l
-1,8] o4 13,11 13,0t -13,4 1 13,4 § -13,2 1 -13,8 1 -13,6 % 13,4 11,7 = 7.1 14 &
~i3,2 —B,O -1% .5 ~1%5,1 -12,7 =I1,7 -12,0 «11,9 -11,3 ~11,8 -12,2 ~10.4 =13,6
9% | =961 - 9,71 ~9,861 =~ 9,71 ~9,7 ] 15,4 | ~Y4,8 { 14,8 15,2 =10,% -~ B4 ~15,2
17,217 17,0 1. 1646 | ~16,5 | =16,5 | =i6.5 | =16,1 | =16,0 | =16,1 | =15,4 17,3 ~15,2 19,1
| 33,7 | 13,68 1 13,6 | =15,6 | <13,0 § =124 | =11,1} =10,9 ] =30,8 ] -10,1 14,5 <1C,1 17,7
=50 -5 -5 5,71 =6, 1 8,71 - 7,04 =Z, 11 =231 = 8,1 - 6,0 = 5.6 =1C,1
.= 548 ] = 6,2 - 6,2 = O | = B,5 ] = 5,8 - 740 - 74l = 712 1.~ 7.6 ~ 8,0 - 548 -11,0
| _-10,0| ~9,61 -11,7 | ~12,2 | -12,81 -12,8 1 -13,6 § -13,8 | -14,6 | ~-14,8 - 0,5 T &,7 ~14,8
ik, AT =Yh, 4 | S16,5 | <ib,3 | =i4,0 ] =13,5 | ~13,5 | <13,5 | 13,21 =13,1 ~14,85 13,1 17,1
S1C,5 | =10,3 | =10,6 1 =10,5 | = 9,7 | = 9,81 = 9,8} -10,1 | ~10,1 ] -10,2 11,7 - 947 14,9
il h | 16,0 | —i5,8 | 15,6 | -is,2 ] -Is,5 | -15,0 1 16,11 -16,1 1 -~15, -13,2 - 9,9 ~1€,1
= 0,0 | =E0,5 1 ~10,7 1 =lleB | =11,7 | =11,7 | =11,6 | =1%,6 | =11,9 | =13,2 12,7 - 9,9 =16,1
“19,6 | «19,7 =204,0 =20,1 | ~21,1 —20,9 20,4 -19,6 | =19,7 =19, =19,.2 -13,2 -21,2
=17,9 1 =~18,3 18,6 § -18,7 | =19,0 | =1g,2 | =16,2 | -18,8 | =19,0 | =19,9 ~18,3 -17,4 ~10,4
“TI,5 1 31,8 | =1342 | ~di,0 | =13,5 | ~15,0 | ~12,4 | =12,2 | -12,2 § ~11,4 ~13,9 11,1 -19,0
-11,0 10,2 ~10,5 -1C,3 0,4 - 9,5 - 8,8 =10,6 T ~11,1 -10,8 ~11,2 = 0.4 -12,7
- O, b 1 =10, L 10,8 ] =10,8 | -11,2 | =11,3 | =ll,2 | =11,0 | =10, 10,9 =10,6 - 9,5 -11,3
14,2 T SI4,5 | =15,6 ] 1640 | ~15,9 ] -16,4 | 16,2 | -15,2 1 -15, -16,0 =135,3 - 5,9 =17,40
<18,2 1 -13,% | -18,2 | -18.3 | =18,4 | =17,6 1 -ik,6} -14,8 [ ~14,4 | —14,2 =174 14,2 18,9
=B,81 g4 ) — 861 <84 | -B,51 =g, 81 —9,2] «8,6] =651 = Tph ~ 9,8 — Tal 14,2
- 341 = 3.61 =41 ] —L,61 —hp )t -4 81 —5.41 5,11 ~5,0] 5,0 =L, = 2.5 PP
- 2, - 244 -.2,0 -~ 2,0 = 1,7 -~ 1,7 - 1,8 ~ 2,0 - 1, - 1,6 - 153 - 1,6 - 6,0 .
“I1,5 ] —12,5 | =347 1 =ih,1 | 14,01 -1k,5 | 14,81 -i5,4 | 15,0 | -15,2 = 9,0 = 1.4 —15,4
-~ 9,81 ~ 3,81 —o | <~ 8,81 - 8,61 - 2,81 =741 = 7,01 = 7,2} =7,2 -10,7 - 3. 15 4
=326 =3, T h 2] = Be7 | = Bg2 | - 1,64 = 1,4 [ -1,8] - 1,31 - 1,1 = 4,3 ~ 1,1 = 742
~ B2l = B8, 1 = 9,51 = 9,5 -0, | -I1, 8] ~12,6 1 -12,2 | ~11,61 -11,3 = 5.1 0,2 =12,6
Z3ad o =4, 1 = 5,0 « 3,91 =-14,0 =~ 4,01 = 3,7 ] = 3,7 = 347 - 6,0 Y- —-11,3
-9,9| -10,2{ -l¢,5] -10.6] -10,6| -10,5| -10,7 | =10,6 } -10,6 1 -10,6 ~1044 - 757 1304
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Sineiny svit v hod” T 9 Durée ¢ insoiation (heures)™

Ded
Date | 3-4% | 450 |5-68 | 6-7h | 7-8% | 89" | 9-10" | 10-1P"| 11128} 1213%) 13-%P [14-15M | 15-16* | 16170 1718 8- 1ebj1e 20" X
1 = - = = - 7 2 = - T = - - - = = 0,9
2 - - - - - - - - - - - — - = - - - -
3 = = - - - = =1 = = - = = - - - = = =
- - - - - B ic |10 5 % ) 16 7 - - - S
= = = = - = - 1 9 ic 1o 9 4 - = = = 5,3
- - - - 1 1 5 179 172 S 3 = - - = - = 3,6
= - = = - - = 1 - - - 2 = = - . = = = 0,2
= - = - = [ 10 10 i0 10 10 10 10 ] - - - 7.8
- - - - - - 3 7 3 2 4 - - = - - - 1,9
= = < - - % 116 [io 3 4 T - = = = 5 = %, 1
= | - 1 - - = 10 15 6 - | & 3 8 = - ~ - - - 5.0
1 i = - Z 7 3 7 10 0 10 1o io 2 - - - [
13 - = < - z 5 9 10 10 |.10 10 10 10 - = z = 20
20 = - - = 1 0. 1 30T ° 1 - = - = = = - = 3,
- = R - - 2 4 7 9 10 10 10 2 - - - Sk
2. - - -y = 3 1Q ig {10 10 10 10 - |10 10 3 - - - 8,5
3. = = R - - - - - 3 ? 9 8 2 - - - 2.7
% - - - 3 - Ta 9 7 110 10 10 10 g 5 1 - - - 722
3 = - - - - - - - ~ = - 3 - = = -~ - 0,3
3 - - = = 6 10 10 10 10 1 - - = - . < 5,
2 = = - - 3 10 10 | 1o |-10 10 10 16 io & - - = 8,7
13 - - - 1 = - i 3 3 6 9 3 - 3 - ~ - - 3,9
28. | - = =1 = - 6 10 [1o 110 Fi10 110 o [0 2 = - = 7.8
30. - - - - - - - 2 - 4 4 3 - - - - - 1,3
31 - - - - - - — - - - - - - - - - - -
|
= | - - - 1 - jez,2 |11,0]13;3] 14,11 13,4013,8! 13,2 31,3/9,7 { 1,8 | - - - 103,8
Februair '
Feveier 1863
1 - - - - - - 1 9 3] ) iQ, 10 8 4 - - - [
2. - - - - 1 8 10 2 19 7 19 5 16 &4 - - - 7.2
3 ~ - = = - 3 7 - - - - -~ = - p - = 1.0
?. P = = = - 7 91 9 10 € 8 ) 1o 5 - = - 2.2
> - - - - R - - - - - - L - - - - - - -
. = = - - = 4 [0 | 10 1s) 19} [ 0 110 [ = - p 5.2
2 - - = - 9 ID 10 | 1o [10 0 10 1) 1o 7 - = = 9,
[y = < = - 5 15 i6_| 10 10 c_.1 10 o) 10 7 = = = 9y
= = = < E 10 ic [ 10 10 o 10 10 10 7 - = - 9,
N6, = - - P 10 10 | 10 g ) ig 1o 1o - - = 9,
n = - - = - = = 1 % 3 -1 = - = - Py .
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -
3 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
s = - - - - = -~ 1 = - 5T 110 L] B 2 = = = 3.5
3. - - = = ) 10 10 1o 10 10 10 10 13 8 = = = 9,7
. P = = 4 5 T 5 110 |10 ! L3 7 B - = = 7.0
A - - - - § - - —~ - - - - - - - - - - -
1 - - = 1 10 o 1 10 {1 10 10 10 10 10 9 - - ~ 10,0
9, - - - - - - - - - - - - - - - - - -
ﬂ - - - - — - - - - N - - L - el - - - -
2t . - - = = 2.1 -9 110 [0 e} e (1o - - - B,
22 - - - - - 7 9 ) ") Q [ 1) ;% 10 = - - 8.
23 - - - - 10 0 10 O. 0 0 0 0 19 -] 10 2 - - 10,2
2 - ! - 1 9 ] 0 0 10 10 0 1o Y 3 - = = 9,
3. = . - - F) L0 D 10 10 0 10 0 = = 10,
28. - - - - - 0 0 10 ] 0 1 10 - - 7
27, = - = 3 10 i1 L0 D 0 10 10 (0 [0 > < = 10, )
. - - = 5 |10 1 0 {10 - 110 10 i0 6|10 16 = = 10,
2. - -
=N
3. . i -
=1 - - - 11,0 [r0,9 | 15,41 18,0] 18,5{ 19,4]) 18,9} 19,9 18,6 19,3 | 14,5] 3,3 | - - 175,5

Lomaicki Stit 11963 — Ho'



Sinecny svit v hod.™

Durée ¢ insolation (heures)”

Ded X
pate | 34" | 4-5% | S—68 | 6-7" | 7-8% | 8-9" | 9-10" | 10-11| 11-12% [ 12-13%) 1314 | 14-15% | 15-16* | 16-17% | 17-18%] 18- 19 19-20" =
1. = - = - % 7 10 10 B - - T ~ - = - - 4,0
2 - - - 1 8 10 1o ic 10 16 ic 10 1o ) - - - 9,8
1. - - - - & i 1C 7 116 | 9 3 - - - - - - 9,3
4 < P = - = = - - 5 10 [4 3 - - - - - 2,5
3 = - = 2 ) 10 10 1c 1T 0 19 10 10 9 I - - 10,1
A - - - 2 8 10 10 1C 1 0 10 -1 10 10 7 - - - 9.7
A = = - ~ 1 1 - 3 5 [ g [4 2 - - - - 3,5
8. - - - 1 5 9 10 10 10 1o 1o 7 9 3 ~ - - 8,
) = - - - - - - 2 1 - - - <= = - - 1,3
| 10, ~ - - - 2 10 i0 10 G 10 £ - - - - - = 6,90
ol = - = - - - = d S 1 1 Ly [ iC 1 - - 348
1é, - - - - - o - - - - = - - - ~ - —~ -
13 - = - - = I3 5 4 4 5 1 - - - - = - 2,1
14. - - - - 1 = - - - - - - - - - - - - -
1% - - - [ 0 0 Q <) C c 10 ) ) 10 5 = = 0.9
[ 16, - i - - 5 (4] 0 [7] 0 Q 4] ] 10 1C 10 3 - - 1.0
[ a7 - 1= - 5 0 0 ") [¥) 0 [ [+] 0 0 o 5 - - 11,0
18 - 1 - 5 0 0 0 0 o] 8 - i~ - - - - - 6.3 1
19, - - - - - 1 - [ 2 - - - - = - - —~ 0,7
F1Y - = S 10 10 10 10 1C 10 10 10 1T 10 = _ = 11,%
[ < = - = - 6 9 110 7 % 2 = = 1. = - b = - T 33 7
2: = - -2 e = 9 2 - 2 - - - - - - - 1,3
23. - e 2 11 10 10 10 1c_|slc 10 9 10 4 - - - C.8.3
24 - - - ic 10 10 10 10 10 10 10 10 10 F) 4 - - 11,3
5 = - = - T a - - - - 3 10 1o 10 io 4 - - )
286, - - = 17t 5 10 4 ] & 5 £l 2 - - - - 5,1 ]
27. - - - 6 1 4 3 = = 2 3 3 - 1 2 - - = 24
28 - - 1 10 10 10 1C 10 10 1C 10 10 10 10 10 1 - 12,2
28, = = - 2 9 10 10 10 1o c 10 [} 10 10 7 - - ic,5
38 — - - ic S g 2 1 2 0 10 10 ? & - = - 3y
31 - - - - - - - - - - - - - - - - —- -
b aad i 3 “
P - - 0,1 7,8 14,5 1 18,2 | 20,1 19,4 21,4]20,0 117,8 115,7 j14,7 j12,7 | 4,9 | 0,1 - 187,%
April .
avril 1953,
1 - - ~ - - = - 4 8 3 ~ - - - - - - 1,5
F2 = = = = = = = = = - = = = I = - = - -
3. ~ - i 10 10 | 10 10 16 10 10 i0 10 10 io 10 2 - 12,3
hd - = 1 Q o 1. 10 Q 10 Q c 0 i 0 10 10 2 - 2,3
5 - - 3 1) Q 0 0 10 0 o) 0 10 0 10 10 3 = 226
[} = - i .0 Q Q 0 [5) Q Q Q 9 ) 7 2 = - 1.0
7. - - [ 0 5} 0 o) 10 8 0 0 i0 0 6 7 2 - 11,7
8. = - 2 10 10 10 io_| 10 10 10 0 10 10 | 19 10 3 - 12,5
9. = - 4 10 10 10 10 1o io 10 0 10 10 8 10 4 - 12,6
10 — . ~ 2 2 ~ - - - - = = - - - - - - 0,
1. - - - = 9 6 4 8 ? 3 8 10 7 3 - - - 8.3
F3 - - - - - - - - . - = - - - - - - - -
3. = . - - - — - - - - = - - [ 1c 5 - 242
14 - - - 8 10 10 1 - = - = - = - - - - 2,9
- = = 3 10 10 10 10 [ F) i 2 8 8 - - - = 2.5
16 - - - - 2 i - 8 10 2 7 9 7 2 - - - 8,3
17. Z - - - 2 [ 3 1 - 2 2 - - ~ - - - 1,0
| & XN - = 1 2 1 1 4 3 3 3 - - = - = 2,1
19, — - - - - - - - .2 1 1 2 5 3 [3 5 - 2,5
2. ~ — - Fa ) 10 10 10 10 1 = 3 = = - = = S
7. - - = - - 3 10 3 - 5 - - 1 7 4 - - 3.3
22 bt = rd 10 10 2 - = - 4 1 - 3 & 3 - - %0
23 - = 4 10 10 10 1o -3 2 - - - - - - - - S5l
| 2, - . B = F) - - 1 4 10 3 2 5 1 - - 44
L 25, = - 2 i B [ - - 2 £ - - - - = - 3.3
| 26. = - 3 b3 = 8 10 & ? 10 8 10 10 7 2 - 8,1
| %7 - - - - 8 3 5 4 [:] [ & [ 4 7 [3 - - 351
" - - - - = - - - - - - - - - - - - -]
2. S - - - z p - - - - - - - - - < -
36 - 1 9 9 10 10 10 10 2 [ 3 - -~ 3 = - - 3.0
31, )
z - 0,1 ] 4,8°113,9 (15,3 {15,5.] 14,8 ] 14,0 | 14,2 1 14,1 112,8 {12,1 | 11,7 (11,3 9,91 2,9 - 168,54
- B8l
Lomaickj St X 1963 — Mo



v _ g ¢ - 4
Sineény svit v hod.” B Durée ¢’ insolation {heures)™
Ded
Date | 374" | 4-5" [ 5—6"1 6-7" | 7-8" | 8-9" | 9~10" | 10-11h| 1112 12-13%13-94P | 14-15% | 1516 16-17% | 17-18" | 18- 197 19 20" X
1. - 3 10 10 10 7 d 8 1 1 - - - > - 1 - 0
2. - - 3 ] 9 1o 10 1o 8 i [ 3 1 5 7 2 - 9,0
3. = = - 5 10 £l T = - - - - 1 L - ~ - ]
4 had = o = it _ 2 8 5 ol i nd s - - - g -5
A - - ~ - - - 7 1 1 2 1 - 1 - - - - 1,3
8. - = 5 9 10 10 10 10 E] 7 [ 3 5 i g = = FCY
[} - —~ ~ - - = = = - - < — - = - = = -
10, - _ - 1 10 8 7 10 10 3 - 3 [ 7 g - - )
11 = - = - = - - 3 - 9 [ = = - T = 2.0
12, - N 9 10 10 1 3 2 2 3 4 [ - - - - S.2
13, = = e 9 5 S 3 ic rd [ 8 5 [ [ [ g - 9,1
4, - 3 10 10 10 8 10 9 8 7 7 10 7 :B E] [ ~ 12,0
135 - o = - - 1 1 [ 3 7 io 4 5 S - - - 5,0
16 - - 2 10 10 10 10 7 L2 4 - - -1 _= - - - 517
| 17 - 2 5 [ 10 10 10 ? 2 | - - - - P - - - 5,2
1e, - - - - ~ - -~ 1 = 1 T Z e - = = = 0,5
N = - - - 4 [3 2 - - - - = 5 3 1 T - R
20. — - - - - - - - - - - - - - - - - -
T - = - - - - - - - - - - - - - - = -
| 22, - = - - - = - = 1 & 8 = 3 g 7 [ &5
23. - 4 7 81 4 - 1 L 3 2 - 2 3 1 3 - - 3,9
2%, - - T - - = - L 1 1 - - - - 5 3 - 1,2
75 = i 0 10 g 2 1 5 5 3 2 - P2 Z p ~ - 5.9
28, - 2 Q o | 10 10 10 4 - - - ~ - - - = - 5,6
27, - 5 o 10 18 3 - - - - [ g 3 - - - - 5,5
28. - - - - - - - - - - - - - - - - - ™
29. - - [ 10 10 10 10 10 10 5 [ & ~ = 2 = - 8:5
30. - - - -1 & 2 = 3 B 1 6 6 10 4 3 3 - 5,0
1. = = = = H 1 T 1 1 7 5 3 b 2 4 -~ - 3,
= - 2,01 8,2 !12,4]14,7] 12,67 10,4 | 11,6} 9,1} 6,7] 8,4} 7,0| 6,6] 5,5| 67| 3,1| 0,6 125,6
Jan
Juin 1983
O T - = ~ - 2 - - - - - - - - - - - 0,2
2 - 6 16 10 10 10 io io 10 1 io 1o 10 9 3 - 13,7
3 1 10 io 10 10 10 10 9 7 1 - 1 = - - 3 - By
£ - - 2 8 9 = - = 3 - = 4 1 3 - - - 340
5. = [} 0 10 | 10 1 2 I = 1 I = 3 - = - [
[ - 5 0 10 i0 10 0.7 10 5 - T - T - 3 Y - B,0
7. - 3 10 9 4 - - - 2 1 [ b - - - - - 3.9
LK - - - - - 2 3 - -4 - - - - = 2 1 = 0,
g, - - - - - - - - - - 1 - - - - - - 0,
10 = = - 1 2 - 2 = 3 = - = = 3 1 - - 1,
n - - 3 81 - =~ - 1 2 - i1 - - 2 2 - - 2.0
12 - - - - - - - - L 3 [3 10 9 5 6 -~ - . 3,9
3 - [ 10 10 10 10 9 8 7 27 2 F 7 [3 A 10,7
L3 - 5 10 [} 8 6 3 5 L - 4 - - - 1 - 5.3
. - - - ol d e ot - - - - od - - ot - 0'1
3 = 3 3 8 8 4 = - = - - - - = ~ = = 2.5
8 1 3 8 3 i) 10 8 3 nd 2 1 2 1 &= - ad - - 55
. - - - - - - - 1 1 - 9 & 3 i 3 5 1 - 2.4
28 et = = = = = = = = - - = b = = = = =
1. - - T - - - - - ™ - - - - - - - - -
2 - - ~ - .2 2 1 - - - 3 [ = - 3 1 - 1,8
3. - - - 5§ 1 10 6 - - - - - - 4 9 € - x
7 - - ~ - - - - - ~ 2 5 - - - - - 1,
25. - - 1 = - 1. - L - - & i 5 > 1 - = 1 - A
26, o T 3 7 16 10 [0 ia [ 10 ] 3 7 7 g 1 5 2
7. - 9.3 10 i0 10 10 10 10 L0 ic 10 § 10 10 10 1o 1c [: 15+7
| % T 9 10 10 10 1) 10 ic | 1o 10 10 | 10 10 ic 10 10 3 5.3
28, - 10 | 310 3 10 10 0 10 Q 10| 10 4 10 7 2 2 1 - 242
Y -1 7 10 1 10 | 1o 0 10 1o 10 91 10 2 2 8 3 - 2.1
31.
z ©,3 { 8,7 | 15,0f 14,8] 15,1} 12,8} 11,5} 9,9| 9,8 7,9 10,7} l0,5] 6,0 | 6,8 | B,8 L 5,2 | 2,0 153,8
el -
Lomnickj Suit K. 1963 —H°



|- T . & A AN AR » - :
Sinefny svit v hod™ awilier I 198 Durée ¢’ insolation (heures)™
Deh h h h h h » h h
pate | 374" | 45" {5-6" | 6-7" | 7-8h | 8-9" | 9-10" | 10-11| 11-12%| 12137 13-14* | 14- 150 15161 | 16170 17-18% | 18-19 1920, X
1 - 1 1 - 1 2 3 ) 10 10 1o 10 7 3 = - - 626 ]
2. - 3 10 [ 10 10 10 10 3 E) [ 10 [ - = 2 - 9,7
3. - 8 10 ) 7 & 2 - 4 [ & 3 9 8 1 = 8.4
4. ~ 1C 10 4] 10 10 9 5 10 10 10 10 16 hls) 9 10 5 i1, 8
3 = = = T 1 5 3 9 i0 16 10 10 i0 10 1o 10 ) 10,9
- = 7 5 3 8 - 1 1 - - 2 3 - 1 ~ - - 3.1
. - 6 io 10 10 9 3 9 9 7 4 3 2 - s 1 2,9
8. - 8 10 10 1Q 10 10 10 4 - - 7 2 - - - = 8,1
9. — 1 10 10 0 g 3 2 3 g [ 8 [3 10 2 1 - 9.5
0. = - - 6 10 10 8 8 7 £ [ - 3 rd 7 4 = 8,2
1. = = 3 10 (4] 10 ) 2} 2 3 Y I - - - - - ()
E - - - 1 4 - - 4 5 3 - == P 4 = 2.3
{_ 13 - 1 8 3 - 4 & 2 2 2 1 H - i1 2 1 = 3.2
Z Z = s - = - - - - - - - -~ i - P - 0,1
[ 1 = = 5 10 10 i0 10 10 10 8 ig 10 16 10 1C 10 6 13,9
16, = 7 10 10 10 10 10 | 10 .| 10 8 B 7 6 6 | 9 7 7 13,2
17, = 3 io 10 8 2 31y 3 5 3 3 4 Y ~ - - 6.7
D - 6 1 .10 10 10 0 4 2 - 1 - - -~ - - - - 5.3
19 - R I3 8 10 7 - 3 2 =4 3 |6 . -_i.2 1.3 - 516 ]
20 - & 19 10 6 1 - Ty Ty 1 3 4 5 . 5 = 3 - 6,1
2. - - 1 4 7 4 6 3 5 1 € [ 7 g 1.2 & = = €42 ]
22, - - - 5 & ? o . & 1o 10 0775 130 D ie 1o E1s) 6 11,5
73 = 7 1710 6 110 | 1o o el Tio Td0 11T Tid e e ,_% 10 1 .2 |
24, - = & 4 2 - b2 2 = R S S 1 - 25
23 - 1 9 7 S [ 3 3 T3 10 17 g 5T - = = 5.0
8. = 3 10 10 10 10 g+ 1o 1. 7 1§10 & = - = - - - Balt
27, = = 2 Vo2 m 16 7 %4 - - - - 3 1= - - - 3.5
28, - 4 10 0, 10 o i T 9 +10 T30 10 10 10 4 - - - 11,7
29. - - - ~ - - - - - - - - - - - - - -
30 Z 2 10 10 10 7 3 1. 1.8 - - - 1 - - 5.9
31 - - [ i0 10 10 1o 5 3 [ 3 4 1 2 [ 10 4 2,0
= - 8,6 | 18,8 21,4| 21,4 20,7 18,3] 16,2 1,2} 17,4 14,3| 13,9 13,6] 10,8} 10,7} 9,5 | 3,7 233,5
August
‘Aobt S Q63
1 ™ 1 7 g 0 10 e} 10 10 10 10 10 6 2 3 6 - 11,9
2 - 1 ) [3) [ 0 | 7 . & ? & 4 - 2 - - = - 6.9
3 = 3 0 0 0 ! 6 - 6 3 4 - 3 [ - 5 - [ %1
4. - 8 0 [¢) o. 10 10 10 9 4 2 - d i 1 - - 9.8
y = 2 10 10 [*] 1o 10 10 1 - b3 1 1 - 2 = = 7.9
[ = - 3 5 6 10 ) 7 ] 10 10 [ S 10 10 S - 10,6
3 = 1 9 10 ic 10 () 10 ic 10 9 9 10 10 3 2 - 12,3
8 - e - - - - - - - - - 5 6 - - 2 - 1,3
. = - -4 = [ 7 - - - - - - - - - - - 1,3
10 ~ = P = ~ - - - - - 2 7 10 i0 10 ) = 4,8
11, - 2 10 10 10 10 i1 9 8 7 3 3 ~ 2 - 949
12 - 2 10 10 10 10 6 [:] 3 3 10 2 S 2 - 10,0
13 = . = g 10 1o 10 B 3 10 Fi 7 [ 10 8 9 2 12,0
| _16. - - 2 2 3 1 - - - - - - - - 1 2 - 1,1
1s. = - 10 8 7 6 - - - - - - - - - - = 3.1
6. = - = = - - = = - 1 ] [ 9 106 10 i0 1 5.6
7. - 1 10 10 10 10 10 10 8 il ? 2 4 10 10 3 - 11,2
18 = 1 1 - 1 5 1 - - - 2 1 3 7 - - - 2,5
19, - - - 6 10 10 ic 10 10 10 8 io 8 [ 3 3 - 10,2
29 - 1 10 ) 10 10 10 10 10 io 10 10 1 X [ 1 = To. 2
21 = — 3 5 2 - - - - - - i - - - - = 3.l
22, - = - - " - - - - - - - = = = - = -
23. " - Z - - 3 3 - - - - - - - - - - 0,6
2 = = - - - - 2 3 5 3 b 8 6 4 3 - - 3.8
25 = = 3 10 10 F 2 2 5 10 [ [ 3 = = - — Galt
286, - - Fl 4 3 T - - T - - - - 3 2] 7 - 223
27. - - 30 C 10 8 9 10 10 10 10 7 8 10 ] 7 - 12,7
[ = P € 3 - 1 = - - = - = = = S - 1.0
25, = = = - - 3 4 - - - 1 5 - - - - - 1,3
- = = = o g g = - - = P Py = p . ~ = -
3. oy - - - - - - - - - - - - - - - - -
2 | - |23 [1,.a 16,1 |17, 16,7 1.0 12,2 fr2,2 J13,6 {11,8 l10,7 11,2 j12,2 | 9,0 | 7,6 { 0,3 } 179,0

—— 63 e

Lomaick S 1X_1063 — sio



Septeaber

. 1 R | ) . q 13
Sineny svit v hod.™ Sestsabre . W63 Durée d' insolation (heures)™

Delt .

o | 34| 4-5" | 561 | 6-7% | 7-8 | 8-g* | 9-10% | 1011 | 11-12%]12-13% 13-4k |14-15% | 15-16% | 16-17| 17-18% | 18- 19N 920" =
[N - - - - - T 7 2 - - -~ - - - - Py 1.2
Z = = T 10 o [ 1o | 10 10 10 10 16 10 g 1 10 )3 b 11,6
3 - = 3 9 10 10 1D 10 & 5 Y 2 3 1 - - = 7,0

4 = = - < 3 3 ¢ 1 10 | 10 10 ) 7 1 2 i - = B,
5 - = - = = = 6 = = = = A ] - - = < 1,2
s = = 2 g 1 10 101 10 2 = = T - < 3 1 = = Sy

T ] - - - - 2 - B - I~ - - - - - - - - P vl
8 - = - - - = [y 10 i0 10 5 3 - - = = = 442
$ - - - - - - - -— - - - - - - - — - -

18, — - _ - — = - = - - - = o - = = oy =
1%, - - = = = - = ) E:] :] 8 16 10 10 1 - 1Y

12 - - 2 10 10 10 10 10 i0 10 10 10 9 F) 3 - - 11,3

13 - - - - 2 iq | 30 10 10 ) 7 5 3 4 5 - - 725
14, - - :) (0] 10 Q Q 10 [) 0 ) 9] 10 0 - 11,5
15, - - 2 10 o_ | 10 0 10 10 ) ) 0 0 i0 0 = 17,3

it = - - 0 6) 5] T 30 0 ) 10 0| 10 0 = )

17. - = = o L0 [ o | 10 Q 0 Lo 0 10 B = = 11,7
18. - - - E: 0 LO (s] 4] o] 0 0 10 10 9 7 - - 11,4

W | - L == 0 E 0 0 10 0 0_| 1o | o | 10 & = = i3,
1Y - - 1= 7 C L0 10 0 0 0 10 T 3 = - = 10,

2. = - s [ v] D 0 T ] 2 - - = = = 7s

22, = - - 0 3 c 3 - = - - = = = 5,7

23. pn z - 10 0 -1 10 7 i 1 = - = = = = hy

7y = = = “T10 10 0] 1o 10 0 | 16 16 10 10 3 = = 10,9
. - p = 10 2 1 10 1o 10 9 = - - - - - - [
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x| 33 -- -} - - 1 26| 2o 383 | 207 | B66 |1323 |2852 |5564 |3642 |2134 |1264 18358

Xt J1301 11255 |2614 | 70 | 645 | 176 | 373 | 586 | 552 | 891 11063 {1748 | 892 | 304 11375 |4229 17498

Z |eses 3516 #317 2430 (2443 |1367 2037 |2355 | 3227 |4165 | 7487 17712 |13392| 8947 19088] 16637 105986

9% 16533 v,1123]23|2.3]1,9})22]3.c]3,9]721{n3[126] 84 18,0 |57 -
Maximiine rychiosti vetra (m/sek) 1963.. Vitesse horaire max. (m/sec)
moi| N [NNE| NE |EME| E | ESE| SE | SSE| S SSW| SW [WSW] W [WNW| NW {NNW = T Toar

. . ) . m/foee [ [ Dic

T | 10,01 10,6] 10,0] 6,4] 5.6 56| 6,11 3s8] 7.2 5,0 5,01 1,9 7»2| 7.2| 13,9 12,2 13,98v 28,8 | Hd

T 7.2 30.6] 7.8 61| 4un] 22| .70 1.9 .2 53] .8 5.0l 2.8 3.3 8.9 8,3]0,6lmm]1a,s howw
LS 12.8 10,3 3,9 3.3 248 1,9 1,7 1.4 8,1 %5, 6 12,‘5 5,0f 18,6] 15,0{ 13,6 10,0 xa.dg., 27:8 { ¥
v 6,91 8,3] 11,00 8,9 6,81 8,60 4,6 1,3 5,00 9.7 11,30 8,1 €6 5,6 18,1 12,8 18,1x% §25,3 155V ]
V.| 7,2l s5.81 4,2 3.3 442] 3.6] 3,91 3.3] 5.6 4,2 3.9 3,1 3:6 2,8 6,1 7,8 7,8mmi}18,0(s
Vi 715 1,1 3,6] 3:9] 2,8F 3.3! 3,1 2,5 657) 343 Gyle " 5,8] 8,3 7.,8] 13,1 944 13,-1}3“ 25,0 (M9
Vi | 4,71 5.5] 8.3] 5.6] 1,4] 13| 3.9] 2,80 22| 1,90 e.2] 4.2] 5,3] "h.a) 8.7 11,9111, 9] 22,4 gm0
VHL] 6,71 = | 3,61 47| 3s1] 346] 33| 3,9] 4,2 5,01 9.4] 6,9] 8,9) 83| 10,3} 16,7/15,7NW}25,6 |V
- X 5,0 >5,0 1,9 2,81 2;5 4ot 3.1 248 ) 546 843 8491 . 5,87 10,0{ 11,9 ) 11,1} 13,1413,9 29,2 W
X o2l ok] B.5] Ba3| 5.8 5s6] 6.7 6.7 5.6] 7.2] 6.7] 15,0] 10,8] 10,01 22,2] 16.4]22,2fku }52.8 {1
Xi. 5,0 - - b fod 2,8} 2,51 4,21 4,7} 10,8} 13,3§ 13,1] 19,7] 20,0 27,81 13,3127,818V 42,2 I¥
X § 14,47 22,7] 12,8] 12,5] 12,1} 8,9} 10,0} 11,9 11,9 11.4] 9,4] 30,61 9,2] 748] 17,8] 13,2 21,7 jpme]zs,0 {1

OV, . -

m.me3—"



Dornj chod astosti smeru vetra (v hod)™) 1953 Moyennes horaires de la fréquence du vent (heures)*)

} o-th | 1-2h | 230 340} s8] seah | s7h] y-ab| s-ab st {10 b rrazd frzasb 3 aeh] st s5ashie arh ek 1 gd n—nﬁ,n-nlzs-a'aa na I,

W} 5] 2] 16| 21| 20| 23| 23| vl 18] 25} 22] 17 18] 1771 17] 20 18| 16| 17| 17| 22| 28] 24] 24] 4%
et 12 131 w] 131 10 2 3 7 3 3 & 3 3 7y 7 5 6] 11} 11§ 1ol 13| 12f 12 9] 189
M| 13| 5] 13 15t 1| 35} 1ol 11 a4f ol 12} W 9 sl 131 10} 12 5 5 7 ol 12] 1a} a7} 277
ENE [ 7 8 5 7 9 8 8 4 7 7 5 5{ & 3 s 7 ? ¢| 10] 10} 9 el 164
£ 131 14 15} 34| W 119 8 ?i 1if 13] 1o 8} 131 1w 9 121 -26{ 10} 273

wiuj=a{o
@
&
A\
[
&
-
i

€] 6] .3 5 7 7 9} 11| 2] 6 3 gl 12} 11{ io 7 9 8 8 7 & 6 & 8] 177
SE 8 2] 11] 10 gf "1s] 12} 1] 13| 10 9] 13] 12{ 10 9 11| 16| 1s{ w&j 15] 10 7 8} 262
SSE & 5 4 6l 10f 13| 13| 16] 13| 14 9 7 atl 12] ! a3t 1] .97 11 ol 13} 131 13§ 251
- 161 15| a3 18| 13 5] 11| 10] 10| 1s] 1o} 18] 19f 2z) 11} 19} 17| 10| 18; 17 18] 19{ 19] 14} 375
Wl 16 15 g] 12| 12] 14| 10 9f 15§ 24{ 26} 22 271 26| 19) a8l is| 4| 12} 14| -AB| 16] 12} 396
sWl 351 3317371 351 38] 52 2?71 291 33 22| 30] 39] 5] 251 291 28] 23] 32 28] 321 311 314 361 37f 757

23| 23| 27| 2s5] 28t 30| e8] 30| 27] o#| 20! 18 15 29{ 27] 27} oul oal 20} 22] 18| 19} 23] 570

Tw] o] #5! 38] s0| 62| 36 6} 38] 311 55 57| 364 32 42| 36] 38| 39| 4ol 41l su| 37) 38| 341 39§ 915
16) 4] 23] 22} 194 2 261 2ol 20! 171 19] 7] 21} 18] 19y 24| 28} 22| 23| 23f 22| 19 T 19] 20] 492
MWl spf 53| ss| s1] 56| s1) sof 2] 49 nEjp 40 *nal nol 53] a7l 3] asi #e| wel 43} ue| so| s1| soflise
ww] 301 29| 35| 31| 31| 341 3sl ze| 37 38] 350 32| 35| 36] 351 33 uy] a4l 39} 370 361 36| 381 36] 852
36] 39| 44| 40| 40l sl sei sel sS7i 361 551 Skl S551 57 58] 52| 45| 49| &7] si| a2l 34 384 39)1l32
: i ) 19 63 horai )
Denny chod drihy vetra (v km 83, Moyennes horaires du parcours du vent (km
‘Egl o1k | 1-2b 2-30 | 3-g¥ _e—:‘ s-5h | g=7V | 7-00 ] s-9 " | 9-mP] w-n1b} na2h] 2-mbia-ach 1esh] 15-180] w17 17-1gh l1e-wh  w-ae z - b -mhes >

290] 251| 224] 299| 303 | 3160] 312| 351] 294 368| 333 267 287| 180| 187| 233 213] 213| 254 | 266} 3211 379] 334 377] 6866
Bo0| 2771 372} 217| 17s) 27 64) 11| 85) 22] 63 36] 19] 1ac] 1s9| 81| 172] 218] 228] 240 242| 198§ 1981 155] 3516
221] 217| 245 246 2e5| 259] 167] 156) 184 213, 207 185] 1s6] 1al] 190) 150] 110{ 73 2] 114] 126] 2367 232] 215] 4317
114 136} 102| o7| la4; 156 130] 161] 96| 67| 61| 58) 50 sol 38! 97! 721 108] 115| 100| 150} 118} l2z2| 120] 2430
109] 122] 111} 127 102] &Bi 69f 51} 109y 3| 87| 68 0] 75| 88l sal es| 103] 151] 137! 122y 124 1s4| Yoo 2443
65| 21] 35] 37| 37| 306] oul oal 317 igl s2: 87} 93 70 56]- 34| s6f 78l 87l s2f 4nl s4] 38| '45] 136
"4l 61y 98| esl 77| ow| 92| sl oo 59, 49j 57 87 71] ap| 1is5] al7{ 117} 112} 13| s8s] 831 751 &4} 2037
60l - 71 511 28 s 97| 121] 109 153| 155) weal 130] 78 71| l01i 97! 'g2} 107|100} 107 82] 1eg| 87! 138} 2355;
193] 153] 158{ 160f 87| 86| €6] 7e] 75! 1l4] 118f 156 143 163| 66| 1ol 133| os| 1531 156] 167] 160| 213} 192] 3229
100] 139] 190] 120| 96| 136| 215] 241; 272] 200 267| 3081 31| 175| 1s1) 1nel 3s4l i26i 138) 160} 136] 121 4165
w01t 312) 363] 5501.390] 406] 2731 310} 307| 225| 264) 324] 404} 233 247] 314 287] 323] 252} 257) 303 306 342] 2923 W
279] 3391 350] 328 399] 434] 310f 373 292{ 300t 2341 255} 226] 1 397 301) 319] 325{ 417] 382 388| 265 309} 33¢] 7712
653 5721 507] 583] 616 555! 640| 563 5281 5001 5347 539} 398] 540! 450; 46} 505! S70 segl 635] 5711 599) 620] 582 1122%
268| 2641 503} 4141 306 420 u6s] 391] sogl 304] 258] 257) 302] 299] 46| 352] 371 383| 4B4] sou| w62l 370f 410 3 8947
926{1066] 949! 905| 984l 908! 840} 914 724 se2| s23l 587] 673| 43| 697] v8s| 803, 823 787 652] 7u7] Blz2] 854l 812119088
. 695] s751 571] s8si 621] 712l 762 s92i 530 667| 635] 608} 534} 543! 577| 750 €70 So4i 826] 854 8561 739 oulii 794§16637

ifitéwwmﬂ"ﬂii?

ychosti vetra (m /sek )™ - 1955, Hoyennes horaires de la vitesse du vent (m/sek)*

I
g
i

H

quphiz-3h} ath] sh | 540 ]| 678 ] 7-80 | B-9b | s-wh|w-mdlar-2¥ 2133 }13-16M 14158 |15-960] 36178 3| e 1920k | 20-2h | 21- 22bi22- 29 ah

3.6 [3,% |3,8.13,0:]2,9 12,9 {2,9 13,2 13,0 12,7 £2,9 {2,7 2,7 12,9 [3.1 {3,2.]13,2 }3.8 3,8 13,8 (3,5 3,3 3% |37 § 3.2
2,3 l2,2 12,3 12,2 12,3 12,5 |2,5 [2,5 12,6 [2,2 12,0 2,1 §1,9 120 11,0 Ye,1 [2,2 [2,4 12,4 12,4 12,6 12,5 |22 |24 2,3
4,0 [&,6 13,6 3,0 3,4 13,3 134 (3.7 3,0 [248 [ 247 2,6 13,1 i3,2 t3,1 13,3 3,8 {34 13:8 13.8 13,9 13,7 3,813,8 340
2,6 {246 1242 12,4 13,1 3.1 12,6 2,8 | 2,6 1244 (242 [2,0 §242 {242 2,4 1245 {2,5 j2,8 2,8%2,7 12,5 12,5 {2,2 2,3 | 2,5
1.8 |146 11,6 ]1,7 12,6 11,6 11,5 11,6 {1, 12,5 |14 1,4 J1,5 (2.4 12,5 12,6 13,7.12,8 12,3 |1,0 [2,0 13,8 13,7 1,0 1,6
2,8 13,2 13,0 12,9 §2,9 2,9 |2,8 [2,8 1244 [1.9 1,9 11,0 {1,9 {1.9 |2,0 {2,1 |2,0 12,2 |2,2 | 2,4 12,9 {3,0 13,4 13,2} 2,5

i 0,9

2,2

1,6 [1,5 11,6 |2,6 12,6 12,4 1142 §0,9 10,9 0,7 |o.6 {o.5 0,6 |0,6 [046 [1,3 §1,2 11,5 [1,8 [1,0 11,4 [1,6 11,51 1,2
2,9 12,8 }2,8 [3,1 |3,2 13,2 [3.4 129 1249 1,7 | 1.8 |2,0 11,8 |2,1 [2,2 }2,2 2,6 12,6 |2,9 3.3 13,2 [3.0 12,7 ] 2,6
2,0 12,1 }2,0 {1,9 ]2,1 1,8 12,1 11,6 {1,535 1.4 11,3 12142 [252 33,1 11,7 1,5 §31,8°12,0 2,2 2,6 13,1 13,0 12,3 1,9
547 15+6 1506 [ 546 | 549 |58 5S4 [542 | 5.1 15.2 | 5.1 541 J&,7 [oe1 J44% 1869 [543 15,7 6,0 {6,0 [6,0 15,6 {5,8 158 Sk
28 1648 | 6,9 1723 | 7k |75 1740 | 648 | 647 | 648 | 6,4 16,7 1646 6,9 1646 6,8 | 7,3 1743 17,6 17,6 1742 17,0 18,117,613 7,1
5.6 16,2 16,9 16,8 16,9 17,0 16,6 {644 |63 16,0 6,5 | 6ot | 640 16,7 16,7 16,8 16,9 56,9 16,5 16,2 16,1 16,1 16,2 16,04 6,5
3,6 |3,6 |34 |3,5 13,6 13,613.8 13,4 13,2 1320 2,9 1249 [2,9 2,9 [350 13,3 42,5 13,6 13.613.6 13,6 13,213:61 348

|o]a]x|=|rls|s]s|< (3=~
: [
o



1963.. Teplota vzduchu *C'
Mesiac
Meis " 2h ah 4h | sh 6" ™ g o | 1oh | mh | og2r | o3t | @b
L - 17,51 = 17,44 = 17,5| = 17,6 = 17,6] = 17,6 | - 17,5] = 17,6 ~ 17,4 | = 17,3} = 17,2) - 17,0} = 16,91 = 16,7
. - 13,6 = 13,71 - 13,8 ~ 13,9/~ 13,9| - 14,0( - 13,8] - 13,7] - 13,5 = 13,1} - 12,8) -~ 12,6| - 12,6] -~ 12,41
. - 11,0] = 11,0] = 10,9| = 1045] = 10,9] = 10,91 ~ 10,6] - 10,3 ~ 9,8 | - 94| - 292] -~ 9,1} - 8,9] ~ 8,9
. - 449 = 4.9 = 4,9] - 5,0} - 5,1] - 4,8] - 4,3]~ 3,8~ 3,4~ 3,1{- 2,9y~ 2,5/~ 2,3]- 2,0
v - 1,00 - 1,1} - 1,2] - 1,3 - 1,1} - 0,71~ 0,4 0,2 0,6 1,0 1,2 1,3 1,3 1,4
vi. 1,2 1,0 1,0 1.1 1,5 1,8 1,9 2,0 2,3 2,7 3,0 3,5 3,9 4,1
Vi 4,6 4y6 iyt 4,3 4.7 544 5,8 5,9 5,6 6,9 743 7,6 8,1 8,4
VR, 4,2 %e3 4,1 ) 4,1 -~ 4,2 Ly 6 4,9 540 542 S5e6 5,8 5+2 6,2 Gyl
1X. 2,9 249 2,8 247 248 248 3.2 2,6 4,0 4,2 4.5 15,7 4o7 4,8
X - 3,0] - 3,00 -~ 3,11 - 3,1]| - 3,3|~ 34}~ 34| - 3,2|- 2,8]- 28,5| -~ 2,5 ~ 2,4| - 2,2] - 2,1
X - 1] = 4,2 sl 4,30 = B3] ~ 4,30 « 4,21 - 4,0 = 3,8] = 3,6] =~ 3,5| - 3,4} - 3,51 - 3,61 = 3,8
XH. - 10,6] - 10,5] -~ 10,7 - 10,6} - 10,7} ~ 10,8} - 10,7| = 10,7 - 10,4} - 10,2 = 10,00 = 9,8} ~ 9,87 -~ 9,9
z - b4 - B4l - 4,5) = 4,5] = 4,50 - 4,3] - 4,1 - 3,9) - 3,5| - 3,2] - 3,0 - 2,8 - 2,7]~ 2,6
12 ~ . . 12,
Vihkost” vzduchu v %' 1953 Humidité de [ air %™
Mesiac ° ¢ [Priemer )
Mois | T [2" | 3N | 40 [Sh [N | 7h igh | gh l90h |1 120|137 140 | 15h 160 [17h 18N |19 1200 298 |22 | 230 26 [T Hax. | Fiin.
. | 86| 85| 85| eu| 84| 83] 81| 73} 77| s0] o1| ou| 84] 63| 8s) 34! ss| 85| 24| 86| 8v{ a7 8] s8] s4 § o5 64
. 76| 77| 781 78] 77| 76| 76| 76 76| 77l 76| 75| 4] vl 75| Al 74| 75| 7?6l By My 3wl 75| 5 go 57
. 71] 72 70] 671 65) 69| 67| 63| 63 65| 681 691 66| 69| 701 72| 74l 7| 71) 71 ) 72} 59| 59) &9 op 41
V. 261 261 24 74 751 751 75| 73] 74 75] 79l 81) 81 82| 82| 83 82 33} 84 41 83 81| 781 78 73 93 58
V. Jonl 93] 92j 92| 92] 92| 93| 91| 90 90] 93} 90f 91| 93| 92! 92| 921 92| 92] 92| d2| 94 94l sz | 1c0 73
VI g7 85! 83! B4y 82! 83] ea{ 86 83| o0| 92| 8o} 90f #u| 89l 88! Bo| 90| 92| 94| 92| oo 88 88} a8 | 100 60
VU ) 76] 76| | 74| 741 72| 74| 75 751 79| 80| 841 81| 80) 80| 82| 84 80| 31| 83 83] 80| 81| 8] o 29 1
vi. | 831 82| 82| 81 81] 79| 80| 81| 33} 87| a9| 89} 88| eo] s6| 86| 88| 68| 86| 86| 32| 82| 82| 86| 84 | 100 | 55
X. | 73] 73] 931 72l 71 72! 72| 70| 74l wa| 5| 78) 83 86( 85| 81| 76| 75| ) 3] 75| i 3| 0| s 96 | 43
X | 7i] 74| 76] 75| w7 76) 781 781 76| v6) 4| W 75| 5| 4| vl vrl el e el 73] vl s9) ] o | 43
xi. | 83| 82| s1} 79| 78] 78] 28] 81] vo| 78] 82| eal 82| s2| 82| 82| so] 81} 70| s1) 81| e} 87] 85] &m1 89 | s2
Xif. 59] 60) 6c| 38 571 56| 37{ 56; 55| 4] s3] 54 59] 62f 58| 60| Gof 61| 62| €2} 52| 61] 62} GO 59 85 30
& 1 78l 28] 77| 77} 78] w6} w6 76| 28| 77| 78| 79} e0| 80| 80| co| 80| 80} 80| 80| 80| 79} 79| 73] w2 | o= 52
. . - %,
1963 Priemerné rychiosti vetra—km/h )
Mesi ’ ;
e | 0= | 1=2b | 2-3h | 3-4h | 4-5h | s—gh | 6—7h | 7-gh | 8-oh | 9—10% | 10—m* | 11—120]|12—130 | B~
L 12,1 11,1 11,4 10,9 16,5 10,3 10,56 11,7 10,9 9,6 10,4 9,7 9,7 10,3
I 843 749 8,2 8,1 8,3 9,1 Syl 8,9 942 8,4C 792 735 6,7 7ok
i a4 16,5 12,8 19,9 12,1 ].11,3 12,4 13,2 10,7 10,2 9,7 © 9,5 11,1 11,5
N 243 993 8,1 847 11,1 11,0 Dett 10,1 94 845 g,0 722 7,8 8,0
V. 6,3 5,8 5,6 641 5,8 5,8 54 5,6 5,2 5.3 5,0 5,2 5,5 §-5,1
Vi 1045 11,79 10,7 10,6 10,4 10,3 10,1 10,0 8,6 6,9 6,7. 6,7 6,7 6,8
Vil S8 532 5,0 546 546 5,2 404 3.4 3% Je2 245 2,0 i,5 240
Vil 10,6 10,0 9:9' 11,3 11,4 11,6 12,3 10,6 10,3 8,1 6,2 65,5 7,1 6,6
iX. Ts1 Pal 7:5 Ta3 - 6,9 747 [ Pk 546 S 5S¢l 4,7 Ayl ’F"vo
X. | 20,5 20,2 20,1 20,2 | 21,3 20,9 | 19,6 |-18,8 18,4 18,8 18,2 18,3 16,9 14,9
Xh. 25,6 24,5 24,9 26,4 26,7 26,9 25,2 24,3 24,2 24,3 23,1 2,1 23,9 24,9
X5, 23,8 24,0 | 24,7 24,5 | 24,9 | 25,2 | 23,7 2z,9 | 22,8 21,7 | 23,2 23,1 | 23,1 24,2
@ |12 12,8 | 124 | 12,6 | 22,9 | 13,0 | 12,4 12,2 | 11,6 | 10,8 | 0.4 | 10,4 | 10,4 |.10,5
—— 80— -
Lomnick Stt—Lewh strons Rolw fabutly ik, 1963 —H



Température de lair °C™) 19.53
" 1 o6 | 17| e b | 20" | 2t | 22" | 23" | 2t Priemer Max, Min.
= 16,0 | = 1742 1= 17,6 J - 19,7 [~ 17,8 |- 18,0 |~ 17,9 | = 18,0 |~ 18,0 ;~ 17,9 - 17,5 - 15,5 - 20,0
m 12,4 L= 12,3 | = 12,6 | = 13,0 |- 13,4 |~ 13,5 | ~ 13,5 |~ 13,5 |- 13,7 {- 13,8 - 15,5 - 11,2 - 15,7
- B8,81%- 8,81~ 9,1 1~ 9,6~ 10,01~ 10,3 = 10,4 | = 10,4 | = 104 { = 10,5 - 10,0 - 735 - 12,6
2 |- 24 |- 2,60- 3,1 0= 3,90~ 4,2]- £,5]- 4,641- &80 %BL = 3,8 - 0,9 -~ 6,2
1,1 1,0 07 0,5 0,0 |- 0,2 = 0,51~ 0,5|- 0,6 }- 0,8 C4C 2,3 - 2,0
| 440 348 3,5 3,3 2,3 2,3 2,017 1,7 1,51 1,5 244 5,2 - 0,2
3ok 8,1 T3 723 546 5,0 5,2 5,0 447 4,6 542 9,6 ‘3.4
5,3 5,3 6,1 549 5,3 4,81 4,6 4,5 byt 4ys 5,1 7,6 2,6
4,7 JRUN b, 3,7 z,1 2,9 2,9 2,8 2,7 246 345 6,0 1,2
_ o2 l- 2 ie 2,81~ 3,3 1= 3,5 1= 3,31= 3.21= 3521- 3,11~ 3,1} - 2.9 - 0,3 - 5,1
- 3,81- 4ol- 43 l- a3l a0~ 4,00~ 4,00~ &,01- 4,01= #%,0 - 4,6 - 1,5 - 6,4
29,9 |- 10,2 |- 10,5 | ~ 10,5 1= 10,6 | = 10,5 1 = 10,7 [~ 16,5 |~ 10,6 | - 10,6} - 0:4 - 7.7 - 13,4
e 2,6 = 248 1= 341 |- 3ol |- 3,8{- 4,0)- B,2|= 4,2]~ 4,3 /- K] = 5.7 -~ 1,2 —- 6,2

Sinelny svit v hod.™

purse d insolation (heures)

13)

Mesiac! 3 4 | 4-5" | 5-6" | 6-7" w%45h 115160 1617 17-" 18-agh 2o =
L] - -1 - 1,51 2,71 1,61 -~ -1 - 103,86
ol - -1 - 1 g, o3 1e,5 ) 1,00 -1 - 175,5
Hl. - - 5,71 1,70 12,7 %,51 €1} -~ 187,46
. il G, 1 1349 12,1 111,741 11,3 G, 2,9 - 4
V. - 2,0 12, 7,01 5.A1 5,51 8471 3,110,% 125,46
Vi 10,5 | &7 14,8 10,51 6,0] 6,8| €,8! c,2iz,0 | 153,0
Vi - 2,5 2l,i 3,01 13,6 10,8 10,71 o= BN 232,5
v | - 2.3 15,1 0,7 | 11,2 112,01 | 9,01 7,510,3 179,0
x. | - - 1z, 4,2 113,3 10,9 By7| 0,7 = 184,9
X - - - ] 8,7 18,8 14,71 1,1 - - 193,2
X ] - ~ _ 10,6 | 10,3 1.1 - -1 - 90,8
X} - - - 12,7 13,0) 0,7 - - - 156,1 . |
2 o, (21,71 60,5 ko1,0 s, pre,7 195,2 166,4 86,5 bs2,0 177,0 [163,2 fike,3 le2,9 | 50,0 | 20,1 | 5. 1527,0

Moyennes vitesses du vent—km/h') 1963

t—15" |15 ~16"| 16—17" | 17—18" | 18—19" | 19207 | 20~21" | 21—22" | 223" | 23 24" P hemer Par o

| 11,1 11,5 11,7 13,7 13,8 13,5 12,6 11,9 12,3 13,2 11,4 23,1
5,9 745 7.9 5,5 8,8 8,7 9,3 ) 5,0 6,4 5,2 15,9
11,0 11,8 | 12,1 12,4 | 13,6 | 13,5 1 14,1 13,2 | 13,7 1 12,5 12,3 27,0
8,5 5,2 9,1 9,5 | le,0 9,6 5,0 B2 7,8 543 5,C 12,5
5,5 5,5 6,2 5,6 7,5 6,9 7,2 646 5,0 545 543 12,7
743 745 742 7,9 8,0 8,5 | 10,5 | 10,7 | 1lz,2 | 11,6 y,1 20,6
2,0 2,3 4,7 4,3 5,3 540 5,0 5.2 5,0 5 44 iyl 13,1
7.5 7,8 745 G2 G i 10,4 12,0 13,2 10,9 ] 9,5 20,7
3,9 5,0 5,4 5,3 7.3 7,8 8,5 | 11,0 | 10,9 8,4 5,7 ' 17,5
16,0 17,8 19,1 20,4 21,5 21,6 21,7 20,2 20,3 21,0 19,5 73,0
23,5 2% ol 2543 2643 2745 2742 2549 2543 29,0, 27,5 ;25;5 43,1
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